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استاندار هرمزگان:
شرایطی ایجاد شود که ملوانان کالا 

صادر کنند

معافیت های مالیاتی 
قانون مالیات های 

مستقیم و رفع موانع 
تولیدرقابت پذیر

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

ته لنجی شامل هرمزگان 
نمی‌شود

استاندار هرمزگان مطرح کرد

اعلام آمادگی سپاه برای ورود به حوزه حمل و نقل بار
  استاندار هرمزگان با بیان این‌که مشکل حمل و نقل بار استان با اعلام آمادگی سپاه پاسداران مرتفع خواهد 

شد گفت: دستگاه‌های دولتی و مردم با مدیریت مصرف آب، از بروز تنش در این زمینه جلوگیری کنند.
    به گزارش فارس، فریدون همتی در سومین جلسه شورای اداری استان با تبریک سالروز عملیات بیت‌المقدس 
و آزادسازی خرمشهر اظهار داشت: استان هرمزگان در فضای همدلی  تمام دستگاه‌ها رو به پیشرفت و توسعه قرار 
دارد. وی در ادامه با توجه به مشکلات موجود در حوزه آب شرب استان و بازدید‌های انجام شده از منابع آبی 
استان خاطرنشان‌کرد: اگر وضعیت موجود در حوزه آب مدیریت نشود موجب تنش خواهد شد.استاندار هرمزگان 
با درخواست از مردم تصریح کرد: اگر مردم ما را در این زمینه یاری نکنند قطعا با مشکل کمبود آب در طول سال 
مواجه خواهیم شد.همتی در ادامه با اشاره به اهداف نظام گفت: همه دستگاه‌ها و سازمان‌های دولتی وظیفه دارند تا 
در راستای دستیابی به اهداف کلان نظام با همدلی همراهی کنند.وی در ادامه با اشاره به نقش دستگاه‌های نظارتی در 
مدیریت مشکلات اقتصادی که حاصل توطئه‌های دشمنان نظام است بیان داشت: دولت تنها وظیفه دارد تا بستر فعالیت 
و سرمایه‌گذاری توسط بخش خصوصی را فراهم سازد تا کمبودی احساس نشده و سرمایه‌گذاری و تولید با مشکل 
مواجه نشود.همتی ادامه داد: در صورتی که ما عزم و اراده آهنین خود را برای مقابله با مشکلات اقتصادی و توسعه 

استان داشته باشیم تمام موانع از بین خواهد رفت.استاندار هرمزگان با اشاره به جنگ اقتصادی تحمیل شده به کشور 
در این مقطع از تاریخ بیان داشت: تمام برنامه‌های اقتصادی و سرمایه‌گذاری و تصمیمات در استان بایستی با هماهنگی 
استانداری به عنوان فرمانده جنگ اقتصادی استان انجام شود.نماینده عالی دولت در هرمزگان بیان داشت: مردم و بخش 
خصوصی همواره در صحنه حاضر هستند مگر این‌که ما به عنوان دولت با بروکراسی‌های اداری و قوانین دست و پا گیر 
آن‌ها را خسته کنیم.وی با توجه به توطئه کشورهای منطقه برای جذب سرمایه‌های کشور با ایجاد جذابیت‌های متنوع 
گفت: شرایط کاملا متفاوت است و ما در یک جنگ تمام عیار قرار داریم و بایستی با هماهنگی و افزایش شجاعت و 
البته ریسک‌پذیری رو به جلو حرکت کرده و از بخش خصوصی بیش از پیش حمایت کنیم.همتی صادرات را مسئله 
بسیار مهمی برای کشور دانست و افزود: وقتی دشمنان برای ضربه زدن به این حوزه توطئه کرده‌اند می‌بایست با تدبیر، 
تلاش بیشتری شود و موانع از مسیر فعالیت تجار برداشته شود و نباید اجازه داد بازارهای بین‌المللی از صادرکنندگان 
داخلی گرفته شود.استاندار هرمزگان با اشاره به مشکلات ایجاد شده در حوزه حمل و نقل کشور، از اعلام آمادگی 
حمل و نقل سپاه پاسداران برای رفع این مشکل خبر داد و گفت: فعالین عرصه حمل و نقل و کامیون‌داران بایستی توجه 

ویژه داشته باشند، تا در این مقطع از تاریخ در حمایت از کشور نقش ایفا کنند.

فعالین عرصه حمل و نقل و کامیون‌داران بایستی در این مقطع از تاریخ در حمایت از کشور نقش ایفا کنند

هیچگونه کمبودی در بازار هرمزگان 
نداریم 

مدیران کم کار موجب عقب 
ماندگی هرمزگان شده اند 

حضور پر تعداد اصلاح طلبان در دیدار با رهبر انقلاب 

ختم دعوای تحریمی 2 دستگاه دولتی پس از 8 سال

سولانا: خواسته های پمپئو از ایران عملًا تغییر رژیم است 

حق شناس: دومین کنگره اعتماد ملی ناتمام ماند 

زمزمه های تغییر در پرنفوذترین تشکل اصولگرا 

پشت پرده سیاست 

    رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
با گلایه از عملکرد برخی از مدیران در هرمزگان 
 گفت: مدیران کم کار موجب عقب ماندگی هرمزگان 

شده اند.
    به گزارش مهر، احمد مرادی در سومین جلسه شورای 
اداری هرمزگان که در جلسات فرمانداری بندرعباس 

برگزار شد، بیان داشت: با گذشت ۴۰ سال از انقلاب باید 
شاهد رضایتمندی مردم روبرو باشیم، تنها خروجی رفتار 
و عملکرد مدیران و نمایندگان مجلس باید رضایتمندی 
مردم و جامعه باشد.وی خاطرنشان کرد: دولت به دنبال 
ایجاد ۱میلیون اشتغال در سال است و باید همگی تلاش 
کنیم تا این روند ایجاد اشتغال سرعت بیشتری بگیرد. 

بیشترین نیاز و خواسته مردم اشتغال و رونق اقتصادی 
است.مرادی عنوان کرد: با توجه به ظرفیت های موجود 
در استان هرمزگان مانند حوزه شیلات، نیروگاههای 
بزرگ کشور در استان، صنایع بزرگ و مهم غرب استان 
 باید زمینه ساز اشتغال باشد. اگر هنوز نتوانسته ایم به 
برنامه های پیش بینی شده دست پیدا کنیم باید ببینم 

کدام مدیر در این روند کم کاری کرده است.رئیس مجمع 
نمایندگان هرمزگان در مجلس اظهارداشت: خیلی از 
مدیران در استان وجود دارند که می نشینند تا مردم برای 
دیدار و ملاقات با آنها وقت بگیرند این روند موجب 
عقب افتادگی استان و ایجاد تنش های امنیتی در سطح 
روستاها و شهرهای استان هرمزگان خواهد شد.وی ادامه 
داد: مدیران نباید عملکردشان را با دوران شاه مقایسه کنند. 
معلوم است در آن زمان کسی به دنبال خدمت و ارائه 
خدمات به مردم نبوده است. در این زمان خدمات دهی باید 
بیشتر از گذشته شود. در حوزه آب رسانی و برق دار کردن 

شهرها و روستاها باید جدیت بیشتری در مدیران باشد.

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

مدیران کم کار موجب عقب ماندگی هرمزگان شده اند 
جناب آقای جلالی         

حیدری ـ مدیریت مجموعه فروشگاه های شیوا

انتخاب حضرتعالی را به عنوان عضو هیئت رئیسه اتاق اصناف 
بندرعباس تبریک وتهنیت عرض نموده، امیداست در دفاع از حقوق 

اصناف موفق و موید باشید

جناب آقای محمدشاهی         

حیدری ـ مدیریت مجموعه فروشگاه های شیوا

حسن انتخاب حضرتعالی رابه عنوان عضو هیئت رئیسه اتاق 
اصناف بندرعباس تبریک وتهنیت عرض نموده، امیداست در انجام 

مسئولیت محوله موید باشید

جناب آقای فخاریان         

حیدری ـ مدیریت مجموعه فروشگاه های شیوا

انتخاب حضرتعالی را به عنوان عضو هیئت رئیسه اتاق اصناف 
بندرعباس تبریک وتهنیت عرض نموده، موفقیت روزافزون را در 

سایه توجهات حضرت ولی عصر)عج( آرزومندم

جناب آقای جلالی/جناب آقای محمدشاهی/جناب آقای فخاریان

انتخاب تان را به عنوان اعضای هیئت رئیسه اتاق 
اصناف مرکز استان هرمزگان تبریک وتهنیت 

عرض نموده، توفیق روزافزون را از درگاه احدیت 
برایتان خواستاریم

جمعی از اعضای اتحادیه فرش، موکت، مبلمان 
وتزئینات داخلی بندرعباس

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

   ابوالقاسم حسین پور معاون آبخيزداري اداره كل 
منابع طبيعي و آبخيزداري استان هرمزگان از برنامه 
اجرای طرح آبخیزداری در حوزه آبخیز بالادست 
 22 دهنه چشمه با هدف تغذیه و تقویت آبدهی

 چشمه ها در سطح استان در سال جاری خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و 

آبخیزداری استان هرمزگان؛ حسین پور با اعلام اين 
مطلب گفت: در شرايط كنوني بواسطه خشکسالی 
و کمبود بارندگی، حفر چاه های غیرمجاز و 
 برداشت بيش از ظرفيت از آبخوان هاي زيرزميني، 
چشمه های آب استان در بسیاری از مناطق با کاهش 
آبدهی و بعضاٌ خشکیدگی مواجه اند که نیازمند تقویت 

آبدهی و پایداری آن از طریق اجرای طرح های آبخیزداری 
و آبخوانداری است.  معاون منابع طبیعی استان اضافه کرد: 
چشمه ها بعنوان یکی از منابع حیاتی آب در استان نقش 
مهمی در توسعه و آبادانی مناطق، پایداری روستاهای 
 استان، رونق گردشگری، تولید کشاورزی و حفظ حیات 
عرصه های طبیعی ایفا می نمایند. وی افزود: هرمزگان 

دارای 639 دهنه چشمه آب با ظرفیت آبدهی سالانه 
133 میلیون مترمکعب است که عمدتاٌ تامین کننده نیاز 
آبی بخش کشاورزی و شرب روستاهای استان می باشد.
حسین پور با تاکید بر ضرورت حفظ و تقویت آبدهی 
چشمه های استان از طریق انجام فعالیت های پایدارساز 
آبخیزداری و آبخوانداری گفت: تاکنون طرح آبخیزداری 
در حوزه 184 دهنه چشمه در سطح استان اجرا شده است 
که نقش موثری در جلوگیری از خشک شدن چشمه ها و 

بهبود آبدهی آنها داشته است. 

برچسب قاچاقچی

رونق تجاری و اقتصادی در غرب 
هرمزگان

صفحه 5 را بخوانیدسهم  هرمزگان از لوله کشی گاز خانگی،هیچ 

22 دهنه چشمه در هرمزگان تحت پوشش برنامه آبخیزداری 

    رئیس کل دادگستری هرمزگان گفت: مدیران و سرپرستان نسبت به 
سلامت اداری و رفتار کارکنان در سیستم اداری توجه جدی داشته باشند.

    به گزارش مهر، حجت الاسلام محمدصادق اکبری در سومین جلسه شورای 
اداری هرمزگان که در سالن جلسات فرمانداری بندرعباس برگزار شد، بیان 
داشت: مسئولی اخلاقی و مسئولیت حقوقی دو مسئولیتی است که مسئولان دولتی 
بعد از دریافت ابلاغیه قانونی مکلف به رعایت آن هستند.وی عنوان کرد: نقض 
مقررات مسئولیت اداری، کیفری و جبران خسارت وارده را به همراه دارد. ماده 
۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری ۳۸ مورد را ذکر می کند که مسئولیت اداری 
برای همه کارکنان رسمی ،آزمایشی، رسمی قطعی و قراردادی ایجاد می کند. در 
مورد مسائل کیفری، هر آنچه در قانون جزا جرم شناخته شده است مسائل کیفری 

خواهد بود مانند صدور چک بلامحل، تصادف، ارتشاع، اختلاس، زدن سیلی به 
فرزند، همسر یا دیگری.حجت الاسلام اکبری خاطرنشان کرد: تبانی در معاملات 
دولتی مانند ترک تشریفات مناقصه و مزایده ها، جابجایی غیرقانونی اموال، رشوه 
گرفتن و رشوه دادن، اختلاس، اعمال نفوذ در حوزه اداری مسئولیت کیفری دارد. 
گاهی رفتار ما که موجب تخلف قانونی شده است امکان وارد کردن خسارت به 
دولت یا افراد می شود که باید فرد خطاکار خسارت را به دولت یا فرد پرداخت 
کند.رئیس کل دادگستری هرمزگان افزود: در ماده ۹۲ از مدیریت خدمات کشوری 
در خصوص تخلفات اداری به صراحت عنوان کرد است که مدیران و سرپرستان 
بلافصل، مسئول نظارت، کنترل و حفظ روابط سالم کارمندان خود در وظایف 
محوله خواهند بود زیرا علاوه به کارمند متخلف با مدیران و سرپرستان هم برخورد 

قانونی خواهد شد. این ماده به صراحت برای مدیران تکلیف ایجاد می کند.وی 
با اشاره به ۳۸ مورد تخلف اشاره شده در ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات 
اداری، اضافه کرد: در ماده ۳۹ به مجازات از خفیف تا شدید تاکید شده است و 
 هر فرد اداری اقدام به تخلفات درج شده در ماده ۳۸ کند، در ماده ۳۹ صریحا 
مجازات ها مرتبط اعلام شده است.حجت الاسلام اکبری با بیان اینکه هیئت 
های تخلف اداری برای رسیدگی به تخلفات اداری تشکیل شده است، عنوان 
کرد:  در بحث مسئولیت کیفری که مجازات در پی دارد مدیران برای امضا کردن 
با حساسیت بیشتری توجه کنند. امضا مسئولیت آور است.وی تاکید کرد: مدیران 
نسبت به پاسخگویی به استعلامات مراجع قضایی بی فوت وقت اقدام کنند. در 
چند جای قوانین همچون قوانین آئین دادرسی کیفری و مدنی مدیران را مکلف 
کرده است که پاسخ مراجع قضایی را در اسرع وقت بدهند و مدارک مورد نیاز 
هم پیوست شود.رئیس کل دادگستری هرمزگان ابرازداشت: مدیران تخلفات و یا 
دعوی با فرد حقیقی و حقوقی را در اسرع وقت اعلام کنند و در صورت نیاز طرح 
دعوی کنند. زیرا حقوق اشخاص در قانون آئین دادرسی ارجع است و موجب 

مسدودی حساب دستگاه دولتی مورد نظر خواهد شد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:
مدیران نسبت به سلامت اداری توجه جدی داشته باشند
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انعکاس
انتخاب خبرداد: رسانه عرب زبان الحیات در گزارشی با اشاره به این که مقتدی 
صدر آن طور که بسیاری گمان می کنند با ایران دشمنی ندارد، بلکه تنها نگرشی 
متفاوت از آن دارد، نوشت: مقتدی صدر هرگز اعلام مقابله با ایران نخواهد کرد 

و می کوشد شریک آن باقی بماند. 
تابناک نوشت:ساختمان جنجالی سابق کمیته امداد که مجموعه‌ای به‌مساحت 
هشت هکتار و دارای ساختمان‌های متعدد، مهمان سرا، ورزشگاه و دانشگاه در 
منطقه سوهانک شمال تهران است، به دانشگاه آزاد فروخته شد. گفته می‌شود 
این ساختمان با قیمتی حدود ۱۰۰۰ میلیارد تومان فروخته شده که بخش عمده 
این مبلغ به‌صورت نقد و بقیه به‌صورت اقساط به کمیته امداد پرداخت خواهد 
شد. پرویز فتاح پیش از این اعلام کرده بود مبلغی که از فروش این ساختمان 
عاید کمیته امداد می‌شود صرف پرداخت وام قرض الحسنه به مددجویان کمیته 

امداد خواهد شد.
عصرایران نوشت : در خیابان و سردر یک سینما یا در فضای مجازی گاه پوستر 
یا عکس یک فیلم سینمایی ایرانی را می بینیم که با حافظه تصویری ما از 
فیلم‌های ایرانی تفاوت دارد و عمدتا یک بازیگر زن بی حجاب در آن است.

در فیلم‌های سینمایی اکران امسال »مصادره« مهران احمدی و »تگزاس« مسعود 
اطیابی از بازیگران زن خارجی استفاده کرده اند. وجود »زن زیباروی خارجی« 
در فیلم‌های ایرانی بسیاری از اتفاقات را خود به خود حل می‌‌کند، دیگر نیازی 

نیست بازیگر زن خارجی حتما حجاب کامل داشته باشد یا مثلا آواز نخواند.
الف نوشت: ا... کرم گفت: ساعت 6 غروب چهارشنبه دوم خرداد در بزرگراه 
شهید کریمی در حال حرکت بودم که در کمربندی این بزرگراه، یک موتور سوار 

با این جانب تصادف و سرم به جدول اتوبان اصابت کرد و بیهوش شدم.
نامه نیوز نوشت:علی‌لاریجانی در مجلس عجیب و غریبی رئیس است. مجلسی 
که یک سرش ذوالنور و کوهکن هستند که مقابل چشمانش فندک به دست 
برجام را آتش می زنند و آن سوی دیگرش علی مطهری است که ایده ها و 
آرای خاص خود را دارد .شاید چندان بدبینانه نباشد اگر این مطلب را این 
 گونه به پایان برسانیم ؛»یک پروژه مشترک علیه لاریجانی کلید خورده... و
بخش های مهمی از اصلاح طلبان و همین طور اصولگرایان به یک تصمیم 

مشترک رسیده‌اند‌؛»می‌خواهند عصر لاریجانی همین جا تمام شود«.
تذکر مهم به وزارت کشور در خصوص برخی تقسیمات کشوری

با توجه به این که بر اساس قانون، تغییر محدوده جغرافیایی و ایجاد یک بخش 
جدید در مناطق مختلف کشور، بر عهده وزارت کشور است، یک نهاد مسئول 
با بررسی برخی پیشنهادهای این وزارتخانه اعلام کرده مواردی در پیشنهادهای 
واصل شده به دولت درباره تغییر تقسیمات دیده می شود که محل تامل و واجد 
ایراد است؛ به عنوان مثال، بخش پیشنهادی فاقد نصاب جمعیتی مد نظر در قانون 
تعاریف و ضوابط تقسیمات کشوری بوده یا این که دقیقا روشن نیست مرکز مد 
نظر دارای چه ویژگی و با چه حد نصابی است که به عنوان پیشنهاد وزارتخانه 

مذکور مطرح شده  است.      

پشت پرده سیاست 

سولانا: خواسته های پمپئو از ایران عملًا تغییر رژیم است  
خاویر سولانا دبیرکل سابق ناتو و مسئول اسبق سیاست خارجی اتحادیه اروپا 
با اشاره به فهرست 12 گانه شروط وزیر خارجه آمریکا خطاب به ایران، این 
شروط را بسیار سخت توصیف و تأکید کرده است: ایران هرگز چنین چیزی را 
نمی‌پذیرد. این شروط عملًا تغییر رژیم است. به گزارش فارس سولانا تصریح 
کرد: باید بدانیم که تغییر نظام کارساز نیست. به گفته او گذاشتن شرط و شروط 
برای تهران خطر تقابل و درگیری در میان قدرت‌های مهم و بزرگ غرب آسیا 
را به همراه دارد.به گزارش بی بی سی پمپئو، وزیر خارجه آمریکا که برای 
پاسخ گویی به کنگره این کشور فراخوانده شده بود در پاسخ به نمایندگان گفت: 
دولت آقای ترامپ برنامه‌ای برای تغییر رژیم در ایران ندارد. این در حالی است 
که اظهارنظر کارشناسان مانند آن چه سولانا تصریح کرده، این شروط را تغییر 
رژیم می داند.همزمان مجلس نمایندگان آمریکا با اجماع آرا متممی را به لایحه 
بودجه دفاعی سال ۲۰۱۹ اضافه کرد که در آن هرگونه اعلام جنگ علیه ایران 
بدون مجوز کنگره آمریکا ممنوع و غیرقانونی اعلام شده است. »کیت الیسون«، 
عضو مجلس نمایندگان آمریکا با حمایت برخی دیگر از نمایندگان پیشنهاد و 
ارائه داده بود. الیسون نماینده دموکرات کنگره از ایالت »مینه سوتا« پس از 
تصویب این متمم اعلام کرد: »تصویب با اجماع آرای این متمم فراحزبی، یک 
مقابله قوی و زمان‌مند در برابر خروج دولت ترامپ از توافق )هسته‌ای( ایران 

و لفاظی خصمانه آن است.
   لفاظی های مقامات آمریکایی در حالی است که امیر احمدرضا پوردستان 
رئیس مرکز مطالعات راهبردی ارتش با تأکید بر این که نیرو‌های مسلح تمام 
تحرکات دشمن را رصد کردند و از یک اشراف اطلاعاتی خوب برخوردار 
هستند، گفت: ما می‌دانیم در پایگاه‌های اردن، امارات، قطر و عربستان 
چه‌چیز‌هایی وجود دارد و تعداد شناور‌هایی را که دشمنان در خلیج فارس 
دارند می‌دانیم. به گزارش تسنیم این فرمانده سابق نیروی زمینی ارتش افزود: 
ما هیچ‌گاه شروع کننده تجاوز نخواهیم بود، اما اگر تهدیدی چهره عملی به خود 

بگیرد در هر جایی که باشد برای جبران آن اقدام می‌کنیم.
زمزمه های تغییر در پرنفوذترین تشکل اصولگرا 

آیت ا... مهدوی کنی از بدو تأسیس جامعه روحانیت مبارز دبیرکل این تشکل 
پرنفوذ بود. پس از درگذشت این روحانی سیاستمدار، کرسی دبیر کلی جامعه 
روحانیت مبارز به حجت الاسام موحدی کرمانی رسید. اما اکنون بعد از 
گذشت چهار سال زمزمه های تغییر در اساسنامه و ساختار این تشکل روحانی 
به گوش می رسد. حجت‌الاسلام حسین ابراهیمی عضو شورای مرکزی جامعه 
روحانیت مبارز درباره جزئیات تغییر اساسنامه جامعه روحانیت و تفکیک 
صورت‌گرفته بین دبیرکل و رئیس شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز، اظهار 
کرد: قبلا دبیرکل و رئیس شورای جامعه یک نفر بودند اما قرار است رئیس 
شورا همان آیت‌ا... موحدی بماند. دبیرکل هم منتخب مجمع و مسئول اجرایی 
جامعه است. عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت درباره گزینه‌های احتمالی 
دبیرکل موقت این تشکل روحانی، گفت: بعضی گزینه‌ها مطرح هستند اما هنوز 

رای‌گیری انجام نشده ولی احتمالا حجت‌الاسلام تقوی گزینه نهایی باشد.

حضور پر تعداد اصلاح طلبان در دیدار با رهبر انقلاب 
چهره‌های اصلاح‌طلب بسیاری در سخنرانی رهبر انقلاب در روز دوم خرداد امسال 
حضور داشتند و بعد از  سخنرانی هم مهمان سفره افطار ایشان بودند. به گزارش تسنیم در 
این دیدار، حجت‌الاسلام علی اکبر محتشمی‌پور عضو شورای مرکزی مجمع روحانیون 
مبارز، محمدعلی ابطحی رئیس دفتر رئیس دولت اصلاحات و عضو شورای مرکزی 
مجمع روحانیون مبارز، محسن هاشمی عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران و  رئیس 
شورای شهر تهران، احمد مسجدجامعی عضو شورای شهر تهران و وزیر فرهنگ دولت 
اصلاحات، محمدجواد حق‌شناس عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی، معصومه ابتکار 
معاون امور زنان رئیس جمهوری، فاطمه حسینی عضو فراکسیون امید مجلس و شهربانو 
امانی از اعضای اصلاح‌طلب شورای شهر تهران، محمود صادقی و حجت‌الاسلام احمد 
مازنی نمایندگان عضو فراکسیون امید مجلس، الیاس حضرتی مدیر مسئول روزنامه اعتماد 
و رئیس شورای اجرایی حزب اعتماد ملی، مجید انصاری دبیر اجرایی مجمع روحانیون 
مبارز و معاون سابق رئیس جمهوری و تعدادی از زنان اصلاح‌طلب مجلس از جمله 
خدیجه ربیعی، فاطمه ذوالقدر، طیبه سیاووشی، فاطمه سعیدی، فریده اولادقباد، سکینه 
الماسی، سهیلا جلودارزاده، پروانه مافی و نیز اشرف بروجردی فعال اصلاح‌طلب و رئیس 

کتابخانه ملی حضور داشتند.
خطیب جمعه تهران: بحث آمریکا موشک نیست با اسلام مخالف اند 

امام جمعه موقت تهران گفت: وزیر خارجه بی‌خرد و بی‌عار آمریکا می‌گوید که ایران باید 
چنین و چنان کند و راجع به موشک‌های ما سخن گفته در حالی که اصلا بحث آن ها 
موشک نیست، بحث آن ها اسلام و دین مردم ایران است. به گزارش خراسان آیت ا... 
محمد امامی کاشانی در خطبه های این هفته تهران با بیان این مطلب اظهار کرد: ایران اگر 
سلاح را کنار گذاشت و دفاع را با سنگ انجام داد، باز هم دست برنمی‌دارد؛ مثل فلسطین 
که دست برنداشتند. بحث دین است و تجربه نشان داده و تاریخ هم همین را نشان می 
‌‌دهد.وی افزود: بحث اصلی اسلام فکر و دین است و این که برخی ها می‌خواهند بگویند 

هدف اصلی دشمنان موضوعاتی است که مطرح می‌کنند، اشتباه است.
ختم دعوای تحریمی 2 دستگاه دولتی پس از 8 سال

در حالی که بر اساس قرارداد تیرماه سال 89 بین دو مجموعه وابسته به دولت، مقرر شده 
بود ۱۵۰ دستگاه خودرو ظرف مدت ۹۰ روز از تاریخ پرداخت پیش ‌پرداخت به خریدار 
تحویل شود، این موضوع به دلیل تشدید تحریم ‌های بین ‌المللی علیه ایران محقق نشد و بر 
این اساس، خریدار اقدام به طرح شکایت از فروشنده در نهادهای قانونی کرد که با گذشت 
حدود هشت سال از این موضوع، با توضیحات وزارت خارجه و تایید موضوع تحریم 

به عنوان یکی از شرایط »فورس ماژور« مندرج در قرارداد، این اختلاف برطرف شد.
ابطحی: اختلافات جدی جریانات سیاسی، زیر سقف نظام و رهبری باید حل وفصل شود

به گزارش خبرآنلاین محمدعلی ابطحی رئیس دفتر رئیس دولت اصلاحات پس از 
حضور در دیدار کارگزاران نظام با رهبر انقلاب توصیفی از این دیدار در صفحه اینستاگرام 
خود منتشر کرد. وی با بیان این که بعد از سال های طولانی من و جمع دیگری از دوستان 
به مراسم افطاری رهبری دعوت شدیم، نوشت: »من همیشه معتقد بوده ام اختلافات جدی 
جریانات سیاسی، زیر سقف نظام و رهبری باید حل وفصل شود. تقریبا نظر اکثر فعالان 

سیاسی اصلاح طلب غیربدلی هم همین است...«.

تازه‌های مطبوعات
ایران- ظریف در حاشیه جلسه هیئت دولت  در پاسخ به پرسش این روزنامه 
درباره پیامدهای عضو نشدن ایران در کنوانسیون مبارزه با تأمین مالی تروریسم 
)پالرمو( درحالی که فلسطین، عراق، سوریه و لبنان به آن پیوسته اند و تنها 
کشورهایی چون ایران، سودان جنوبی، کره شمالی و بوتان در آن عضو نیستند، 
گفت: این کنوانسیون با تحفظ‌هایی که در مراحل مختلف و از جمله در شورای 
عالی امنیت ملی تصویب شد، تأیید شد و صریح اعلام کردیم که منافع ملی از 

این طریق حتماً حراست و بهانه‌ها از دست آمریکا گرفته می‌شود.
کیهان- این روزنامه در ستون یادداشت خود نوشت: بی‌شک در کتاب های 
تاریخی که فرزندان مان خواهند خواند، این مضمون نوشته خواهد شد که 
»حاصل خون دل نخبگان هسته‌ای را، دیپلمات‌های خوش‌خیال به باد دادند« 
اما این که بعد از این جمله چه بنویسند، به ما بستگی دارد. از این جا به بعد 

تاریخ را ما می‌نویسیم.
آفتاب یزد- فرشته کریمی)ملی پوش فوتسالیست( شامگاه سه‌شنبه در دیدار 
صمیمی‌ که حسن روحانی با ورزشکاران داشت، به پشت تریبون رفت و 
خطاب به رئیس جمهور دو خواسته حضور زنان در ورزشگاه‌ها و پخش 
مسابقات ورزشی زنان در تلویزیون را مطرح کرد که به محض طرح این دو 

مطالبه، مورد تشویق زیاد افراد حاضر در سالن اجلاس واقع شد.
اطلاعات- این روزنامه در اطلاعیه ای با اشاره به افزایش قیمت روزنامه خود 
نوشت: مدت هاست بهای کاغذ، فیلم، زینک، مرکب و دیگر اقلام صنعت چاپ 
و نشر افزایش یافته و هزینه‌های سربار دیگر نیز بر روزنامه فشار فزاینده آورده 
است. این روزنامه افزوده است: برای جبران بخشی از هزینه‌های کاغذ خام، 

چاره و گزیری ندارد جز آن که از روز شنبه روزنامه را  گران کند.
حق شناس: دومین کنگره اعتماد ملی ناتمام ماند 

دومین کنگره حزب اعتماد ملی با حضور جمعی از فعالان سیاسی و 
اعضای این حزب درحالی برگزار شد که محمدجواد حق‌شناس عضو 
این حزب از درگیری در این کنگره خبر داد. به گزارش ایلنا این عضو 
شورای شهر تهران در توییتر خود نوشت: کنگره حزب اعتماد ملی که با 
شعار اتحاد و انسجام آغاز شد، با حضور بزرگان اصلاحات و سخنان 
دکتر عارف، مطهری، منتجب‌نیا، خانم کروبی و حضرتی ادامه یافت و 
با استقبال بی‌نظیر بیش از ۱۸۰۰ نفر مواجه شد، با اقدامات سازمان‌یافته 
گروه فشار با اختلال روبه رو شد  و به رغم رای اکثریت به شورای قبل 
ناتمام ماند.اما اسماعیل گرامی مقدم سخنگوی این حزب گفت:افراد اختلال 
کننده از خارج از حزب بودند و لیکن رای گیری به صورت قیام و قعود 
انجام شده و جلسه خاتمه پیدا کرده بود. خبرگزاری ایسنا درباره دستور 
 کار این جلسه نوشته بود: قرار است در جلسه داخلی اعضای حزب اعتماد 
ملی، اساسنامه و مرام نامه حزب با قانون جدید فعالیت احزاب و گروه‌های 
سیاسی تطبیق داده و پس از ارائه گزارش مالی، انتخابات شورای مرکزی 

برگزار شود.

خط هوایی بندرعباس - دوحه راه اندازی می شود
   رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گفت: با توجه 
 به خواسته کشور قطر برای افزایش پروازهای بین قطر و ایران، شرایط

 راه اندازی خط هوایی بندرعباس - دوحه بررسی می شود.خلیل 
قاسمی در گفتگو با مهردر مورد مصوبه گروه اعزامی هرمزگان به 
کشور قطر بیان داشت: نزدیک ترین بندر ایران با کشور قطر بندر 
شیو در شهرستان پارسیان است فاصله بندر شیو با کشور قطر ۱۰۲ 
مایل دریایی است و بهترین بندر برای صادرات و واردات کالا بین 
دو کشور ایران و قطر است.وی عنوان کرد: در مذاکرات صورت 
گرفته بین ایران و قطر، طرف قطری خواستار افزایش تعداد پروازهای 
مسافری و باری بین ایران و قطر شد که مدیرکل فرودگاههای 
هرمزگان در حال پیگیری برای فراهم شدن شرایط راه اندازی خط 
هوایی بین بندرعباس و دوحه است. امیدواریم بزودی این خط هوایی 
بین استان هرمزگان و کشور قطر راه اندازی شود.قاسمی افزود: اتاقی 
با عنوان اتاق مشترک ایران و قطر در اتاق ایران تشکیل شده است اما 
طرف قطری هنوز نپذیرفته است. بندر الرویس یکی از بنادر مورد نظر 
مسئولان استان هرمزگان برای برقراری ارتباطات تجاری و مسافری 
است و بندر شیو در شهرستان پارسیان می تواند یک بندر هدف از 
سوی ایران باشد. همچنین به دنبال ارائه تولیدات استان هرمزگان در 

بازار دوحه هستیم.
  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان اظهارداشت: 
افزایش تعداد پروازها یکی از خواسته های ایران هم است. در 
این ارتباط سعی خواهد شد تا امکان تردد برخی از کالاها از 
طریق هوایی هم امکان پذیر شود. فرودگاه بین المللی بندرعباس 
می تواند نقطه اتصال هرمزگان به دوحه باشد. در کنار اینکه سایر 
فرودگاهها در استان هرمزگان هم مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

وی خاطرنشان کرد: خط تجاری بین بندر شیو در شهرستان پارسیان 
با دوحه قطر ایجاد شده است. باید شرایط بسته بندی و ارسال 
محصولات کشاورزی با حضور سرمایه گذاران ساماندهی شود. 
 زیرا کشورهای حوزه خلیج فارس مانند قطر و امارات از بسته بندی 

فله ای فعلی هیچ استقبالی نمی کنند.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس:
فضای کار و تلاش  در هرمزگان بدور از حاشیه باشد

  نماینده مردم حوزه انتخابیه بندرعباس با اشاره به اینکه مدیران 
برای رونق اقتصادی تلاش بیشتری کنند، گفت: فضای کار و 
تلاش هرمزگان نباید تحت تاثیر حاشیه سازی ها قرار بگیرد.

به گزارش مهر، حسین هاشمی تختی در سومین جلسه شورای 
اداری هرمزگان بیان داشت: تاش های سربازان گمنام امام 
زمان)عج( قابل مشاهده نیست. در یک سو دشمنان نشسته اند و 
علیه جمهوری اسلامی ایران توطئه می کنند و در یک سو نیروهای 
 نظامی و امنیتی جمهوری اسامی قرار دارند که در مقابل این 
توطئه ها ایستادگی می کنند و جلوی ناامنی ها را می گیرند.وی 
عنوان کرد: تاکیدات مقام معظم رهبری بر وحدت و یکدلی است و 
همه ما برای تحکیم و استحکام این وحدت باید تلاش کنید. نباید 
اجازه دهیم حاشیه سازی شود و فضای کار و تلاش در استان تحت 
تاثیر قرار بگیرد.هاشمی تختی خاطرنشان کرد: مدیران می توانند از 
لابلای قانون مشکلات مردم را حل کنند. به جای اینکه بهانه ای برای 
از سر باز کردن مردم باشیم می توانیم بهانه ای برای حل این مشکلات 
پیدا کنیم.نماینده مردم حوزه انتخابیه بندرعباس در مجلس تصریح 
کرد: برای دور زدن تحریمها باید بسته اقتصادی قوی داشته باشیم و 
در این راه همه مدیران موطف به همکاری و تلاش بیشتر برای عبور 

از این مقطع حساس هستند.

خبر

خبری
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سرمقاله

برچسب قاچاقچی
  زندگی ساحل نشینان همواره با دریا آمیخته بوده است 
و از راه صیدو صیادی و تجارت کسب رزق و روزی می 

کردند.
   اما از یک طرف در سال های اخیر حتی وضعیت صید وصیادی 
نامناسب شده و ذخایر آبزیان کاهش یافته است و کشتی های 
چینی و ورود فاضلاب به دریا، زندگی صیادان را تهدید کرده 
است و هم وضعیت اشتغال مناسبی برای بومیان فراهم نشده است 
 و برخی از آنها مجبورند اقدام به جابجایی چند قلم موادغذایی
 و کالاهای دیگر کنند تا چرخ زندگی شان بچرخد که با 
نامهربانی های فراوان مواجه می شوند و گاهی در ادوار مختلف 
جان شان را هم از دست داده اند و از آن طرف قاچاقچیان 
واقعی در پایتخت نشسته اند. مرزنشینان که همواره مدافع 
 مرزهای کشور بوده و جانشان را فدای انقلاب و نظام هم 
کرده اند را بایستی حرمت داری کرد و زمینه اشتغال فرزندان 
شان هم فراهم نمود تا آنها هم بتوانند فارغ از مشکلات، 
 به کسب درآمد اقدام کنند. اما واقعیت متاثرکننده ای در 
استان وجود دارد. استانی که به دلیل وجود گمرکات، 
پالایشگاه ها،معادن، صنایع، بنادر و...  درصدر هرم درآمدزایی 
کشور قرار دارند، اما حتی 50درصد مازاد درآمدش را به 
استان براساس قانون برنمی گردانند و مشکلات زیادی در 
بخش های بهداشت ودرمان، مدرسه و فضاهای آموزشی، 
تفریحی، فرهنگی و ورزشی و... در استان وجود دارد و 
 از آن طرف جوانان استان سهم چندانی را در اشتغال این 
بنگاه های اقتصادی ندارند و حتی نیروی انسانی مورد نیاز از 
سایر استان ها تامین می شود و آنگاه که زن و مرد هرمزگانی 
به دلیل فشار زندگی و کسب روزی به سمت مشاغل کاذب 
ودستفرشی و خرید و فروش برنج و پارچه و... می روند و حتی 
با الفبا واثرات قاچاق هم آشنا نیستند وهدف شان فقط کسب 
درآمد وروزی است  و در این مسیر متحمل رنج های فراوان 
هم می شوند، آنگاه به آنها برچسب قاچاقچی می زنند؛ فارغ 
از اینکه مسئولان کشوری و استانی در این بخش بایستی ریشه 

یابی کنند و زمینه اشتغال جوانان استان را فراهم نمایند.
در شهرهای مختلف استان که کارخانه و شرکت و... برای 
اشتغال جوانان وجود ندارد و از طرفی هم روستانشینان به دلیل 
عدم حمایت از کشاورزی، متحمل ضرر شده اند و مجبور به 
مهاجرت به حاشیه شهرها و اشتغال در مشاغل کاذب شده 
اند، آیا تاکنون برای اشتغال شان برنامه ریزی واقدام اساسی و 
حمایت های لازم صورت گرفته است که آنها به سمت مشاغل 
ممنوعه نروند؟ پس بایستی بجای برچسب قاچاقچی زدن به 
هرمزگانی ها، بایستی در گام نخست زمینه اشتغال شان فراهم 
شود تا آنها نیز شغل مناسبی داشته باشند واینقدر مورد بی 

حرمتی و سختی قرار نگیرند. 
 علی زارعی

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

تدوين استاندارد، تدوين دانش فني است كه مشخص مي كند چه كالايي با چه 
ويژگي، چه مواد اوليه، چه روش توليد و چه روش آزموني بايد توليد شود

   رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
گفت: در حوزه بازار هرمزگان با هیچ کمبودی روبرو 

نیستیم.
    به گزارش مهر، خلیل قاسمی در سومین جلسه شورای 
اداری هرمزگان بیان داشت: در حوزه حمایت از کالای 
ایرانی بخشنامه ای از سوی وزارتخانه مبنی بر خرید 
و فروش تمامی کالاهای خارجی ممنوع شده است. 
مدیران در خصوص خرید کالاهای ایرانی حساسیت 

بیشتری داشته باشند و حتی بر خرید کالاهای خریداری 
شده پیمانکاران هم نظارت شود. حتی کالاهایی که در 
داخل استان تولید می شود اجازه خرید کالا خارج از 
استان صادر نشود.وی با بیان اینکه در حوزه بازار با 

هیچ کمبودی روبرو نیستیم، عنوان کرد: بازار به صورت 
روزانه در حال پایش است و کالاهایی که متاثر از ارز بود 
نوساناتی داشتیم که این روند کنترل شد و تغییرات در حد 
۲ درصد بوده است.قاسمی خاطرنشان کرد: فعال سازی 

معادن کوچک که جزو مشاغل مورد تهدید است و برخی 
هم تعطیل است. از ابتدای سال برنامه ای طراحی شده 
است که خرید از معادل به صورت تضمینی انجام شود. 
این روند ظرفیت خوبی در حوزه اشتغال ایجاد خواهد 
کرد.وی با اشاره به مصوبات کارگروه توسعه صادرات 
 کالاهای غیرنفتی، افزود: با مصوبات انجام شده شاهد رونق 
بازارچه های مرزی و رونق کسب و کار مرزنشینان 

خواهیم بود.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان:

هیچگونه کمبودی در بازار هرمزگان نداریم 

     رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان 
در مجلس با اشاره به چندگانگی قانون 
مبارزه با قاچاق کالا در استان هرمزگان 
در  برنج  گونی  دو  گفت: جابجایی 
هرمزگان جرم است و متاسفانه ته لنجی 
شامل استان‌های هرمزگان، سیستان 

وبلوچستان و خوزستان نمی‌شود.
  به گزارش فارس، احمد مرادی در نشست 
مشترک کمیسیون مبارزه با قاچاق و ارز 
استان و هیات تحقیق و تفحص مجلس اظهار 
داشت: استان هرمزگان مهم‌ترین استان مرزی 
کشور است و آنچه که  باید تایید و اعتراف 
کنم این است که هماهنگی و تعامل خوبی 
در استان در راستای مبارزه با قاچاق کالا 
برقرار است، اما چرا این هماهنگی تا امروز  
موجب انجام کارها نشده جای سوال است.
وی افزود: نتیجه تحقیق و تفحص  از روند 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز در هرمزگان دو 
حالت دارد؛ یا روند مبارزه مثبت ارزیابی 

شده و در صحن علنی هم اعلام می‌شود و 
توام با به به وچه چه است و یا روند مبارزه 
نا کارآمد ارزیابی می‌شود و نتیجه‌اش تذکر 
به دستگاه مربوطه است که نتیجه هر دوی 
این حالت‌ها  ایجاد دور تسلسل و اعمال 
فشارهای بیشتر برمردم مرزنشین در 
جهت مبارزه با قاچاق است. رئیس مجمع 
نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: سابقه 
مبارزه با قاچاق در استان به 400 سال قبل 
بر می‌گردد و همه مدیران  در این خصوص 
حرف‌های مشترکی می‌زنند،  از سال 1312 
قانون مبارزه با قاچاق تصویب شده و طی 
85 سال انتظارات برآورده نشده است و بنا به 
آمارهای موجود گردش مالی قاچاق در سال 

های گذشته به 20میلیارد دلار می‌رسید  که 
3میلیارد دلار آن شامل ته لنجی و ...بود و در 
حال حاضربه 12 میلیارد دلار رسیده است.
مرادی افزود: بندرشهید رجایی که 60 درصد 
صادرات کشور از این مبدا صورت می‌گیرد و 
گردش مالی 12 هزار میلیارد تومان دارد آیا 
فکر می‌کنید با این حجم گردش مالی تخلف، 
بداظهاری، جعل اسناد و ... اتفاق نمی‌افتد؟ در 
خوش بینانه‌ترین حالت باید بگوییم موفقیت 
در مبارزه با قاچاق کالا 10 درصد بوده 
است، وقتی وضعیت این‌گونه باشد و از سال 
1312 قانون را داریم تکرار می‌کنیم امروز به 
جایی رسیدیم که رضایت کامل حاصل نشده 
است.وی با اشاره به این که مافیای قاچاق در 

هرمزگان نیستند گفت: اگر نگاهی به زندان‌ها 
بیاندازیم متوجه می‌شویم که چه کسانی در 
راستای قاچاق کالا در زندان‌ها هستند، مطمئنا 
بدبخت‌ترین افراد در زندان بوده و هیچ فرد 
بانفوذی در میان‌شان نیست، در سال 89 یک 
نفر در راستای قاچاق کالا  دستگیر شد و 
800 میلیارد تومان جریمه‌اش بود اما 2 ماه 
هم زندان نرفت.عضو کمیسیون انرژی مجلس 
تاکید کرد: باید استان هرمزگان را به عنوان 
پایلوت در مبارزه با قاچاق کالا قرار دهیم، 
باور کنید که نمی‌خواهیم مشکلات را حل 
کنیم و عزم جدی برای حل مشکل قاچاق 
در کشور نیست، اگر می‌خواستیم  سخنان 
مقام معظم رهبری در خصوص حمایت از 

کالای ایرانی را اجرا می‌کردیم و فقط به نصب 
بنر در سردر ادارات اکتفا نمی‌کردیم؛ این در 
حالی است که در تمام دوایر دولتی از کالای 
غیرایرانی استفاده می‌شود اما به مردم می‌گوییم 
کالای ایرانی بخرید.وی با اشاره به وجود یک 
هزار کیلومتر مرز آبی در هرمزگان افزود: با 
توجه به مرز زیاد آبی، میزانی که برای ته لنجی 
مشخص شده جوابگوی نیاز مردم نیست و 
این قانون متاسفانه در هرمزگان، سیستان و 
بلوچستان و خوزستان اجرا نمی‌شود بارها 
گفته‌ایم همان میزان که به استان بوشهر اعلام 
کرده‌اید به ما هم بدهید تا مرزنشینان بتوانند 
به معیشت بپردازند.وی در پایان افزود: باید 
شرایطی فراهم شود تا مرزنشینان در مضیقه 
نباشند و تحقیق و تفحص این کمیسیون از 
هرمزگان فتح بابی برای جا افتادن باور و 
اعتقاد بر برخورد با قاچاقچیان واقعی در 
جامعه در راستای حمایت از کالای ایرانی و 

تولیدکنندگان داخل باشد.

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

ته لنجی شامل هرمزگان نمی‌شود

   استاندار هرمزگان گفت: هرمزگان در 
خط مقدم جبهه اقتصادی کشور قرار دارد 
و باید به مانند زمان دفاع مقدس امروز هم 
 در جنگ اقتصادی همه در بخش های 
تولید، صادرات و تجارت پای کار باشند 
و دستگاه ها به صورت شبانه روزی 

پاسخگوی بخش خصوصی باشند.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست کارگروه توسعه 
صادرات غیرنفتی استان هرمزگان با بیان اینکه 
در کشور قطر بازار آماده ای برای صادرات 
 محصولات استان هرمزگان و توسعه تجارت 
 با این کشور وجود دارد، عنوان کرد: 
تجاری  مبادلات  توسعه  زیرساخت های 
با کشور قطر باید به سرعت در استان 
هرمزگان فراهم شود.وی ادامه داد: بندر شیو 
در شهرستان پارسیان موقعیت مناسبی برای 
صادرات محصولات به کشور قطر دارد 
که سازمان بنادر و دریانوردی با توجه به 
درآمدهای گسترده ای که در استان هرمزگان 
دارد باید نسبت به توسعه زیرساخت ها در 

این بندر و سایر بنادر کوچک استان اقدام کند.
 استاندار هرمزگان با بیان اینکه توسعه مراودات

 استان های مرزی با کشورهای همجوار مورد 
تاکید مسئولان کشور است، افزود: براساس 
بررسی هایی که صورت می گیرد اقلام مورد 
نیاز و دارای قابلیت برای صادرات به کشور قطر 
مشخص شوند تا هرمزگان حضور مقتدرانه ای 
در بازار کشور قطر داشته باشد.همتی خواستار 
تدوین راهبرد مشخص و گزارش تحلیلی 
دقیق از ظرفیت های تجارت با کشور قطر و 
ارائه و انعکاس آن از سوی استان هرمزگان 
به ریاست جمهوری شد و بیان داشت: 
 می توان با دستور رئیس جمهوری در این 
از  را  لازم  های  پیگیری  خصوص، 
طریق وزارتخانه ها انجام داد.وی گفت: 
 استان  هرمزگان باید همکاری تمامی 
دستگاه های اجرایی و بخش خصوصی این 
استان نقش برجسته ای در تجارت با کشور 
قطر داشته باشد استاندار هرمزگان خاطرنشان 
 کرد: بنادر لنگه و شیو در هرمزگان آمادگی 
خدمات رسانی برای تجارت به کشور قطر را 

دارند و توسعه زیرساخت ها در این بنادر باید 
 مورد توجه باشد.همتی تصریح کرد: نیاز است 
برنامه هایی را طراحی کنیم که ارتباط 
اقتصادی و تجاری با کشور قطر از طریق 
استان هرمزگان به صورت پایدار باشد و این 
امر اشتغال بسیاری را در استان ایجاد خواهد 
کرد.وی اضافه کرد: همچنین می توان از طریق 
کشور قطر کالای ایرانی را به دیگر کشورها 
صادر کرد و از این فرصت و ظرفیت باید 
بهره برد. استاندار هرمزگان با بیان اینکه مقام 
معظم رهبری در فرمایشات خود در دیدار با 
مسئولان نظام فرمودند که همه دستگاه ها باید 
برای حل مسائل اقتصادی با دولت هماهنگ 
شوند، خاطرنشان کرد: دولت آمریکا با کشور 
ما جنگ اقتصادی به راه انداخته و در این 
جنگ اقتصادی تمام دستگاه ها و نهادها 
باید پای کار باشند و برنامه های دولت برای 
مدیریت این شرایط را تحقق بخشند.همتی با 
تاکید بر اینکه باید در عمل ثابت کنیم خروج 
آمریکا از برجام تاثیری در شرایط کشور ما 
ندارد، عنوان کرد: هرمزگان در خط مقدم 

جبهه اقتصادی کشور قرار دارد و باید به 
مانند زمان دفاع مقدس امروز هم در جنگ 
اقتصادی همه در بخش های تولید، صادرات و 
تجارت پای کار باشند و دستگاه ها به صورت 
شبانه روزی پاسخگوی بخش خصوصی 
باشند.وی گفت: در جنگ اقتصادی باید اثر 
اقدامات آمریکا را خنثی کنیم و تمام فعالان 
اقتصادی باید مورد تکریم و احترام باشند و 
موانع را از سر راه آنها برداریم و کار را برای 
بخش خصوصی سهل کنیم.استاندار هرمزگان 
با بیان اینکه راه اندازی بنادر کوچک، متوسط 
و بزرگ نیز در این راستا در هرمزگان صورت 
می گیرد، تصریح کرد: کار بی سابقه ای در 
استان صورت گرفته به شکلی که مجوز مرز 
رسمی برای هر منطقه اقتصادی که می تواند 
توسعه را در شرق و غرب استان متوازن 
کند، صادر شده است تا در نزدیک ترین 
نقطه شرایط فعالیت اقتصادی و تجاری برای 
مردم نوار ساحلی هرمزگان فراهم شود.همتی 
اضافه کرد: باید شرایطی ایجاد کنیم که ملوانان 
و لنج داران استان کالا صادر کنند و اگر لنج 

داران محصولات بیشتری صادر و صادرات را 
رونق دهند، می توانیم برنامه تشویقی خوبی 
برای آنها تعریف کنیم به گونه ای که تمامی 
لنج داران ما به صادر کننده کالا از هرمزگان 
تبدیل شوند.وی گفت: برای سال جاری 
سه میلیارد دلار صادرات کالای غیرنفتی از 
طریق استان هدف گذاری شده و باید از هم 
اکنون به طور منظم تحقق این رقم کنترل شود.
استاندار هرمزگان با بیان اینکه انتظار داریم 
بخش خصوصی از جبهه اقتصادی سربلند 
بیرون آید، اظهار داشت: مقام معظم رهبری 
و رئیس جمهوری بر نقش مردم و واگذاری 
امور به مردم تاکید دارند و تحقق این امر به 
برنامه ریزی مدیران نیاز دارد.همتی تاکید کرد: 
باید تمامی مدیران و کارشناسان دستگاه ها 
با همان روحیه دوران دفاع مقدس در جنگ 
اقتصادی امروز فعالیت کنند و بانک ها هم باید 
پای کار بیایند.وی بیان داشت: استان هرمزگان 
در جنگ اقتصادی باید نقش پیشرو، برجسته 
و بزرگی داشته باشد تا به همه اهداف تعیین 
شده برسیم.استاندار هرمزگان یادآور شد: 
جبهه اقتصادی به شجاعت و اقتدار نیاز دارد و 
مدیران باید در مدیریت خود شرایط مناسبی را 
برای حمایت از تولیدکنندگان، صادرکنندگان و 

فعالان اقتصادی فراهم کنند.

استاندار هرمزگان:

شرایطی ایجاد شود که ملوانان کالا صادر کنند
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  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان به تشریح 
معافیت های مالیاتی دراصلاحیه مورخ 
۳۱تیر۹۴ قانون مالیات های مستقیم وقانون 
نظام  وارتقای  پذیر  رقابت  تولید  موانع  رفع 

مالی کشور پرداخت.
   شاکررضامریدی افزود: دراین اصلاحیه قانونی 
مواد ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳٨مکرر،  ۱۳۹،۱۴۱، 
ماده ۱۴۳ مکرر وماده ۱۴۵ معافیت های 
اظهارداشت:  است.وی  کرده  رامشخص  مالیاتی 
براساس ماده ۱۳۲ قانون مالیات های 
واحدهای  ومعدنی،  تولیدی  واحدهای  مستقیم، 
خدماتی  درآمدهای  اطلاعات،  تولیدفناوری 
بیمارستان ها، هتل ها ومراکز اقامتی گردشگری، 
افزایش نیروی کارشاغل، سرمایه گذاری 
مجدد ودرآمدهای حمل ونقل، درآمد تولیدی 
ایرانگردی  شرکت های خارجی،  تاسیسات 
 وجهانگردی، دفاتر گردشگری وزیارتی، 
هزینه های تحقیقاتی وپژوهشی مشمول معافیت 

قرار می گیرند.
 معافیت درمناطق مختلف

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خاطرنشان 
کرد:صددرصددرآمد ابرازی ناشی ازفعالیت 
های تولیدی و معدنی واحدهای تولیدی 
ومعدنی، اشخاص حقوقی غیردولتی درمناطق 
توسعه یافته به مدت ده سال ودرسایرمناطق 
به مدت پنج سال، همچنین درصورت استقرار 
درشهرک های صنعتی ومناطق ویژه اقتصادی 
درمناطق کمترتوسعه یافته به مدت سیزده سال 
ودرسایرمناطق به مدت هفت سال به نرخ 

صفرمشمول مالیات صفراست.
  وی صدور پروانه بهره برداری یاقرارداد 
استخراج وفروش ازطرف وزارتخانه ذیربط 
ازتاریخ اول فروردین ۹۵ وبه بعد، عدم استقرار 
در شعاع ۱۲۰کیلومتری مرکز تهران به استثنای 
شهرک های صنعتی استان های قم و سمنان، 
عدم استقرار درشعاع ۵۰کیلومتری مرکز اصفهان 
و ۳۰کیلومتری مراکز سایراستان ها وشهرهای 
باجمعیت بیش ازسیصد هزارنفر  به استثنای 
شهرک های صنعتی ومناطق ویژه اقتصادی 
مستقر درفواصل این بند، عدم استفاده از 
موضوع بند)ث( ماده ۱۳۲ قانون مالیات های 
مستقیم برای احداث واحدتولیدی ومعدنی، ابراز 
درآمدحاصل از فعالیت تولیدی یامعدنی، تعلق 
واحد تولیدی به اشخاص حقوقی غیردولتی و 
تسلیم اظهارنامه، دفاتر قانونی واسناد ومدارک 
حسابرسی به عنوان شرایط لازم برای احراز 
واعمال معافیت واحدهای تولیدی ومعدنی نام 

برد.
  مریدی تصریح نمود: منظور از درآمدابرازی، 
جمع کل فروش وسایردرآمدهای ابرازی می 
باشد وهزینه های برگشتی مربوط به درآمدهای 
ابرازی تاثیری برمیزان معافیت ندارد.مدیرکل 
امور مالیاتی هرمزگان اظهارداشت: تولید 
مازادبر ظرفیت مندرج درپروانه بهره برداری 
وهمچنین درآمدهای حاصل از فروش ضایعات 
وتولیدکارمزدی محصولات موضوع پروانه بهره 
برداری واحدهای تولیدی ومعدنی در دوره 
بارعایت  بانرخ صفرمالیاتی،  مالیات  محاسبه 
مقررات مشمول مالیات بانرخ صفراین ماده 
می باشد.وی تاکیدکرد: درآمدهای کتمان شده 
و درآمدابرازی ناشی ازفعالیت های تولیدی 
ومعدنی واحدهای تولیدی ومعدنی متعلق به 
واشخاص حقیقی   دولتی  اشخاص حقوقی 

مشمول نرخ صفر نمی باشند.
  معافیت فعالیت های فن آوری 

اطلاعات
  مریدی بابیان اینکه صددرصد درآمد ابرازناشی 
از فعالیت های تولیدی فناوری اطلاعات 
اشخاص حقوقی غیردولتی درمناطق کمترتوسعه 
یافته به مدت ده سال ودرسایر مناطق به مدت 
پنج سال ودرصورت استقرار درشهرک های 
صنعتی ومناطق ویژه اقتصادی مناطق کمترتوسعه 
یافته به مدت سیزده سال ودرسایرمناطق به 
مدت هفت سال به نرخ صفرمشمول مالیات 
است؛ اظهارداشت: دارابودن پروانه بهره برداری 
ازمراجع قانونی ذیربط باتایید معاونت علمی 
وفن آوری  رییس جمهور ازتاریخ اول فروردین 
۹۵به بعد، عدم استفاده از معافیت موضوع بند 
»ث« ماده ۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم برای 
احداث واحد تولید فناوری اطلاعات، ابراز 
درآمد بابت خدمات مذکور، تعلق مالکیت واحد 
تولید فناوری اطلاعات به اشخاص حقوقی 
غیردولتی و تسلیم اظهارنامه، ارائه دفاتر قانونی 
واسناد ومدارک حسابداری ازجمله شرایط لازم 

برای احراز واعمال معافیت می باشد.

به گفته مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان منظور از 
درآمد ابرازی، جمع کل فروش وسایردرآمدهای 
ابرازی می باشد وهزینه های برگشتی مربوط به 
درآمدهای ابرازی تاثیری برمیزان معافیت ندارد. 
وی تاکید نمود: محاسبه مالیات بانرخ صفر 
واحدهای تولیدی فناوری اطلاعات شامل 
درآمدهای حاصل از تولید محصولات موضوع 
پروانه بهره برداری می باشد وبه سایر درآمدهای 
واحدهای مذکور از قبیل درآمدهای حاصل از 
پشتیبانی تسری ندارد.مریدی درآمدهای کتمان 
شده  ودرآمدهای ابرازی واحدهای فن آوری 
اطلاعات متعلق به اشخاص حقوقی دولتی 
واشخاص حقیقی رامشمول نرخ صفر ندانست.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان افزود: واحدهای 
تولیدی فناوری اطلاعات درتمام نقاط کشور 

مشمول نرخ صفر این ماده می باشند.
 معافیت بیمارستان هاوهتل ها

  وی خاطرنشان نمود: محاسبه مالیات بانرخ 
صفر صرفا در خصوص درآمدابرازی خدمات 
بیمارستان ها، هتل ها ومراکز اقامتی است وبه 
سایردرآمدهای واحدهای مذکور نمی باشد 
ودرآمدهای کتمان شده مشمول نرخ صفرنمی 
باشد.مریدی افزود: درآمد ابرازی این مراکز 
متعلق به اشخاص حقوقی دولتی واشخاص 

حقیقی مشمول نرخ صفرنمی باشد.
  افزایش نیروی کارشاغل

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان ابرازنمود: به 
ازای افزایش حداقل ۵۰درصد نیروی کارشاغل 
درهرسال در دوره معافیت نسبت به سال قبل، 
یک سال به دوره معافیت واحدهای تولیدی 
ماده ۱۳۲قانون  وخدماتی وسایرمراکز موضوع 
مالیات های مستقیم اضافه می شود.وی شرایط 
لازم برای احراز واعمال معافیت را شامل دارا 
بودن حداقل بیش از ۵۰نیروی کارشاغل، تایید 
تعدادنیروی کار وافزایش مذکور توسط ادارات 
اسنادومدارک  وارائه  اجتماعی  ورفاه  تعاون،کار 
مربوط به فهرست بیمه تامین اجتماعی وعدم 
کاهش نیروی کار بعداز افزایش )بازنشستگی، 
بازخریدی واستعفاکاهش محسوب نمی شود( 
اعام کردوافزود: در دوران معافیت، پس از 
افزایش نیروی کار درهرسال درصورتیکه نیروی 
کار از حداقل افزایش مذکور کاهش یابد، مدت 
معافیت مربوطه افزایش نخواهدیافت.مریدی 
تصریح نمود: درصورت کاهش نیروی کار از 
حداقل افزایش مذکور )پنجاه درصد( درسال 
بعداز برخورداری از این مشوق )به استثنای 
افرادی که بازنشسته،بازخرید ومستعفی می 
شوند( واحدهایی که از مشوق مالیاتی این تبصره 
استفاده کرده اند، مالیات متعلق درسال کاهش، 

مطالبه و وصول می شود.
  سرمایه گذاری مجددودرآمدهای

 حمل ونقل
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: درمناطق 
کمترتوسعه یافته، صددرصد مالیات سال های 
بعداز دوره محاسبه بانرخ صفرمذکور درصدر 
ماده ۱۳۲قانون مالیات های مستقیم وهمچنین 
صددرصد مالیات درآمدهای واحدهای حمل 
تامعادل  مذکور،حداکثر  مستقردرمناطق  ونقل 
میزان سرمایه گذاری انجام شده یامعادل 
دوبرابرسرمایه ثبت وپرداخت شده به نرخ 

صفرمشمول مالیات است.
   وی افزود: درسایرمناطق، پنجاه درصد مالیات 
سال های بعد از دوره محاسبه بانرخ صفرمذکور 
در صدر ماده ۱۳۲قانون مالیات های مستقیم 
پنجاه درصدمالیات درآمدهای  و همچنین 
واحدهای حمل ونقل مستقردراین مناطق، 
حداکثر تامعادل میزان سرمایه گذاری انجام 
شده یامعادل سرمایه ثبت وپرداخت شده به نرخ 

صفرمشمول مالیات است.
  معافیت سرمایه گذاران خارجی

  مریدی خاطرنشان کرد: درصورت مشارکت 
سرمایه گذاران خارجی، به ازای هر پنج درصد 
بامجوز  خارجی  گذاران  سرمایه  مشارکت 
سازمان سرمایه گذاری و کمک های اقتصادی 
و فنی ایران درسرمایه گذاری مجددمعادل ده 
درصد به سقف ثبت وپرداخت شده مذکور 
وحداکثر تا ۵۰درصد حسب مورد اضافه می 
شود.صدور مجوز از طرف مراجع قانونی ذیربط 
از اول فروردین ۹۵به بعد، ابراز درآمددرسنوات 
بعد از انجام سرمایه گذاری، پرداخت وثبت 
افزایش سرمایه در اداره ثبت شرکت ها بعداز 
اخذمجوز سرمایه گذاری، عدم کاهش سرمایه 
ثبت و پرداخت شده مذکور بعداز استفاده 
ازمعافیت، مخارج مربوط به زمین حداکثرتاسقف 

میزان مبالغ تعیین شده درمجوزهای قانونی 
صادرشده قابل محاسبه است، واحدمذکور 
متعلق به اشخاص حقوقی غیردولتی باشد، 
تسلیم اظهارنامه ، دفاترقانونی واسناد ومدارک 
حسابداری و عدم امکان برخورداری از معافیت 
این بند درصورتیکه از معافیت صدر ماده استفاده 
شده باشد را مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان به 
عنوان شرایط لازم احراز واعمال معافیت های 
این بخش برشمرد.وی گفت: مخارج مربوط به 

زمین جزو سرمایه گذاری محسوب نمی شود.
مریدی بابیان اینکه واحدهای موضوع این ماده 
می بایست قبل از شروع سرمایه گذاری مجوز 
قانونی لازم را از مراجع ذیربط اخذ نموده باشند؛ 
افزایش سرمایه  اظهارداشت: درصورت عدم 
معادل سرمایه گذاری  انجام شده متناسب 
باافزایش سرمایه به عمل آمده، امکان برخورداری 
ازاین مشوق را دارند. همچنین درصورت کاهش 
سرمایه ثبت وپرداخت شده اشخاص مذکور 
که از مشوق های مالیاتی استفاده کرده اند، 
مالیات متعلق درسال کاهش، مطالبه و وصول 
می شود.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید 
نمود: درآمدهای کتمان شده دراین بخش هم 
 مشمول محاسبه مالیات بانرخ صفرنمی باشد و 
سرمایه گذاری مجدد دروصل از تعلیم وتربیت 
مدارس غیرانتفاعی اعم از ابتدایی، راهنمایی، 
متوسطه، فنی وحرفه ای، آموزشگاه های فنی 
وحرفه ای آزاد دارای مجوز از سازمان آموزش 
فنی وحرفه ای کشور، دانشگاه هاومراکز 
آموزش عالی غیرانتفاعی ومهدهای کودک 
درمناطق کمترتوسعه یافته وروستاها ودرآمد 
موسسات نگهداری معلولین ذهنی وحرکتی 
بابت نگهداری اشخاص مذکور که حسب مورد 
دارای پروانه فعالیت از مراجع ذیربط هستند.

همچنین درآمدباشگاه ها وموسسات ورزشی 
وجوانان  ورزش  وزارت  از  مجوز  دارای 
حاصل ازفعالیت های منحصرا ورزشی به نرخ 
معافیت  میزان  است.وی  مالیات  صفرمشمول 
مالیاتی براساس ماده ۱۳٨مکرر قانون مالیات 
های مستقیم را معادل حداقل سود موردانتظار 
عقودمشارکتی مصوب شورای پول واعتبار اعلام 
کرد و افزود: آورده نقدی برای تامین مالی پروژه 
و طرح وسرمایه در گردش بنگاه های  تولیدی، 
انجام عملیات درقالب عقودی مشارکتی، عدم 
خروج آورده نقد به مدت دوسال اربنگاه تولیدی 
وتسلیم اظهارنامه، دفاتر قانونی واسنادومدارک 
حسابداری از جمله شرایط احراز واعمال 

معافیت است.
  مریدی بابیان اینکه اعمال معافیت منوط به 
تسلیم اظهارنامه وارائه دفاتر واسنادومدارک 
توسط صاحب درآمد می باشد؛ اظهارداشت: 
آورده نقدی می تواند ارزی یاریالی باشد.

همچنین معافیت مذکور درخصوص آورده 

کلیه اشخاص اعم از حقیقی وحقوقی به 
استثنای تسهیلات پرداختی توسط موسسات 
اعتباری می باشد.مدیرکل امور مالیاتی 
 هرمزگان درخصوص ماده ۱۳۹ قانون 
نیزگفت:موقوفات،  مستقیم  های  مالیات 
نذورات، کمک هاوهدایای دریافتی 
نقدی و غیرنقدی آستان های متبرکه 
، مساجدحسینیه ها،تکایا، کمک های 
دریافتی هلال احمر، کمک های دریافتی 
علوم  بازنشستگی،مدارس  های  صندوق 
دینی ،نهادهای انقلابی،  ساخت وتعمیر 
ونگهداری مراکز نگهداری کودکان ونوجوانان 
 بی سرپرست وبدسرپرست ،سالمندان،

 کارگاه های حرفه آموزی واشتغال 
ودختران  خانوار  وزنان سرپرست  معلولین 
خودسرپرست، مراکز توانبخشی و....  از 

پرداخت مالیات معاف است.
 معافیت صادرات

  وی افزود: براساس ماده ۱۴۱نیز 
صددرصددرآمد حاصل از صادرات خدمات 
وکالاهای غیرنفتی ومحصولات بخش 
کشاورزی وبیست درصددرآمدحاصل 
ازصادرات مواد خام مشمول مالیات به نرخ 
صفراست.وی تاکیدنمود: شرط استفاده از تمام 
معافیت های مالیاتی فوق الذکر، انجام تکالیف 
قانونی درخصوص تسلیم بموقع اظهارنامه 
مالیاتی وارائه دفاتر واسناد ومدارک می 
واحدهای  و  ومعدنی  تولیدی  باشد.واحدهای 
 تولیدی فناوی اطلاعات و بیمارستان ها، 
هتل ها ومراکز اقامتی متعلق به اشخاص 
حقوقی دولتی واشخاص حقیقی مشمول 

استفاده از این مشوق نرخ صفر نمی باشد.
 درآمدتولیدی شرکت های خارجی

  وی اظهارداشت: صددرصددرآمد ابرازی 
تولیدی  فروش محصولات  از  حاصل 
بانشان معتبراز تاریخ انعقادقرارداد همکاری 
باواحدتولیدی ایرانی دردوره محاسبه بانرخ 
)واحدتولیدی  مذکور  واحدتولیدی  صفر 
ایرانی(  به نرخ صفرمشمول مالیات است 
ودرصورت اتمام دوره مذکور، ازپنجاه درصد 
تخفیف درنرخ مالیاتی برخوردار است.مریدی 
شرایط لازم برای احراز واعمال معافیت 
دراین بخش راشامل انعقادقراردادهمکاری 
اشخاص  به  ایرانی)متعلق  باواحدتولیدی 

حقوقی غیردولتی(، استفاده از ظرفیت خالی 
واحدهای تولیدی داخلی درایران، صادرات 
حداقل ۲۰درصدتولیدات هرسال درهمان سال 
تولید، ابراز درآمدتولیدی )درآمدهای کتمان شده 
مشمول این معافیت نمی گردد(وتسلیم اظهارنامه، 
دفاترقانونی واسنادومدارک حسابداری عنوان 

نمود.
 تاسیسات ایرانگردی و جهانگردی

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان اظهارداشت: 
پنجاه درصدمالیات بردرآمد ابرازی کلیه 
تاسیسات ایرانگردی وجهانگردی که قبل از 
اجرای این ماده، پروانه بهره برداری از مراجع 
قانونی ذی ربط اخذکرده باشند تامدت شش 
اخذپروانه  از  است.وی  معاف  سال)سال۱۴۰۰( 
ایرانگردی وجهانگردی  تاسیسات  برداری  بهره 
قبل از سال۹۵، ابرازدرآمدحاصل از تاسیسات 
ایرانگردی وجهانگردی )درآمدهای کتمان شده 
مشمول این معافیت نمی گردد(، تسلیم اظهارنامه، 
دفاترقانونی واسناد ومدارک حسابداری به 
عنوان شرایط لازم برای احراز واعمال معافیت 
تاسیسات ایرانگردی وجهانگردی نام برد وافزود: 
معافیت قابل تسری به درآمدحاصل از واگذاری 
تاسیسات مذکور نیست. همچنین درآمدحاصل 
از اعزام گردشگر به خارج از کشور مشمول 
این معافیت نمی باشد.مریدی تصریح نمود: 
نوع مالکیت تاسیسات ایرانگردی وجهانگردی 
یاحقوقی  ازحیث شخصیت حقیقی  مذکور 
وعمومی  دولتی  وهمچنین خصوصی،تعاونی، 
غیردولتی واز طرفی مالکیت اشخاص حقیقی 
وحقوقی درتاسیسات ایرانگردی وجهانگردی 

تاثیری براعمال معافیت ندارد.
 دفاتر گردشگری وزیارتی

   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خاطرنشان 
کرد:  صددرصد  درآمد ابرازی دفاتر گردشگری 
وزیارتی دارای مجوز از مراجع قانونی ذیربط 
که از محل جذب گردشگران خارجی یااعزام 
زائربه عربستان، عراق وسوریه مشمول مالیات 
بانرخ صفراست و نوع مالکیت دفاترگردشگری 
وزیارتی مذکور از حیث شخصیت حقیقی 
یاحقوقی وهمچنین خصوصی ، تعاونی، دولتی 
معافیت  دراعمال  تاثیری  غیردولتی  وعمومی 

ندارد.
 هزینه های تحقیقاتی و پژوهشی

وی گفت: معادل هزینه های تحقیقاتی وپژوهشی 
ازمالیات ابرازی سال انجام هزینه وحداکثر به 
میزان ده درصد مالیات ابرازی سال انجام هزینه 

مذکور بخشوده می شود.
  مریدی درخصوص شرایط احراز واعمال 
بایستی  افزود:  بخش  دراین  ومعافیت 
درآمدناخالص ابرازی حاصل از فعالیت تولیدی 
ومعدنی واحدهای تولیدی وصنعتی از پنج 
میلیاردریال کمترنباشد.همچنین واحدتولیدی 
ومعدنی متعلق به اشخاص حقوقی خصوصی 
وتعاونی باشد و واحدهای تولیدی وصنعتی 
دارای پروانه بهره برداری از وزارتخانه 
 ذیربط باشد. عقدقرارداد بادانشگاه هایامراکز 
پژوهشی وآموزش عالی دارای مجوز قطعی 

از وزارتخانه های علوم، تحقیقات وفناوری 
وبهداشت و درمان وآموزش پزشکی شده باشد. 
اظهارنامه مالیاتی وارائه دفاترو اسنادومدارک 
تسلیم شوند.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
گفت: درآمد حاصل از فروش ضایعات 
کالای تولیدی وخدمات انجام شده بوسیله 
ماشین آلات تولیدی نیزجزو درآمد حاصل از 
فعالیت تولیدی می شود. درصورتیکه مالکیت 
واحدتولیدی وصنعتی متعلق به اشخاص حقوقی 

دولتی ویانهادهای عمومی غیردولتی ویابصورت 
توامان اشخاص مذکور مالک بیش از۵۰درصد 
باشندبخشودگی  واحدتولیدی وصنعتی  مالکیت 
این بخشودگی  باشند.همچنین  قابل اعمال نمی 
درخصوص واحدهای تولیدی وصنعتی متعلق 
به اشخاص حقیقی نیز قابل اعمال نمی باشد.
وی افزود: بخشودگی مالیاتی مزبور صرفا 
درخصوص هزینه های حاصل از طرح های 
 تحقیقاتی وپژوهشی بوده وقابل تسری به
 هزینه های حاصل ازفعالیت های اشخاص 
 مندرج درصدر بند »س« ماده ۱۳۲قانون
 مالیات های مستقیم نمی گردد. هزینه هایی که 
قبل از لازم ااجراشدن این قانون )۱۳۵۹.۱.۱( 
شروع شده اندشامل این بخشودگی نمی گردد. 
معادل مبلغ منظورشده هزینه های تحقیقاتی و 
پژوهشی به حساب مالیات اشخاص صدرالذکر، 
به عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی پذیرفته 

نخواهد شد.
 معافیت مواد۱۳۳و۱۳۴

   مریدی درخصوص معافیت ماده۱۳۳
اظهارداشت: صددرصد  مستقیم  های  مالیات 
درآمد صندوق حمایت از توسعه بخش 
روستایی،  تعاونی  های  کشاورزی، شرکت 
عشایری، کشاورزی، صیادان، کارگران، کارمندی، 
دانشجویان ودانش آموزان واتحادیه های آنها به 
شرط تسلیم اظهارنامه وارائه دفاترواسنادومدارک 
به نرخ صفر مشمول مالیات است. مدیرکل امور 
مالیاتی هرمزگان خاطرنشان کرد:براساس ماده 
۱۳۴قانون مالیات های مستقیم، درآمد حاصل 
 از تعلیم وتربیت مدارس غیرانتفاعی اعم از 
ابتدایی، راهنمایی، متوسطه، فنی وحرفه ای، 
آموزشگاه های فنی وحرفه ای آزاد دارای 
مجوز از سازمان آموزش فنی وحرفه ای کشور، 
غیرانتفاعی  عالی  آموزش  هاومراکز  دانشگاه 
ومهدهای کودک درمناطق کمترتوسعه یافته 
وروستاها ودرآمد موسسات نگهداری معلولین 
بابت نگهداری اشخاص  ذهنی وحرکتی 
مذکور که حسب مورد دارای پروانه فعالیت 
درآمد هستند.همچنین  ذیربط  مراجع   از 
باشگاه ها وموسسات ورزشی دارای مجوز از 
ازفعالیت های  وزارت ورزش وجوانان حاصل 
منحصرا ورزشی به نرخ صفرمشمول مالیات 

است.  
 ماده۱۳٨مکرر

  وی میزان معافیت مالیاتی براساس ماده 
۱۳٨مکرر قانون مالیات های مستقیم را معادل 
حداقل سود موردانتظار عقودمشارکتی مصوب 
شورای پول واعتبار اعلام کرد و افزود: آورده 
نقدی برای تامین مالی پروژه و طرح وسرمایه در 
گردش بنگاه های  تولیدی، انجام عملیات درقالب 
عقودی مشارکتی، عدم خروج آورده نقد به مدت 
دوسال از بنگاه تولیدی وتسلیم اظهارنامه، دفاتر 
قانونی واسنادومدارک حسابداری از جمله شرایط 
احراز واعمال معافیت است.  مریدی بابیان اینکه 
اعمال معافیت منوط به تسلیم اظهارنامه وارائه 
دفاتر واسنادومدارک توسط صاحب درآمد می 
باشد؛ اظهارداشت: آورده نقدی می تواند ارزی 
یاریالی باشد.همچنین معافیت مذکور درخصوص 
آورده کلیه اشخاص اعم از حقیقی وحقوقی به 
استثنای تسهیلات پرداختی توسط موسسات 

اعتباری می باشد.
 ماده ۱۳۹ قانون مالیات های مستقیم

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان درخصوص 
ماده ۱۳۹ قانون مالیات های مستقیم 
نیزگفت:موقوفات، نذورات، کمک هاوهدایای 
دریافتی نقدی و غیرنقدی آستان های متبرکه، 
مساجدحسینیه ها،تکایا، کمک های دریافتی 
هلال احمر، کمک های دریافتی صندوق های 
،نهادهای  دینی  علوم  بازنشستگی،مدارس 
انقلابی،  ساخت وتعمیر ونگهداری مراکز 
نگهداری کودکان ونوجوانان بی سرپرست 
وبدسرپرست ،سالمندان، کارگاه های حرفه 
سرپرست  وزنان  معلولین  واشتغال  آموزی 
خانوار ودختران خودسرپرست، مراکز توانبخشی 
و....  از پرداخت مالیات معاف است.  وی 
ماده ۱۴۱نیز صددرصددرآمد  افزود:براساس 
حاصل از صادرات خدمات وکالاهای 
غیرنفتی ومحصولات بخش کشاورزی وبیست 
درصددرآمدحاصل ازصادرات مواد خام مشمول 
مالیات به نرخ صفراست.وی تاکیدنمود: شرط 
استفاده از تمام معافیت های مالیاتی فوق الذکر، 
بموقع  قانونی درخصوص تسلیم  انجام تکالیف 
اظهارنامه مالیاتی وارائه دفاتر واسنادومدارک 

می باشد.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تشریح نمود

معافیت های مالیاتی قانون مالیات های مستقیم و رفع موانع تولیدرقابت پذیر

گزارش

شرط استفاده از تمام معافیت های مالیاتی فوق الذکر، انجام تکالیف قانونی درخصوص تسلیم بموقع اظهارنامه مالیاتی وارائه دفاتر واسنادومدارک می باشد

ناشی  ابرازی  صددرصددرآمد 
ازفعالیت های تولیدی و معدنی 
واحدهای تولیدی ومعدنی، اشخاص 
حقوقی غیردولتی درمناطق توسعه 
یافته به مدت ده سال ودرسایرمناطق 
به مدت پنج سال، همچنین درصورت 
استقرار درشهرک های صنعتی 
ومناطق ویژه اقتصادی درمناطق 
کمترتوسعه یافته به مدت سیزده سال 
ودرسایرمناطق به مدت هفت سال به 

نرخ صفرمشمول مالیات صفراست

,,

براساس ماده ۱۴۱نیز 
از  حاصل  صددرصددرآمد 
صادرات خدمات وکالاهای 
غیرنفتی ومحصولات بخش 
کشاورزی و بیست درصد 
درآمد حاصل از صادرات 
مواد خام مشمول مالیات به 

نرخ صفراست

,,

,,
به ازای افزایش حداقل 
۵۰درصد نیروی کارشاغل 
درهرسال در دوره معافیت 
نسبت به سال قبل، یک 
معافیت  دوره  به  سال 
واحدهای تولیدی وخدماتی 
ماده  وسایرمراکز موضوع 
۱۳۲قانون مالیات های 

مستقیم اضافه می شود

    استاندار هرمزگان از طرح تامین آب شرب بندرعباس از طریق سد شمیل و 
نیان بازدید کرد.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان 
 در بازدید از سد شمیل و نیان در شهرستان بندرعباس، وضعیت چاه ها و همچنین 

زمین های کشاورزی اطراف این سد را مورد بررسی قرار داد. 
   استاندار هرمزگان از روند حفر چاه های جدید در اطراف سد شمیل و نیان برای 
تامین آب شرب بندرعباس در فصل تابستان، طرح راه اندازی گلخانه محصولات تولید 
بازدید به عمل آورد.محصولات کشاورزی و همچنین طرح جلوگیری از هدررفت آب در خطوط انتقال نیز 

   استاندار هرمزگان پس از این بازدید با اشاره به طرح های تامین آب شرب بندرعباس 
برای فصل تابستان، عنوان کرد: راه اندازی فاز نخست آب شیرین کن 100 هزار متر 
 مکعبی بندرعباس و همچنین حفر 10 حلقه چاه جدید در اطراف سد شمیل و نیان

  از جمله این طرح هاست که در تابستان راه اندازی و وارد مدار تامین آب خواهند
 شد.

  وی با بیان اینکه بخش عمده ای از آب شرب بندرعباس در فصل تابستان از طریق 
سد شمیل و نیان تامین خواهد شد، افزود: با توجه به آغاز فصل گرما و کمبود بارندگی 
در استان هرمزگان، از تمامی سازمان ها، نهادها، دستگاه های اجرایی، صنایع و مردم 
می خواهیم تا صرفه جویی در مصرف آب را در اولویت قرار دهند.همتی بیان داشت: 
برنامه ریزی مناسب برای استفاده از تمامی منابع موجود جهت تامین آب شرب در 

استان انجام شده و همگان باید مصرف بهینه را مورد توجه قرار دهیم.

تاکیداستاندار هرمزگان بر لزوم صرفه جویی در مصرف آب
 راه اندازی فاز نخست آب شیرین کن 100 هزار متر مکعبی بندرعباس و همچنین حفر 10 حلقه چاه جدید در اطراف سد 

شمیل و نیان از جمله این طرح هاست که در تابستان راه اندازی و وارد مدار تامین آب خواهند شد



بانوی دریا 4

آشپزی

روش نگهداری مواد غذایی به طریق انجماد اساسا 
برای انواع گوشت مطرح بوده است و بعد از آن 
حبوبات و سبزی‌ها قرار می‌گیرند. اما متاسفانه 
امروزه بسیار دیده می‌شود که غذاهای مختلف دیگر 
مثل غذاهای اضافه، شیرینی‌ها یا حتی شیر را هم 
فریز می‌کنند. مساله اینجاست که از حالت انجماد 
خارج کردن این مواد بسیار مهم است زیرا انجام 
نادرست این کار می‌تواند بر کیفیت مواد غذایی 

تاثیر بگذارد... 
در حالت انجماد کریستال‌های یخی به وجود می‌آید و اگر 
این کریستال‌های یخی به سرعت از حالت انجماد بیرون 
آمده و شکننده شوند، بافت ماده غذایی را به شدت تخریب 
می‌کنند. مثلا در مورد گوشت، اگر آن را زیر آب نگه داریم 

تا از حالت انجماد بیرون بیاید، بافت گوشت را تخریب 
کرده و همین موضوع باعث می‌شود بسیاری از مواد مغذی 
که خارج شده و این ماده غذایی ارزش خود را از دست 
بدهد. از طرف دیگر، احتمال دارد آلودگی‌هایی که روی 
سطح ماده غذایی است به داخل ماده غذایی نفوذ کنند 
و در نتیجه سبب عفونی شدن قسمت‌های عمیق‌تر ماده 
غذایی شوند. این مطلب در مورد گوشت بود اما مسلم 
است در مورد غذاهای دیگر مثل شیرینی چون روغن و 
لبنیات دارند، می‌توانند تا حدود زیادی تحت تاثیر تخریب 
بافت ماده غذایی و اکسیداسیون قرار ‌گیرند و ممکن است 
چربی‌های آنها از حالت طبیعی خارج شود. بهترین روش 
برای خارج کردن مواد غذایی به خصوص گوشت از حالت 
انجماد، قرار دادن ماده غذایی چند ساعت قبل از مصرف 
در یخچال است تا خروج از انجماد آهسته‌تر صورت گیرد. 
برخی خانم‌ها انواع میوه‌ها به ویژه میوه‌های تابستانی مثل 
توت‌فرنگی، گیلاس و آلبالو را هم فریز می‌کنند. طبیعتا 
چون بافت میوه‌ها ظریف است، فریز کردن به شدت بافت 
آنها را تخریب می‌کند و حتی اگر میوه شسته و فریز شده 
باشد، بعد از درآوردن از حالت انجماد تمام ارزش‌ غذایی 
خود را از دست می‌دهد. حداقل تخریب این است که میوه 
آب خود را به کل از دست داده و دیگر ویتامین C نخواهد 
داشت. به طور کلی توصیه می‌کنیم میوه، انواع شیرینی و 

لبنیات را فریز نکنید.

 گوشتهاي چرخ کرده به دليل ترکيبي از 
مواد مختلف ، مستعدترين ماده غذايي براي 
آلودگي هستند. در دو دسته از موادغذايي 
امکان آلودگي و مسموميت بيشتري وجود 
دارد، گوشت و فرآورده هاي لبني نسبت به 
ديگر مواد غذايي محيط مساعدتري براي 
آلودگي و مسموميت دارند.بدترين شکل 
نگهداري گوشت در فضاي خارج از يخچال 
و بهترين نوع آن نگهداري در فريزر است. 

هر چند ميکرب در يخچال رشد کندتري دارد، 
ولي اين رشد متوقف نمي شود و گوشت تنها چند 
ساعت مي تواند در يخچال سالم بماند.متاسفانه 
بيشتر مسموميت ها زماني رخ مي دهد که ظاهر 

گوشت و طعم و رنگ آن کاملا طبيعي است ، 
بنابراين تنها زماني مي توانيم مطمئن باشيم که 
فرض کنيم در همه گوشتها احتمال آلودگي وجود 
دارد. اگر گوشت پخته شده به صورت گرم چند 
ساعت داخل فر نگهداري شود، مستعد آلودگي 
به ميکرب است. هپاتيت ، سقط جنين و مننژيت 
از عوارض غذاهاي آلوده بخصوص گوشت 
آلوده است. اگر غذاي پخته شده قرار است براي 
مصرف بعدي استفاده شود، حتما آن را از زماني 
که حرارت خود را از دست نداده داخل فريزر 
قرار دهيد و بعد براي مصرف مجدد آن را کاملا 
بجوشانيد، تا اگر ميکربي در آن وجود دارد، از 

ميان برود

با مصرف کدو سبز به صورت خام ویتامین بیشتری 
را جذب کنید.

کدو سبز را خام مصرف کنید
کدو سبز جز مواد غذایی است که علاوه بر طعم خوشمزه 
ای که دارد حاوی میزان زیادی آب می باشد. کدو را می 
توان هم به صورت خام یا آب پز خورد یا به صورت پخته 
شده مثل بورانی اما بهترین نوع مصرف آن خام است. در 

این مقاله بیشتر در مورد خواص کدو بخوانید. 

طبع کدو سبز سرد و تر می باشد
،C کدو سبز حاوی مقادیر بالایی انواع ویتامین 

 ویتامین های B از جمله فولات و ویتامین A و مواد 
معدنی از جمله پتاسیم، منگنز، منیزیم، فسفر و کربوهیدرات، 
پروتئین و فیبر می باشد. کدو سبز خام را می توان در انواع 
سالاد استفاده کرد، کدو سبز پخته را می توان برای تهیه 
انواع سوپ، خورش و کوکو و کتلت استفاده کرد. بهتر است 
بدانید که مصرف کدو سبز خام و پخته با پوست بهتر است 
چون پوست آن سرشار از آنتی اکسیدان بتا کاروتن است و 

بدن را در برابر رادیکال های آزاد محافظت می کند. 
کدو سبز؛ ضد سرطان

کدو حاوی مقدار زیادی مواد ضد سرطان و آنتی اکسیدان 
است و مصرف آن از بروز سرطان و پیری زودرس سلول ها 
جلوگیری می کند. خوردن سبزیجاتی با فیبر بالا از جمله 
کدو سبز باعث می شود سموم سرطان زا از سلولهای کولون 
دفع شده و فولات و بتاکاروتن و ویتامین C موجود در آن 
از این سلولها در برابر موادشیمیایی که باعث سرطان کولون 
می شوند محافظت می کند. کدو سبز به دلیل دارا بودن  
آلفا و بتا کاروتن در کاهش خطر سرطان پروستات مردان 

بالای ۶۰ سال موثر است.تحقیقات اخیر نشان داده است 
که عصاره ی کدو سبز به تخفیف علایم بزرگی خوش خیم 
پروستات کمک می کند؛ همان طور که می دانید بزرگی 
خوش خیم پروستات منجر به مشکلاتی در عملکرد 
دستگاه ادراری می شود؛ فیتونوترینت های موجود در کدو 
سبز عامل این تسکین هستند.کدو سبز حاوی عناصر ضد 
سرطانی است و از سرطان کولون )روده بزرگ( پیشگیری 
می کند. آب کدو سبز از نظر توانایی مقابله با جهش های 

سلولی همانند تره فرنگی، تربچه و کدوتنبل است. 
کدو سبز؛ ضد پیری و تقویت کننده حافظه

این اعتقاد وجود دارد که کدو سبز حاوی ترکیبات ضد 
پیری بسیار خوبی است. آنتی اکسیدان های موجود در آن 
موجب تقویت حافظه و کاهش مشکلات وابسته به سن به 
میزان ۴۰ درصد می شود. بر طبق تحقیق انجام شده توسط 
دانشگاه راش در شیکاگو، ویتامین A و E در ترکیب با 
اسیدهای چرب امگا ۳ جذب آنتی اکسیدن های محلول 
در چربی را تقویت می کند و به بازسازی مؤثر سلول های 

مغزی کمک می کند. 
فواید مصرف کدو سبز در کاهش وزن

کدو سبز حاوی بیش از ۹۵ درصد آب می باشد که آن را 
به عنوان یکی از بهترین غذاها برای افرادی که رژیم دارند، 
مطرح می کند. کدو سبز همچنین حاوی کالری کمی است، 
به طوری که هر ۱۰۰ گرم آن فقط حدود ۲۵ کالری دارد. 

علاوه بر این مشخص شده است که کدو سبز متابولیسم یا 
سوخت و ساز بدن را بالا می برد. 

کبد و کبد چرب
کدو سبز یکی از سبزیجاتی است که مقادیر بالایی سدیم 
دارد. سدیم بدن را قلیایی کرده و به سم زدایی کبد و درمان 
کبد چرب کمک می کند. بهتر است کدو سبز خام را با 
پوست )در صورت ارگانیک بودن( در سالاد استفاده کنید تا 

بهتر کبد را سم زدایی کند.
 سرماخوردگی

کدو سبز یک منبع عالی ویتامین C و ویتامین A است. این 
دو ویتامین سیستم ایمنی بدن را تقویت کرده و از ابتلا به 

سرماخوردگی و آنفلونزا پیشگیری می کند. 
فشار خون

در کدو سبز مقادیر بالایی پتاسیم وجود دارد که باعث 
کاهش فشار خون بالا می شود و خطر ابتلا به بیماری های 

قلبی و سکته قلبی را کاهش می دهد. 
زخم معده و دستگاه گوارش

همانطور که گفته شد کدو سبز حاوی مقادیر بالایی آب 
است. که آب به صورت کلی باعث بهبود هضم غذا شده، 
به درمان زخم معده کمک می کند، خطر ابتلا به سندرم 
روده تحریک پذیر را کاهش می دهد و به سلامت دستگاه 
گوارش کمک می کند. سرعت هضم کدو سبز بالاست 
و چون فیبر موجود در آن زیاد است می تواند به بهبود 

حرکات روده و درمان یبوست و اسهال کمک کند. 
چشم

در کدو سبز مقادیر بالایی ویتامین C، منگنز، بتا کاروتن، 
لووتیان و زاکسنتین وجود دارد که برای سلامت چشم ها 
و پیشگیری از ژنراسیون ماکولا، آب مروارید و گلوکوم 

مفید می باشد. 
کاهش علائم بیماری

این باور وجود دارد که کدو سبز آسم را درمان می‌کند؛ زیرا 
حاوی ویتامین C بالایی است. دریافت منظم این سبزی 
موجب کاهش سطوح بالای هموسیستئین خون می شود؛ 
حتما می دانید که سطوح بالای هموسیستئین منجر به حمله 
قلبی و سکته مغزی می شود. مقدار بالای ویتامین C و 
لوتئین موجود در کدو سبز به چشم های شما کمک می کند 

تا بهتر ببینید و سلامت آنها را بهتر حفظ نمایید. 
فولات، پتاسیم و ویتامین A با هم در جهت حفظ و بهبود 
سلامت عمومی مشارکت می کنند. تحقیقات اخیر نشان 
داده است که عصاره کدو سبز به تخفیف علائم بزرگی 
خوش خیم پروستات کمک می کند؛ همانطور که می دانید 
بزرگی خوش خیم پروستات منجر به مشکلاتی در عملکرد 
دستگاه ادراری می شود؛ فیتونوترینت های موجود در کدو 
سبز عامل این تسکین هستند. مس موجود در این سبزی 

به کاهش علائم دردناک آرتریت روماتوئید کمک می‌کند.

خشکی لب و خشکی پوست از شکایات 
پوستی نسبتاً شایع روزه‌داران در ماه 
اگر  درصورتی‌که  است.  رمضان  مبارک 
محتوای آب پوست طبیعی باشد، پوست 
نرم، صاف، قابل ارتجاع و درخشان 

است. 
در ماه رمضان به‌ویژه در همراهی با فصل 
گرما، اجرای یک الگوی صحیح تغذیه 
می‌تواند راه گشای ما در بهره‌گیری از برکات 
معنوی روزه‌داری بدون استرس یا ناراحتی 
جسمی مثل ریزش مو، خشکی پوست و یا 

پوسته‌پوسته شدن ناخن باشد. 
خشکی لب و خشکی پوست از شکایات 
پوستی نسبتاً شایع روزه‌داران در ماه مبارک 
رمضان است. درصورتی‌که محتوای آب 
پوست طبیعی باشد، پوست نرم، صاف، قابل 

ارتجاع و درخشان است. 
در حالت طبیعی یك حركت مداوم آب از 
لایه‌های عمقی پوست به‌طرف لایه‌های 
سطحی وجود دارد و درنهایت این آب از 

سطح پوست تبخیر می‌شود. 
هنگامی‌که پوست به عللی اعم از عوامل 
داخلی یا خارجی نتواند این میزان آب را 
حفظ كند، پوستی خشك حادث می‌شود. از 

عوامل خارجی می‌توان مواجهه با آب‌وهوا یا 
باد گرم را نام برد. 

از طرف دیگر شستن بیش‌ازحد پوست سبب 
از بین رفتن لایه‌های چربی محافظ پوست 
شده و پوست را خشك می‌کند. مواجهه 
پوست با بعضی مواد نیز از دسته عوامل 

خارجی محسوب می‌شوند. 
شاید بسیاری از افرادی که مبتلابه خشکی 
پوست و اگزما هستند، گمان کنند با روزه 
گرفتن به دلیل مصرف کم آب دچار تشدید 
خشکی پوست خواهند شد اگرچه کم‌آبی بدن 
جزء علل شایع خشکی پوست است اما این 

مسئله در مورد روزه‌داران صدق نمی‌کند. 
چون در فاصله بین افطار و سحر، فرد روزه‌دار 
به میزان کافی از آب و مایعات استفاده می‌کند 
و لذا به‌طورمعمول، روزه‌داری تأثیر چندانی در 

تشدید خشکی پوست ندارد. 
از طرفی استفاده از مرطوب کننده‌ها می‌تواند 
نقش بسزایی در کاهش اتلاف آب پوست 

داشته و در حفظ شادابی آن مؤثر باشد. 

كار عمده مرطوب کننده‌ها حفاظت از رطوبت 
پوست و دفاع در برابر آسیب‌های محیطی 
است. معمولًا هم افراد نیاز به استفاده از 
مرطوب‌کننده ندارند افرادی كه پوستشان 
چرب است به مصرف مرطوب‌کننده احتیاجی 

پیدا نمی‌کنند. 
هرچند این افراد هم در مواجهه با هوای گرم 
و خشك، باد یا هوای سرد ممكن است نیاز به 

استفاده از مرطوب کننده‌ها پیدا كنند. 
از طرفی بعضی‌ها طی ماه مبارک رمضان به 
مصرف فراوان مواد غذایی دارای قند زیاد مثل 
خرما، زولبیا و بامیه و سایر شیرینی‌جات روی 
می‌آورند و این الگوی غذایی در مبتلایان به 

آکنه می‌تواند منجر به تشدید آکنه شود. 
در این موارد بهتر است بیشتر از میوه‌ها و 

سبزی‌های تازه استفاده شود. 
اگر فرد روزه‌دار به میزان کافی از مایعات 
تأثیری در خشکی  استفاده کند روزه‌داری 

پوست ندارد 
مطرح‌ترین بیماری پوستی که روزه‌داری برای 

آن منع طبی دارد، بیماری پمفیگوس است. 
این بیماری خود ایمنی موجب بروز تاول‌های 
متعددی روی پوست و مخاط دهان می‌شود 
و در صورت عدم درمان مناسب می‌تواند 

تهدیدکننده حیات باشد. 
متأسفانه بسیار شاهدیم که در ماه مبارک 
رمضان یا مدت کوتاهی پس‌ازآن، برخی 
بیماران مبتلابه پمفیگوس که از این منع طبی 
بی اطلاعند، با عود ضایعات مراجعه می‌کنند. 

عود این بیماری مشکلات دیگری ازجمله 
مصرف داروهای کورتیکواسترویید و عوارض 
آنها ازجمله: افزایش خطر پوکی استخوان، 
افزایش وزن، افزایش قند خون، افزایش 
فشارخون و مشکلات دیگر را به دنبال دارد. 

مشکلات دیگر روزه‌داران خشکی لبهاست، که 
به‌خصوص در کسانی که تنفس خود را به‌جای 

بینی از دهان انجام دهند، شایع‌تر است. 
علل متعددی علاوه بر کاهش مصرف آب برای 
خشکی شدید لب‌ها وجود دارد؛ مثلًا مصرف 
برخی داروها )مثل ایزوترتینوئین یا آکوتان(؛ 

بهتر است در ماه رمضان با نظر پزشک خود 
دوز دارو راکمی کاهش دهند. 

بعلاوه، چرب کردن مکرر لب‌ها را نیز باید 
مدنظر قرارداد و برای این منظور می‌توان از 
وازلین، او سرین و کرم‌های مختلف چرب 

کننده لب استفاده کرد. 
پس جهت به حداقل رساندن ناراحتی‌های 
جسمی و احتمالی در ماه مبارک رمضان 

رعایت نکات زیر توصیه می‌شود 
1-برای شاداب ماندن و جلوگیری از خشکی 
پوست در وعده‌های سحری و افطاری به‌اندازه 
کافی مایعات، مخصوصاً آب، بنوشید و از 
نوشیدن مایعات مدر )مانند چای غلیظ( که 
باعث از دست رفتن آب بدنتان می‌شود، 

به‌شدت پرهیز کنید. 
2-به علت محدودیت غذایی و اینکه نظم و 
حجم غذای دریافتی‌تان در ماه رمضان تغییر 
می‌کند، باید به‌منظور جلوگیری از کم شدن 
آهن، روی و سایر ویتامین‌ها و موادمعدنی که 
سبب رشد مناسب مو و ناخن‌هایتان می‌شود، 
در وعده‌های غذایی سحر و افطار غذایی کامل 
که همه گروه‌های غذایی را در خود بگنجاند، 

مصرف کنید. 
مثلًا می‌توانید از همین حالا برنامه‌ریزی 

کنید و غذاهای پرکالری‌تر و کربوهیدرات‌ها 
و پروتئین‌ها و سبزی‌های را در وعده سحر 
و غذاهای سبک‌تر مانند لبنیات در کنار 
سبزی‌های و انواع سالاد را در وعده افطارتان 

بگنجانید. 
در ضمن جای میوه هم باید در سفره سحری و 

افطاری همیشه محفوظ بماند.
 3-چون خانم‌ها بیشتر با مشکل کمبود روی، 
آهن و ... دست‌به‌گریبان‌اند، پس به آن‌ها 
توصیه می‌کنیم که با نظر یک پزشک متخصص 
 B از همین روزها خوردن مکمل‌های گروه
یا سایر مکمل‌های موردنیاز را شروع کنند تا 
پس از ماه رمضان دچار مشکل ریزش مو یا 

شکنندگی ناخن‌هایشان نشوند. 
4-نکته آخر اینکه اگر مشکلی پوستی یا 
ریزش مو دارید و در حال مصرف داروهای 
خوراکی در فواصل زمانی منظم هستید، 
توصیه ما به شما این است که برای تغییر 
ساعات خوردن داروهایتان، حتماً به پزشکتان 
مراجعه کنید و هرگز خودسرانه میزان و ساعت 
مصرف دارویتان را جابه‌جا نکنید زیرا تغییر 
میزان داروی دریافتی ممکن است عوارض 
جبران‌ناپذیری را برای پوست و موی شما به 

همراه داشته باشد.

 بازیافت هرتن کاغذ می تواند زمینه اشتغال برای 5 نفر را فراهم کند
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 طرز تهیه آش دوغ :
ابتدا ماست را با همزن آنقدر هم بزنید تا کاملا شل شود، 
به مدت 5 تا 10 دقیقه با همزن برقی یا دستی. سپس کم 
کم دوغ را به آن اضافه کرده و باز هم می‌زنیم تا کاملا شل 
و یکدست شود.تخم مرغ را داخل مخلوط دوغ شکسته و 
باز هم هم می‌زنیم تا کاملا تخم‌مرغ باز شود. )تخم‌مرغ از 
بریدن دوغ در زمان پخت جلوگیری می‌کند.(مخلوط دوغ 
و تخم‌ مرغ را که کاملا یکدست شده روی حرارت زیاد 
اجاق قرار می‌دهیم و با قاشق چوبی هم می‌زنیم. )استفاده 
از قاشق چوبی به این دلیل پیشنهاد می‌شود که این آش نیاز 
به هم زدن طولانی مدت روی شعله دارد و چون دسته 
قاشق چوبی کمتر داغ می‌شود دستتان نمی‌سوزد.(در همین 
زمان یک پیمانه برنج خام را شسته و داخل مخلوط دوغ 
روی حرارت می ریزیم. دائم هم می‌زنیم تا دوغ نبرد و 
شعله را هم روی زیاد نگه می‌داریم. .آنقدر هم می‌زنیم 
تا برنج نسبتا بپزد و غلظت دوغ طوری باشد که رد آن 
روی قاشق چوبی بماند و کم کم آش شروع به قل قل کند. 
حدودا 20 دقیقه تا رسیدن به این مرحله طول می‌کشد.در 
این زمان برای جلوگیری از سر رفتن آش کمی و تنها کمی 
شعله را ملایم می‌کنیم، توجه داشته باشید که اگر زیادی 
شعله را کم کنید دوغ می‌برد.وقتی آش شروع به قل‌قل کرد 
تره و گشنیز خردشده را به آن اضافه می‌کنیم. توجه داشته 
باشید که جعفری اضافه نکنید که طعم آش را به کلی عوض 
می‌کند.برخی کمی شوید هم به سبزیجات اضافه می‌کنند. 
اما اگر سیر و برگ سیر دم دستتان دارید کوتاهی نکنید و با 
سبزیجات همراه کنید تا آش طعم بهشتی بگیرد. وقتی رنگ 
سبزی آش کمی تیره شد و در واقع پخت نخود پخته را 
اضافه می‌کنیم.نمک را در این مرحله به آش اضافه می‌کنیم. 
اگر از ابتدا نمک را اضافه کنیم باعث می‌شود دوغ ببرد. 15 
تا 20 دقیقه پس از این مرحله آش شما آماده است. پس از 
اضافه کردن سبزی و نخود دیگر لازم نیست دائم آش را هم 
بزنید. در نهایت توجه داشته باشید که آش دوغ رقیق است 
پس اجازه ندهید آنقدر قل بخورد تا برنج آن را غلیظ کند.

برخی دوست دارند آش را با کوفته قل قلی بخورند. گوشت 
چرخ‌کرده را با کمی پیاز و نمک و بدون زردچوبه ورز داده 
و بصورت کوفته‌های ریز سرخ کنید و همراه با آش سرو 
کنید._ توجه داشته باشید که در نهایت رنگ آش بایستی 
سفید باشد به همین دلیل از اضافه کردن زردچوبه و هر ماده 

رنگ‌دهنده دیگر خودداری کنید.

میوه و شیرینی را فریز نکنید

آش دوغ برای افطار  
 آش دوغ یکی از خوشمزه ترین و پرطرفدارترین آش ها در 
بین ما ایرانیان است. آش دوغ می تواند یک افطاری عالی برای 
روزه داران باشد. با ما همراه شوید تا طرز تهیه آش  دوغ را به 

شما آموزش دهیم.

پاک کردن چسب قطره ای
یک راه حل ساده برای از بین بردن اثر چسب قطره ای و 
چسبهای قوی ۱۲۳و آدامس از روی لباس یا اشیاء استفاده از 

پیف پاف است. 
پاک کردن چسب آکواریوم

برای پاک کردن چسب باید از سرکه استفاده کنید. به این ترتیب 
که کمی سرکه را به پنبه ای بزنید و روی لکه بگذارید تا به تدریج 
چسب ور بیاید. در مورد چسب آکواریوم این کار را باید چند 
بار تکرار کنید. زیرا چسب آکواریوم از چسب های دیگر قوی 

تر است. 
پاک کردن لکه‌ چسب سلولزی 

زدودن این نوع چسب ها، اگر هنوز خشک نشده باشند، ساده 
است.کافی است که فوراً خود چسب را از روی پارچه بردارید.

لکه‌ی آن را با پودر شوینده و کمی آب گرم پاک کنید. اما اگر این 
چسب مدتی بر روی پارچه باقی بماند و سفت شود، لکه زدائی 
آن دشوار می شود. برخی هم عقیده دارند که لکه ی خشک این 

گونه چسب ها هرگز پاک نمی شود. 
نحوه ی پاک کردن لکه‌ چسب سلولزی

1-محل لکه را در ظرفی قرار دهید و کمی آب و سرکه‌ی سفید به 
نسبت های مساوی روی آن بریزید.2-مدت 15 دقیقه بجوشانید، 
چسب از پارچه جدا خواهد شد.3-چنانچه پیرامون لکه اندکی 
تیره شده باشد، کافی است که آن را در آب نیم گرم و پودر شوینده 

شستشو دهید. 
پاک کردن لکه چسب نواری

بهترین روش پاک کردن لکه چسب نواری روی وسایل منزل 
استفاده از روغن مایع است. انگشت خود را روغنی کنید و محل 

لکه را با انگشت پاک کنید.

با توجه به متقارن شدن زمان امتحانات با ماه مبارک رمضان در ادامه 
روش هایی برای بهتر عملکرد دانش آموزان توصیه کرده ایم که با انجام 

این کار استرس ناشی از امتحانات برای آنها کمتر شود.
روشی برای بهتر درس خواندن در ماه رمضان:

دانش آموزان روزه‌دار باید بگونه‌ای برنامه‌ریزی کنند تا در ساعات بعد از افطار 
بتوانند خوب درس بخوانند، زیرا در این فواصل بدن آنها مواد مغذی مورد نیاز 

برای فرآیند یادگیری را دریافت کرده و مغز آنها آماده یادگیری است.
در صورتی که  دانش‌آموزان روزه‌دار وعده سحری مقوی مصرف کنند، معمولا  تا 
هنگام ظهر گرسنگی و تشنگی به سراغ آنها نمی‌ آید و در این ساعات می‌توانند 

مطالعه موفقی داشته باشند. 
اگر دانش آموزان روزه دار بتوانند بعد از صرف سحری بیدار مانده و به مطالعه 
درسی بپردازند، می‌توانند بیشترین یادگیری درسی را داشته باشند زیرا کارایی مغز 

دانش آموزان روزه دار پس از صرف وعده سحری بالاتر است.
دانش آموزان روزه‌دار باید زمان‌های استراحت و خواب خود را به ساعات بعداز 

ظهر تا افطار موکول کنند.
با توجه به اینکه کنکوری‌های روزه دار به دلیل امتحان نداشتن در ساعات اولیه 
صبح، بهتر می توانند برای درس خواندن در ماه مبارک رمضان برنامه‌ریزی کنند 
پس بهتر است که فاصله افطار تا ظهر روز بعد بهترین زمان مطالعه درسی برای 
کنکوری ها باشد.دانش‌آموزان باید مکان مطالعه خود را مکانی آرام در نظر گرفته 
که در آنجا بیشترین تمرکز داشته باشند، زیرا در این صورت میزان یادگیری آنها 

بالا خواهد رفت.استراحت دادن به چشم در فواصل زمانی مختلف و نگاه کردن 
به فواصل دور، تحرک بدنی و... از دیگر نکاتی بود که پرداختن به آنها را به دانش 
آموزان در فصل امتحانات توصیه میکنیم. در شیوه‌های مطالعه اصولی ابتدا باید به 
صورت تیتروار سرفصل‌های درسی مرور و سپس مطالب درسی به صورر عمیق 
مورد مطالعه قرار بگیرد.دور بودن از استرس را به دانش آموزان در فصل امتحانات 
توصیه میکنیم و از خانواده ها میخواهیم تا شرایط به دور از تنش و استرسی را 

برای مطالعه فرزندانشان در نظر بگیرند.

نکات کلیدی برای دانش‌ آموزان روزه‌ دار در زمان امتحانات

تأثیر روزه داری بر پوست

 خواص کدو سبز

پاک کردن لکه انواع چسب

یکشنبه  6 خرداد

11 رمضان 1439

سال هفدهم شماره 2769

 پوست کردن بعضی از مواد غذایی مشکل است ، برای رهایی از این 
مشکل راه حل های ساده ای وجود دارد ...

1.اگر می‌خواهید پوست ماهی یا مرغ را براحتی جدا کنید ابتدا نوک انگشتان خود را 
در نمک فرو ببرید ...

2.برای آنکه پیاز چشمانتان را نسوزاند آن را 10 دقیقه در فریزر قرار دهید ... خوردن 
آدامس در هنگام پاک کردن و یا رنده کردن پیاز از سوزش چشمانتان جلوگیری 

می‌کند ... راه حل دیگری که مثمر ثمر است ایستادن جلو گاز با هود روشن است .
3.برای پوست کندن گوجه فرنگی ابتدا آن را درون یک کاسه آب داغ قرار دهید سپس 

براحتی پوست آن را جدا کنید ... 
4.برای پوست کردن سبزیجات و میوه های پژمرده و چروک بهتر است آنها را مدتی 

در آب قرار دهید بعد پوست بکنید.

نکاتی درباره پوست کردن مواد غذایی؟

آگهی مزایده 
شعبه اول اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی 961319 درخصوص دعوی 
محمدرضا امیری ورنوسفادرانی علیه حسن آقاشاهی اردستانی که محکوم به مبلغ 924/954/925 میلیون ریال 
باتاخیروتادیه گردیده است که دراین راستا اموال به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود .گزارش کارشناسی : 
مورد کارشناسی عبارتست از ارزشگذاری مقادیری سنگ تراورتن وتفاوت ارزش هریک ازانواع سنگها پس از 
مراجعه به محل سنگ فروشی ازهریک ازسنگهای دپوشده درمحل بازدید به عمل آمد ومقادیر هریک ازآنه به 
دقت اندازه گیری گردیدکه نتیجه ارزشگذاری واندازه پیری مقادیرآن به شرح ذیل است.1- تراوروتن کرم طرق 

درجه یک 306 مترمربع هرمترمربع 600/000 ریال جمعا 183/600/000 ریال 2- تراورتن  کرم رامشه درجه یک 631 مترمربع هرمترمربع 
750/000 ریال جمعا 473/250/000 ریال 3- تراورتن کرم یزد درجه یک 199 مترمربع هرمترمربع 700/000 ریال جمعا 139/300/000 
ریال 4- تراورتن حاجی آباد درجه دو 441 مترمربع هرمترمربع 900/000 ریال جمعا 396/900/000 ریال 5- تراورتن عباس آباد درجه 
دو 275 مترمربع هرمترمربع 750/000 ریال جمعا 206/250/000 ریال جمع کل : یک میلیاردوسیصدونودنه میلیون وسیصدهزارریال 
1/399/300/000ریال لازم به توضیح است که باتوجه به مقادیرقابل توجهی سنگ که درردیف های مختلف درکارگاه سنگ فروشی موجودبود 
مقادیراندازه گیری شده که باتوجه به انواع مختلف سنگهای تراورتن موجوددرکارگاه به صورت پراکنده ودرردیف های مجزا قرارگرفته بودند 
علامت گذاری شدندکه پس از انجام مراحل قانونی قابل شناسایی خواهدبود.1- فروش نقدی است وحداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه 
می باشد.2- کلیه هزینه های مربوط به معامله ازهرقبیل وازهرجهت به عهده خریداراست 3- پیشنهاددهندگان بایدقبل از انجام مزایده درتاریخ 
روزمزایده باهماهنگی اجرای احکام مبلغ 10 درصدمبلغ ارزیابی شده رابصورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک 
ملی شعبه دادگستری تودیع وقبض سپرده رابه این اجرا تحویل نمایند4- اجرای احکام دررد یا قبول پیشنهادمختاراست .5- مزایده دروزسه 
شنبه ساعت 11 مورخ 1397/03/29 درمحل دفترشعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع دررسالت جنوبی کوچه فتح 
المبین قضایی شهیدبهشتی بصورت حضوری بعمل می آید وبرنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهادنماید.6-درصورتیکه برنده تایک 
ماه ازجلسه مزایده وباانقضای مهلت ازپرداخت بهامورد مزایده خودداری نمایدمسئول کسراحتمالی قیمت وخساراتی که تجدیدمزایده حاصل 
شودخواهدبودکه بدوا ازسپرده اواستیفامیشودوسپرده تاتعیین کسرقیمت وخسارات وارده مستردنخواهدشدومتقاضییان شرکت در مزایده برای 

کسب اطلاع بیشترمیتوانندبه شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند.
دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس - بهمن نیا

قوه قضائیه 
اسامی  ی  جمهور  دادگستری 

ایران
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حوادث جهان
20 کشته و زخمی در برخورد قطار با کامیون 

 بنابر اعلام مقامات ایتالیایی، در پی برخورد یک قطار با کامیون در 
شمال ایتالیا دو تن کشته و ۱۸ تن زخمی شدند. به گزارش جام جم 
آنلاین به نقل از فارس، بنابر اعلام مقامات ایتالیایی، در پی برخورد 
یک قطار با کامیون در شمال ایتالیا دو تن کشته و 18 تن زخمی شدند.

به گزارش پلیس ایتالیا، این حادثه در نزدیکی شهر تورین اتفاق افتاده 
است.پلیس در گفت‌و‌گو با رسانه‌ها اعلام کرده است: توقف کامیون بر 
روی ریل قطار علت بروز این حادثه بوده است.رویترز نیز گزارش کرده: 
راننده قطار در این حادثه جان باخته است.این قطار محلی از تورین به 
سمت ایروه‌آ در حومه این شهر در حال حرکت بود که با این حادثه 
مواجه شد.در ژانویه سال جاری نیز 3 تن در اثر حادثه ریلی در نزدیکی 

میلان جان باختند.

سرقت 5 میلیون دلار جواهر در 27 ثانیه
 دزدان نقاب دار در هنگ کنگ جواهراتی به ارزش پنج میلیون دلار 
را ظرف 27 ثانیه به سرقت بردند.به گزارش ایسنا، این دزدی در طبقه 
سوم یک مرکز خرید در هنگ کنگ اتفاق افتاد. دو نفره با ماسک وارد 
مغازه جواهر فروشی شدند و یکی از آن ها با ابزاری که داشت ویترین 
را باز و شخص دیگر با چاقو کارمندان و بقیه را تهدید کرد.شخص اول 
بعد از ۱۴ ثانیه ویترین را باز و شروع به جمع آوری جواهرات  آن کرد 
و آن ها بعد از ۲۷ ثانیه فروشگاه را ترک کردند. به گزارش اسپوتنیک، 

پلیس در جست وجوی سارقان است.

مرگ زندانی برزیلی در تونل فرار 
 زندانی برزیلی هنگام فرار از تونل 70 متری که خودش کنده بود 
جان باخت. به‌گزارش میرر، مأموران پلیس زندان متوجه تونلی شدند 
که یکی از زندانی‌ها به‌نام »جیسون کانها اوانگلیستا« 26 ساله حفر کرده 
بود. در بررسی‌های بیشتر مأموران دریافتند این مرد داخل تونل گیر 
افتاده است. بنابراین بلافاصله وی را از تونل خارج کرده و به سلولش 
بازگرداندند اما او به‌دلیل کمبود اکسیژن در هنگام حفاری سکته کرده 
بود.بنا بر اطلاعات پلیس زندان »بواویستا« محل اصلی شروع تونل از 
سرویس بهداشتی زندان بوده است.مسئولان زندان اعلام کرده‌اند که بیش 
از 150 نگهبان زندان به مدت 7 ساعت مسیر تونل را ردیابی و سپس 

تونل را با بتون پر کرده‌اند.  

قطع انگشت پسر 2 ساله بر اثر سهل انگاری والدین
 سهل‌انگاری زوج چینی در یک مرکز خرید باعث قطع انگشت دست 
پسر 2 ساله شان شد. به‌گزارش دیلی میل، این حادثه هنگامی رخ داد 
که پدر و مادر در مرکز خرید گویژو در جنوب غربی چین سرگرم خرید 
بودند و هر دو فرزندشان از آنها دور شدند.کودکان بازیگوش سوار پله 
برقی شده و در انتهای مسیر پسر 2 ساله که روی پله برقی خوابیده بود 
یکی از دستانش درون پله گیر کرد.برادر بزرگتر سعی داشت تا وی را 
نجات دهد اما موفق نشد و از دیگر مشتریان کمک گرفت در نهایت 
مردم موفق شدند تا دست پسر بچه را آزاد کرده و وی را به بیمارستان 
منتقل کنند اما پسر کوچولو یک انگشتش را در این حادثه از دست داد.

آدم ربایی در فرودگاه هنگ کنگ
 پلیس بانکوک در عملیاتی گسترده موفق شد زن جوانی را که در 
فرودگاه بانکوک ربوده شده بود پس از 13 روز نجات دهد.به‌گزارش 
دیلی میل، اعضای این شبکه آدم ربایی از طریق فیلم‌های دوربین 
مداربسته ترمینال شناسایی و ردیابی شدند. بنا بر اطلاعات پلیس 
»جینکای چن« 39 ساله قصد پرواز از هنگ کنگ را داشت که در 
فرودگاه »سوارنابهومی« توسط آدم ربایان دزدیده شد.اعضای باند پس 
از ربودن »جینکای« از خانواده‌اش 10 میلیون پوند پول خواستند.پلیس 
اعلام کرده است که آدم ربایان چینی بودند که همه بازداشت شده وپلیس 
این زن را سالم نزد خانواده‌اش بازگردانده است.این زن که ملیت چینی 
– کره‌ای دارد اما با داشتن تابعیت تانزانیا در این کشور زندگی می‌کند 
پس از رهایی از دست آدم ربایان درخواست غرامت 5 میلیون پوندی 

کرده است.

بازداشت مادر به اتهام مجبورکردن دخترش به ازدواج
 دختر 17 ساله پاکستانی که به اجبار مادرش با مردی 35 ساله 
ازدواج کرده بود از مادرش شکایت کرد.به‌گزارش دیلی استار، دادگاهی 
در بیرمنگام این زن را به جرم فریب فرزندش و سوء‌استفاده از وی برای 
ازدواج متهم شناخت.این دختر پس از تلاش زیاد به بریتانیا بازگشته و 
علیه مادر خود شکایت کرده و خواستار رسیدگی به ظلمی شد که در 
حقش شده است.این پرونده نخستین پرونده ازدواج اجباری در دادگاه 
کیفری بریتانیاست. دختر معترض در طول جلسه بارها تأکید کرده 
بود که با این ازدواج مخالف بوده و اعتراض کرده اما مادرش توجهی 
نداشته است.این دختر پس از تلاش اداره امور داخلی انگلستان موفق 
به بازگشت به بریتانیا شده است.»سرلین هولمز« از ستاد حفاظت پلیس 
وست میدلندز بیان کرد که تحقیقات پرونده پیچیده بوده است و برای 
دریافت اطلاعات بیشتر جهت پیگیری مأموری به پاکستان فرستاده شده 

بود و تمامی ادعاهای دختر تأیید شد. 

تیراندازی در رستوران اوکلاهاما
 مرد مسلح پس از به رگبار بستن مشتریان یک رستوران با شلیک 
گلوله کشته شد.این مرد در اقدامی غافلگیرانه وارد رستورانی در شهر 
»اوکلاهاما« امریکا شد و مردم را به رگبار بست.اداره پلیس شهر 
»اوکلاهاما« در صفحه توئیتر اعلام کرد، یک »شهروند مسلح« با شلیک 
به این مرد و کشتن وی از تلفات انبوه در این حادثه جلوگیری کرد. 
تنها فرد کشته شده در این حادثه، فرد مظنون بود. پلیس گفته سه نفر 
از شهروندان زخمی شده‌اند که دو نفر از آنها بر اثر اصابت گلوله بوده 
است. مطابق اعلام پلیس، در حال حاضر، هیچ نشانه‌ای از انگیزه‌های 

تروریستی در این حادثه وجود ندارد.

فلوریدا در محاصره مارها
افزایش وحشتناک مارهای پیتون در ایالت فلوریدا شکارچیان مار 
را به حالت آماده باش درآورد.به‌گزارش یاهو، این شکارچیان موفق 
شده‌اند فقط در یک روز 1000 مار پیتون را زنده‌گیری کنند.»براون 
هارگیر« از تیم شکارچیان در این باره گفت:»مارهای پیتون می‌توانند 
برای ساکنان منطقه خطرناک باشند تعداد این حیوانات بشدت افزایش 
یافته است. نیمی از مارهای گرفته شده ماده بوده که هر یک می‌توانند 
تا 70 تخم بگذارند و بر تعداد این مارها بیفزایند.«وی افزود: »مارها 
توانسته‌اند تعداد زیادی از خرگوش‌ها را شکار کنند و بر چشم‌انداز 

مناظر طبیعی تأثیر بگذارند.« 

                 

مردی که به اتهام آزار و اذیت و قتل ندا بازداشت 
شده بود، در شعبه 5 دادگاه کیفری ویژه قتل در 

مشهد محاکمه شد. 
به گزارش جام‌جم، این جنایت وحشتناک هفتم 
فروردین در منطقه شهرک شهید رجایی مشهد 
رخ داد و متهم به قتل در کمتر از ۴۸ ساعت 
دستگیر شد. متهم در بازجویی‌ها به قتل اعتراف 
کرد و گفت: تحت وسوسه شیطانی ندا را به 

خانه‌ام کشانده و کشتم.
سومین جلسه دادگاه قاتل دختر شش ساله 
مشهدی بعد از دو جلسه غیبت متهم به خاطر 
بیماری با حضور وی در شعبه 5 دادگاه 
کیفری ویژه قتل در مشهدروز پنجشنبه ،سوم 

خردادامسال برگزار شد.
نماینده دادستان به تشریح کیفرخواست پرداخت 

و برای متهم درخواست مجازات قانونی کرد.

سپس داوود علیزاده ،پدر ندا گفت: من و 
همسرم برای قاتل دخترمان قصاص می‌خواهیم. 
به دلیل غیبت قاتل در دو جلسه قبل، احتمال 
غیبت دوباره او وجود داشت و به همین خاطر 
همسرم در سومین جلسه رسیدگی به اتهامات 
قاتل دخترمان حضور نداشت. قرار شده که در 
جلسه بعدی همسرم نیز در دادگاه حاضر شده 
و پس از اعلام درخواست او، رای نهایی دادگاه 

نیز صادر شود.
پدر داغدیده ادامه داد: خیلی دلم می‌خواست 
قاتل دخترم را همان‌گونه که او را به قتل رسانده 
است، به قتل برسانم، اما دور و اطرافی‌ها به من 
می‌گویند که صبور باش تا قانون به اتهامات 
قاتل رسیدگی کند و به دلیل بیماری قاتل 

جلسات دادگاه طولانی نشود.
متهم نیز ماجرا را بازگو و به دفاع از خود 

پرداخت‌.

      

کندوی توهم! 
باورم نمی شود به همین راحتی دستم به خون 
فردی آلوده شده که سال های جوانی اش را 
در کنار من زندگی کرده است. هنوز نمی دانم 
چگونه به خاطر افکار پوچ و تار و پود رشته 
های شیطانی که در ذهن ام می بافتم، دست 

به جنایتی زده ام که اکنون ...
بیست و هفتم فروردین امسال، مرد 43 ساله 
که در پی سوء ظن هایی با عناوین »خیانت، 
رابطه و ...« شریک زندگی اش را با ضربات 
سهمگین قفل کتابی به قتل رسانده بود، با سرو 
وضعی آشفته و دستانی لرزان، وارد کلانتری 
شد و در حضور رئیس کلانتری پنجتن مشهد 
راز جنایتی هولناک را فاش کرد. او که کلاف 
پیچیده سوء ظن هایش را به تباهی خود و 
نزدیکانش گره زده بود، افکار زشت خود را 
از کندوی توهم بیرون کشید و گفت: زندگی 
خوبی داشتم چرا که همسرم دوشادوش من 
برای سعادت خانواده ام زحمت می کشید تا 
جایی که وقتی من دچار تألمات روحی شدم 
و با مشکلات مالی دست و پنجه نرم می کردم، 
او بخش زیادی از تامین هزینه های زندگی را 
به عهده گرفت و در بیرون از منزل مشغول کار 
شد تا حداقل فرزند هفت ساله ام از تحصیل 
باز نماند. با وجود این زمانی در سراشیبی 
بیراهه بدبختی و فلاکت قرار گرفتم که دچار 
بیماری مزمن روحی شدم اما هیچ وقت برای 
معالجه خودم به پزشک مراجعه نکردم. این 
بیماری طوری در جسم و روحم رخنه کرده 
بود که ناخودآگاه زندگی مشترکم را وارد 
مرحله خطرناکی کرد تا جایی که در روابط 
خصوصی بین من و همسرم تاثیر نامطلوبی 
گذاشت. این موضوع که حالتی متوهم و 
وسواس گونه به خود گرفته بود موجب شد تا 
روابط بین من و همسرم سرد شود. آرام آرام 
فاصله عاطفی عمیقی در زندگی مشترک ما به 

وجود آمد تا جایی که دیگر در کنار یکدیگر 
بودن، به ماجرایی سرد و بی روح تبدیل شد 
و من هر روز بیشتر با افکار پوچ از همسرم 
دور می شدم. این گونه بود که کم کم دیوار بی 
اعتمادی بلندی بین من و او به وجود آمد به 
طوری که سوء ظن های هولناکی مانند خوره 
وجودم را تسخیر کرد. به همین دلیل درحالی 
در پرتگاه سقوط و بدبختی قرار گرفته بودم 
که هیچ وقت نتوانستم حتی برای لحظه ای به 
عاقبت این سوء ظن های وحشتناک بیندیشم. 
احساس این که همسرم به من خیانت می کند 
درحالی وجودم را می لرزاند که همه نزدیکان 
و حتی همسایگانم به نجابت و پاکدامنی 
همسرم ایمان داشتند و از صمیم قلب بر آن 
مُهر تایید می زدند ولی من آن قدر در مرداب 
توهم و سوء ظن فرو رفته بودم  که هر رفتار 
و عمل او را به زشتی تعبیر می کردم تا به 
خودم ثابت کنم که همسرم به من خیانت می 
کند اما هیچ وقت نتوانستم حرکت خیانت 
آمیزی از او ببینم. وقتی کلاف زشت افکارم به 
موضوع اشتغال همسرم در بیرون از منزل گره 
خورد، همسرم از کارش استعفا کرد تا این که 
کارفرمای او برای بازگشت همسرم و دانستن 
انگیزه استعفایش چند بار با تلفن همراهش 
تماس گرفت. همین موضوع بر شدت سوء 
ظن هایم افزود و در میان فریادهای ملتمسانه 
همسرم که »اشتباه می کنی!« ضربات مرگبار 
قفل آهنین کتابی را بر سرش فرود آوردم و 
... دقایقی بعد در حالی ماموران انتظامی با 
فرماندهی سروان محمد ولیان )رئیس کلانتری 
پنجتن( به محل جنایت واقع در پنجتن 68 
رسیدند که پسر هفت ساله ای اشک ریزان 
فریاد می کشید بگذارید داخل خانه بروم تا 

نمره بیستم را به مادرم نشان بدهم ...

در امتداد تاریکی

حوادث

روابط عمومی 
آيا مي دانيد گوشت ماهي و میگو حاوي 13 نوع ويتامين ضروري بدن است شیلات هرمزگان 

فرما نده نیروی انتظامی بندرلنگه ازکشف 50 کیلوو500گرم 
مواد مخدرازنوع حشیش ازیک دستگاه خودروسواری 

دراین بندرسوق الجیشی خبرداد .
به گزارش خبرنگاردریا به نقل ازپایگاه خبری پلیس 
سرهنگ محمود حافظی گفت :درراستای مبارزه بی 
امان باسوداگران مرگ ماموران مستقردرایست وبازرسی 

فرماندهی انتظامی دربخش مهران ازتوابع این شهرستان 
درحین کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه 
خودروسواری سمند که ازمسیردژگان به لمزان درحال 
تردد بود مشکوک شده وآن رامتوقف می نمایند .وی 
افزود:دربازرسی اولیه ظن ماموران نسبت به داشتن 
جاسازی مواد، شدت یافته که مورد بررسی تخصصی 

ترقرارگرفت . وی افزود:ماموران با شیوه وشگرد خاص 
پلیسی موفق به کشف وضبط مقدار50کیلوو500گرم 
مواد مخدرازنوع حشیش که به صورت کاملا ماهرانه 
درخودروجاسازی شده بود شدند .وی درپایان یادآورشد 
دراین زمینه یک متهم دستگیریک دستگاه خودروسواری 
به همراه مواد مکشوفه جهت سیرمراحل قانونی به پلیس 

مبارزه باموادمخدردلالت داده شد.

کشف 50 کیلو گرم حشیش دربندرلنگه 

نجات معجزه آسای مادر و نوزاد

قاتل ندا محاکمه شد 

معاون هماهنگی و امور عمرانی استاندار کهگیلویه و 
بویراحمد گفت: ۷ پیکر قابل شناسایی از جانباختگان 

هواپیمای ATR تهران-یاسوج در ارتفاعات دنا پیدا شد. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از باشگاه خبرنگاران 
جوان؛ عزیز فیلی اظهار داشت: امدادگران جمعیت هلال‌احمر 

موفق شدند 7 پیکر قابل شناسایی از جانباختگان ATR در 
ارتفاعات دنا را پیدا کنند که با حتمال زیاد فردا به پزشکی 
قانونی منتقل می‌شوند.وی افزود: پیکرهای پیدا شده کامل 
و سالم نبوده بلکه با توجه به مدارک کشف شده در لباس 

آنان قابل شناسایی هستند، همچنین یکی از اجساد متعلق 
به یک خانم است.معاون هماهنگی و امور عمرانی استاندار 
کهگیلویه و بویراحمد افزود: 50 امدادگر جمعیت هلال‌احمر 
و هیئت کوهنوردی شهرستان دنا عملیات جست‌وجوی پیکر 
جانباختگان هواپیمای تهران-یاسوج را به صورت شب‌مانی 

انجام می‌دهد.

 ATR پیدا شدن ۷ پیکر از جانباختگان هواپیمای

ترفند برادران کلاهبردار  با وعده سودای پولدار شدن
 رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان کرمان،  از دستگیری  دو برادر 
کلاهبردار حرفه ای که با تبلیغات جعلی به سوژه های خود نوید پولدار شدن می 

دادند، خبر داد.
 به گزارش خراسان،  سرهنگ حسن پوردر تشریح این ماجرا گفت:  در پی ارجاع یک فقره 
پرونده کلاهبرداری به اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی استان، رسیدگی به این 
موضوع در دستور کار قرار گرفت.وی افزود: بلافاصله کارآگاهان پلیس کرمان تحقیقات خود را 
آغاز کردند و در روند رسیدگی به این پرونده مشخص شد افرادی با درج آگهی در جراید و سایت 
های تبلیغاتی، در قالب فروش دستگاه های تولید برنج و زغال از شهروندان کلاهبرداری می کنند.

وی تصریح کرد: در بررسی های پلیسی مشخص شد تبلیغ کنندگان این آگهی دو برادر هستند 
که با ترفند سودای پولدار شدن از سوژه های خود با وعده فروش دستگاه تولید و  بسته بندی 
برنج و زغال و تضمین خرید محصول از آن ها ، کلاهبرداری می کردند.وی  بیان کرد: پس از 
مشخص شدن شگرد کلاهبرداران، ماموران با انجام   اقدامات پلیسی، مخفیگاه دو فرد کلاهبردار 
را شناسایی و متهمان  را در یک عملیات غافل گیرانه دستگیر کردند.وی درپایان خاطر نشان 
کرد: در این زمینه ،تا کنون پنج شاکی با بیش از یک میلیارد ریال کلاهبرداری به پلیس آگاهی 

مراجعه کرده اند و رسیدگی به این موضوع در دستور کار قرار دارد.

تیم پزشکی بیمارستان فوق تخصصی البرز 
کرج در اقدامی کم سابقه، یک مادر باردار را 

به همراه نوزادش از مرگ نجات داد.
به‌گزارش ایرنا، این مادر باردار با علائم 
مسمومیت حاملگی شامل درد شکم، تهوع 
و افزایش فشار خون به این بیمارستان 
انتقال داده شد.با توجه به اینکه بیمار 

درهفته سی و پنجم بارداری بود احتمال 
اینکه نوزادش نارس باشد وجود داشت.به 
گفته پزشک معالج این مادر، آزمایش‌های 
قبل از زایمان نشان داد بیمار با مشکل 
کاهش شدید پلاکت خون و آنزیم‌های 
بالای کبدی مواجه است و زایمان سزارین 
نیز برای وی ریسک محسوب می‌شود.

براین اساس کمیته بحران برای این مادر 
باردار شامل پزشکان داخلی، زنان و 
زایمان تشکیل شد. از آنجا که مسمومیت 
حاملگی می‌تواند عوارضی مانند خونریزی 
مغزی، خونریزی و پارگی کبد، کوری و 
مرگ و میر مادر را به‌دنبال داشته باشد، 
براین اساس زایمان این مادر به‌صورت 

طبیعی انجام گرفت.هرچند این مادر در 
وضعیت جسمی مناسبی قرار نداشت اما 
با تلاش پزشکان از مرگ وی و نوزادش 
جلوگیری شد ضمن آنکه وضعیت عمومی 
نوزاد خوب است و مادر روند بهبودی 
خود را در بخش مراقبت‌های پزشکی 

سپری می‌کند.

با توجه به تولید روزانه بیش از ۱۴ میلیون متر 
مکعب گاز طبیعی در استان؛ حکایت مردم 
هرمزگان حکایت کوزه گری است که از کوزه 
شکسته آب می خورد و هرمزگان که خود تولید 
کننده گاز بوده و گاز رسانی به سایر استان ها و 
کشورها را انجام می دهد؛ اکثر نقاط آن از لوله 
کشی گاز محروم هستند و مردم برای روشن 
کردن اجاق خانه هایشان باید سیلندرهای گاز 

را به دوش بکشند.. 
به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ استان 
هرمزگان با دارا بودن میدان های گازی، سرخون، 
گورزین، چارک، گشوی جنوبی، هنگام و سفید 
یکی از قطب های تولید نفت و گاز کشور 
محسوب می شود که علاوه بر رفع نیاز استان 
به استان ها و  کشور های همجوار  نیز صادر 

می شود.
با توجه به تولید روزانه بیش از ۱۴ میلیون متر 
مکعب گاز طبیعی در استان؛ حکایت مردم 
هرمزگان حکایت کوزه گری است که از کوزه 
شکسته آب می خورد و هرمزگان که خود تولید 
کننده گاز بوده و گاز رسانی به سایر استان ها و 
کشورها را انجام می دهد؛ اکثر نقاط آن از لوله 
کشی گاز محروم هستند و مردم برای روشن کردن 
اجاق خانه هایشان باید سیلندرهای گاز را به 

دوش بکشند.
خطوط انتقال گاز از عسلویه و پارس جنوبی به 
پاکستان از خاک های هرمزگان عبور می کند و 
مردم این استان فقط باید همسایگی با این لوله ها 

را داشته باشند.

در سال ۱۳۹۰ نخستین مرحله گازرسانی به شهر 
بندرعباس که مرکز استان و پایتخت اقتصادی 
کشور است شروع به کار شد که تنها بخشی 
از محله گلشهر این شهر به طول ۵۰ کیلومتر 
لوله کشی شده و مراحل بعدی آن به صورت 
لاک پشتی در حال اجراست که این امر مردم 

بندرعباس را کلافه کرده است.
در نبود لوله کشی گاز در شهر بندرعباس، مکان 
های غیر استاندارد، خاکی و بدون امکانات اولیه 
در این شهر تعبیه شده که مردم از این مکان ها 

سیلندرهای گاز خانگی تهیه کنند.
با گرم شدن بازار سیلندرهای گاز خانگی و 
افزایش تقاضای مردم، در هر کوی و برزن از 
شهر بندرعباس شاهد حضور فروشندگان هستیم 
که کپسول های گاز خانگی را به دور از چشم 
مسئولان و ناظران شهر به قیمت های غیر واقعی 
و به میزانی که خودشان می خواهند به فروش 

می رسانند.
خبرنگار هرمز پای درد و دل و گلایه های مردم 
شهر بندرعباس رفته تا احوالات آنها را جویا 

شود. 
رشد قارچ گونه محل عرضه کپسول خانگی

مهدی ارزش، یکی از شهروندان بندرعباس در 
گفتگو با خبرنگار هرمز اظهار کرد: سیلندرهای 
گاز شهری در مکان های قانونی به صورت غیر 
استاندارد عرضه می شود و علاوه بر مکان هایی 
که محل عرضه مستقیم سیلندرهای گاز است 
مکان های غیر قانونی نیز به صورت قارچ گونه 

افزایش یافته است.

این شهروند با بیان اینکه مکان های عرضه سیلندر 
گاز جان اهالی آن منطقه را به خطر می اندازد، 
گفت: علاوه بر کلافه شدن مردم آن مناطق و 
عابران از بوی نامطبوع گاز، در صورت بروز 
حادثه ای سلامت، امنیت و آسایش بسیاری از 

مردم به خطر می افتد.
ارزش با اشاره به اینکه کپسول های گاز خانگی 
مثل طلا نایاب شده است، عنوان کرد: برای تهیه 
سیلندرهای گاز خانگی باید به مکان های مختلف 
عرضه مراجعه کنیم و هر جا می رویم به دلیل 
تقاضای بالا سهمیه روزانه آن ها تمام شده است  
و ما مجبور به خرید از مراکز غیر قانونی هستیم که 
هم وزن آن کم تر بوده و هم قیمت آن بیشتر است. 

سیلندرهای گازی که بمب متحرک هستند
وی افزود: جابه جا کردن سیلندر های گاز برای 
برای تعویض، خطر بزرگی بوده و مانند این است 
که ما بمب متحرک را جابه جا می کنیم و تمام 
دعایمان این است که به سلامت به خانه برگردیم.

این شهروند ادامه داد: در سال های اخیر علاوه پر 
و خالی کردن سیلندرهای خانگی و شارژ پیک 
نیک با افزایش خودروهای گاز سوز در محل 
های غیر قانونی عرضه کپسول گاز خانگی این 
ماشین ها مخازن خود را با این گاز ها پر می کنند 

که خطر انفجار را به دنبال دارد.
ارزش خاطر نشان کرد: در شان پایتخت اقتصادی 
کشور نیست که در هر گوشه ی آن تعدادی 
کپسول گاز خانگی قرار بگیرد و چهره زیبای شهر 

را به زشتی کشاند. 
فقر و بیکاری عامل رجوع به این شغل پر خطر

یکی از عرضه کنندگان کپسول گاز خانگی در 
گفتگو با خبرنگار هرمزاظهار کرد: پنج سال است 
که از روی بیکاری به این شغل پناه آورده ام تا از 

این طریق رزق خانواده ام را به دست آورم.
این شهروند با بیان اینکه مشامش به بوی گاز 
خانگی عادت کرده است، تصریح کرد: در 
روزهای اول شروع کار که کپسول ها را در 

حیات منزل نگهداری می کردم، باعث اذیت خود 
و خانواده ام بود ولی الان بعد از گذشت سال ها به 

این بو عادت کرده ایم.
وی علت گران تر فروختن کپسول های گاز خود 
نسبت به قیمت اصلی آن را این گونه گفت: ما 
کپسول ها را از ماشین های حمل و یا از مراکز 
عرضه مستقیم تهیه می کنیم که درآن مکان ها باید 

قیمت اصلی آن را پرداخت کنیم و برای اینکه سود 
داشته باشیم باید هزار تا دوهزار تومان گران تر 

بفروشیم.
این شهروند خاطر نشان کرد: از روی فقر و 
ناچاری این شغل پر خطر را متحمل می شوم که 
علاوه بر به خطر انداختن جان خود، جان خانواده 

ام نیز در خطر است.

حکایت کوزه گری که از کوزه شکسته آب می خورد؛

سهم هرمزگان از لوله کشی گاز خانگی،هیچ  

مفقودی نوبت اول

سند خودرو وانت دو کابین تویوتا هایلوکس 2700 به پلاک شماره 33833 قشم شخصی 
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 افزایش دوبرابری خرید تضمینی کلزا
 در هرمزگان 

 امسال خرید تضمینی دانه روغنی کلزا از کشاورزان هرمزگانی 
نسبت به سال گذشته افزایش دوبرابری داشته است.به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، مدیرعامل شرکت غله 
و امور بازرگانی منطقه شش کشور گفت: امسال نزدیک به دو 

هزارتن کلزا از کشاورزان هرمزگانی خریداری شده است.
مسعود دشوارگر افزود: سال گذشته هزار و ۵۰ تن کلزا از 
کشاورزان هرمزگانی خریداری شده بود.وی گفت: خرید 
تضمینی کلزا در هفت مرکز خرید شهرستان های، حاجی آباد، 
رودان، میناب، بستک و پارسیان از فروردین ماه آغاز شده و 
تا آخر تیرماه ادامه دارد.دشوارگر افزود: قیمت خرید تضمینی 
هرکیلوگرم کلزا ۲۸ هزار و ۶۶۵ ریال است که تاکنون بهای ۵۰ 
درصد از کلزای خریداری شده به کشاورزان پرداخت شده است.
وی گفت: کلزای خریداری شده مستقیما به کارخانه‌های روغن 
کشی و فراوری کلزا تحویل داده می‌شود.دشوارگر پیش بینی 
کرد امسال تا دو هزار و ۵۰۰ تن دانه روغنی کلزا از کشاورزان 
هرمزگانی خریداری شود.وی افزود: افزایش سطح زیرکشت، 
طرح اصلاح الگوی کشت و مشاوره‌های فنی و بذر مناسب از 

دلایل افزایش تولید کلزا در هرمزگان است.
خیابان‌ها و کوچه‌های میناب روشن‌تر از قبل 

می‌شود
 معاون استاندار و فرماندار ویژه میناب، گفت: با مشارکت 
اداره برق و شهرداری میناب و براساس اولویت‌های تعیین‌شده 
به‌زودی عملیات روشنایی خیابان‌ها و کوچه‌های فاقد روشنایی 
در این شهر آغاز می‌شود.به گزارش ایسنا، ابوذرمهدی نخعی 
در نشست ساماندهی روشنایی خیابان‌ها و کوچه‌های این 
شهرستان، گفت: روشنایی و مبلمان شهری نقش بسیار مهمی در 
توسعه، رشد و امنیت شهرها دارد.فرماندار ویژه میناب، تصریح 
کرد: روشنایی  خیابان‌ها و کوچه‌های میناب یکی از ضروریات 
مهم در این شهرستان است و باید هر چه سریع‌تر اقدامات لازم  
در این خصوص صورت گیرد.وی، افزود: توجه به زیباسازی 
شهری و ایجاد فضایی شاداب و با نشاط باید در دستور کار 

ادارات شهرستان میناب قرار گیرد.
معاون استاندار هرمزگان، اظهار کرد: طی سال‌های گذشته 
خوشبختانه خدمات خوبی توسط شهرداری در سطح شهر میناب 
در این خصوص انجام‌شده که زمینه ارائه خدمات بیشتر هنوز 
به قوت خود باقی‌مانده است.نخعی بر لزوم برنامه‌ریزی‌های 
منسجم در خصوص توسعه و زیباسازی شهری توسط مجموعه 
شهرداری و شورای اسلامی شهر میناب تأکید و خاطرنشان کرد: 
با مشارکت اداره برق و شهرداری میناب و براساس اولویت‌های 
تعیین‌شده به‌زودی عملیات روشنایی خیابان‌ها و کوچه های 

فاقد روشنایی در شهر میناب آغاز می‌شود.

خبری

نماينده مردم غرب هرمزگان در مجلس 
از ایجاد رونق اقتصادی و تجاری در غرب 
هرمزگان خبر داد و گفت: بازار خوبی برای 

کشورمان در قطر ایجاد شده است. 
ناصر شریفی در گفت وگو با خبرنگار فارس در 
بندرعباس، با اشاره به پیگیری‌های انجام شده 

در خصوص ایجاد مرز رسمی دریایی در بنادر 
چارک، شیو و آفتاب اظهار داشت: این بنادر 
که از قدمت بسیار بالایی برخوردار می‌باشند 
و درگذشته هم صادرات و مبادلات تجاری از 
این بنادر انجام می‌شد که متاسفانه در سال‌های 
٦٤-٦٥متوقف و گمرک آنجا بنا به دلایلی 

تعطیل شده است.
وی با اشاره به این که توسعه صادرات غیرنفتی، 
رونق اقتصادی منطقه، مبادلات تجاری با 
کشورهای منطقه و رونق‌دهی به بنادر کوچک 
موجبات پیشرفت، توسعه و پویایی غرب 
هرمزگان را فراهم می‌نماید گفت: این مهم 

نیازمند ایجاد زیرساخت‌های لازم است که 
مهم‌ترین آن ایجاد مرز رسمی دریایی است 
که با پیگیری‌های متعدد و هماهنگی‌های لازم 
توسط استاندار هرمزگان و مدیرکل امور مرز 
وزارت کشور و دیگر متولیان امر، برای اولین 

بار اعضای کارگروه مرز رسمی کشور از غرب 
هرمزگان بازدید که به لطف خدا در جلسه 
کارگروه که وزارت کشور برگزار شد با ایجاد 
مرز دریایی این بنادر موافقت و به هیات دولت 

ارجاع می‌شود.
نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس افزود: 
با این اتفاق میمون و مبارک در آینده‌ای نزدیک 
شاهد رونق اقتصادی و تجاری و رونق صادرات 

در غرب هرمزگان خواهیم بود.
شریفی همچنین با اشاره به این که بازار بسیار 
خوبی در کشور قطر ایجاد شده و بندر شیوء 

پارسیان نزدیکترین فاصله از بین بنادر ایران با 
کشور قطر دارد گفت:  می‌توان از این ظرفیت 
مهم ایجاد شده برای صادرات کالاهای غیرنفتی 
بویژه مواد معدنی و دامی و دیگر کالاهایی که 
نیاز بازار قطر می‌باشد به نحو مطلوب و با 
برنامه‌ریزی منسجم و بهره‌گیری عملی از ظرفیت 
بخش خصوصی در راستای توانمندسازی و 

رشد و شکوفایی منطقه استفاده نمود.
وی همچنین افزود: در خصوص ایجاد 
زیرساخت‌های بندری و گمرکی در بندر تبن هم 

نیز در حال رایزنی هستیم.

نماينده مردم غرب هرمزگان در مجلس خبر داد

رونق تجاری و اقتصادی در غرب هرمزگان

شهرستان

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم گفت: تصویب قانون کلی 
برای سراسر کشور جهت رفع قاچاق کالا جوابگو نیست بلکه 
باید با شناخت هر منطقه و نوع قاچاق های مختص به آن، 

دستورهای قانونی را ایجاد کرد.
به گزارش ایرنا، حمیدرضا مومنی در نشست کارگروه تحقیق و 
تفحص از روند مبارزه با قاچاق کالا و ارز در قشم افزود: قاچاق 
کالا یک مشکل ملی در حوزه اقتصاد است که در صورت ادامه 
روند فعلی، می تواند به یک مشکل امنیتی نیز تبدیل شود و حل 

آن نیازمند تحلیل های واقعی است. 
وی ادامه داد: قاچاق کالا را نمی توان از بین برد اما می توان 
با کار فرهنگی، سیاسی و اجتماعی به حداقل رساند که ایجاد 
اشتغال نقش مهمی در کاهش این پدیده دارد.مومنی تصریح کرد: 
در حالی که در دیگر شهرستان های کشور نرخ بیکاری بالای 
10 درصد است، نرخ بیکاری در جزیره قشم 6 درصد است 
که گویای نقش کلیدی سازمان منطقه آزاد قشم است.مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد قشم اظهار داشت: هیچ کالایی که وارد مناطق 
آزاد می‌شود قاچاق نیست و ورود هر کالایی به جز کالاهای 

ممنوعه به مناطق آزاد و از جمله منطقه آزاد قشم مجاز است. 
وی افزود: مسئولیت خروج کالا از منطقه آزاد نیز با گمرک ایران، 
پلیس، دریابانی و دیگر دستگاه های مربوطه است و از این رو 
باید مسئولیت ها را روشن کرد تا هر دستگاهی وظایف خود را 
انجام دهد.مومنی اذعان کرد: یکی از دلایل قاچاق کالا تاخیر در 
ترخیص کالا بود که این موضوع با ایجاد بخش ویژه )VIP( در 
گمرک سازمان منطقه آزاد قشم برطرف شد.وی گفت: هم اکنون 
طرحی جهت شفاف سازی عملکرد سازمان منطقه آزاد قشم در 
حال اجراست که تمام مباحث به صورت آزاد بر روی شبکه این 
سازمان در فضای مجازی قرار می گیرد و برای عموم منتشر می 
شود.مومنی ادامه داد: سازمان منطقه آزاد قشم به سمت فعالیت در 
اتاق شیشه ای حرکت می کند و تمام فعالیت هایش در راستای 
قوانین مناطق آزاد صورت می گیرد و از این رو همه مجاز هستند 
که این سازمان را رصد کنند.مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم 
در ادامه با اشاره به پیشرفت 17،5 درصدی اجرای طرح پل 
خلیج فارس تصریح کرد: این طرح در صورت اجرا می تواند 
نقش ملی و فراملی در کریدور جنوب-شمال نقش داشته باشد و 

جاده ابریشم را احیا کند.وی افزود: در صورتی که اجرای طرح 
یادشده به درستی مدیریت شود و پل خلیج فارس حلقه واسط 
جنوب-شمال شود، می تواند بودجه حداقل پنج استان جنوبی 
کشور را تامین کند.مومنی ادامه داد: هم اکنون سازمان منطقه آزاد 
قشم با طرف چینی در حال مذاکره است تا این پل را با استفاده 
از یک فناوری جدیدتر با زمان و هزینه مناسب تر و با عمر مفید 
بیشتر ایجاد کند.وی گفت: اگر اجرای این پل به سازمان منطقه 
آزاد قشم واگذار شود تا سه سال دیگر طرح انجام و تردد امکان 
پذیر می شود اما دوگانگی مدیریتی اجازه تحقق آن را نمی دهد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم اظهار داشت: باید ظرفیتی در 
جزیره قشم ایجاد شود که از پل خلیج فارس سالانه 15 میلیون 
تن بار جابجا شود تا ایجاد آن صرفه اقتصادی داشته باشد.وی 
گفت: در این راستا طرح کارخانه فولاد سه میلیون و 200هزار 
تنی در حال اجراست که سالانه نیاز به 15 میلیون تن سنگ 
آهن دارد و سازمان منطقه آزاد قشم تلاش می کند تا این طرح 
به انجام برسد.نشست کارگروه تحقیق و تفحص از روند مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز با حضور نمایندگان مجلس، هیات استانی، 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم و مسئولان محلی در قشم 
برگزار شد.شهرستان قشم شامل جزیره های قشم، هرمز، هنگام و 
لارک با حدود 150 هزار نفر جمعیت در جنوب استان هرمزگان 

واقع است.

مدیر کل شیلات هرمزگان به همراه معاون صید 
اداره روابط عمومی،  بنادر ماهیگیری، رئیس  و 
هماهنگی و امور شهرستانها و رئیس شیلات 
شهرستان قشم از ظرفیت ها و صنایع شیلاتی این 

شهرستان بازدید کردند.
به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان،سید 
پرویز محبی در حاشیه بازدید از تخلیه گاه های صید 
فانوس ماهیان در این شهرستان،سایت پرورش میگو 
دوستکو،صنایع مبتنی بر ارزش افزوده و همچنین 
کارخانه فرآوری، پودر ماهی با منابع میکتوفیده این 

شهرستان را قطب کامل صنایع شیلاتی خواند. 
محبی با بیان اینکه شهرستان  قشم بابيش ازصد 
هزار نفر جمعيت كيي ازمناطق مهم شيلاتي استان 
هرمزگان محسوب مي گردد تصریح کرد: حدود 
35% جمعیت شهرستان قشم از طریق شیلاتی 
ارتزاق می نمایند که بیانگر اهمیت فعالیت های 

شیلاتی در این شهرستان است.
وی  همچنین از راه اندازی نخستین مزرعه پرورش 
متراکم میگو در جزیره قشم خبر داد و تصریح کرد: 
کاهش زمان تولید ، افزایش بهره وری تولید در 
واحد سطح، افزایش دورهای پرورشی در طی سال 
و بهتر شدن ضریب تبدیل غذایی از اهم فواید این 
روش خواند.محبی با تاکید بر اینکه استفاده از روش 
پرورش متراکم با رعایت ایمنی و انجام کنترل های 
لازم باعث افزایش تولید خواهد شد، تصریح کرد: 
خوشبختانه استان هرمزگان در این زمینه در کشور 

پیشرو است.
مدیر کل شیلات هرمزگان همچنین در بازدید از  
تخلیه صید فانوس ماهیان در کارخانه پودر ماهی 
قشم ، این کارخانه را مکمل چرخه صید فانوس 
ماهیان خواند و تصریح کرد: خوشبختانه این کارخانه 
توانسته زنجیره بهره برداری از فانوس ماهیان به 
عنوان ذخایر ارزشمند و کمتر بهره برداری شده 

دریای عمان را تکمیل نماید.
محبی تعداد واحدهای صنعتی شیلاتی در بخش پودر 
ماهی را نیز  بسیار تاثیر گذار در فرآیندهای صنعت 

شیلات خواند.
وی تصریح کرد: پودر ماهی به دلیل دارا بودن ارزش 

تغذیه ای بالا به یک جزء اجتناب نا پذیر درپرورش 
میگو، پرورش ماهی، دام و طیور تبدیل شده است که 
خوشبختانه استان هرمزگان گام های خوبی در این 

راستا برداشته است.
مدیر کل شیلات هرمزگان با بیان اینکه پودر ماهی 
یکی از مهمترین محصولات فرعی حاصل از صنعت 
شیلات می باشدکه  حدود 95 درصد از ماده خام 
مصرفی در تهیه آن را موادی تشکیل می دهند که 
بطور مستقیم مورد استفاده انسان قرار نمی گیرد،آن 
را از اقدامات مهم حوزه شیلات در راستای تحقق 

اقتصاد مقاومتی خواند.
وی در ادامه با بیان اینکه سایت پرورش میگو 
دوستکوی قشم از طرح های مهم اقتصاد مقاومتی 
است گفت :امید است این سایت با مشارکت جامعه 
صیادی و با بهره برداری از 120 استخر پرورش میگو 

آن تا پایان امسال بالغ بر 500تن میگو تولید نماید.

محبی  در رابطه با این طرح خاطر نشان کرد: تمام 
سرمایه گذاری انجام شده در این طرح از محل آورده 
بخش خصوصی بوده و با همت به کار گرفته شده از 
سوی بخش خصوصی و با پشتیبانی دولت و تسهیل 
اخذ مجوز و انجام اقدامات قانونی خوشبختانه در 
مدت کمتر از یکسال این طرح به بهره برداری رسید 

و تولید رسید.
مدیر کل شیلات هرمزگان اجرای این طرح پیرو 
منویات مقام معظم رهبری در زمینه اقتصاد مقاومتی 
و همچنین سیاست های توسعه ای دولت تدبیر و امید 
برابر با سیاست های سازمان شیلات ایران مبنی بر 
مشارکت جامعه صیادی  در آبزی پروری شیلات 
هرمزگان دانست و افزود: این سایت بدون شک نقش 
مهمی در کاهش فشار بر ذخایر آبزیان خلیج فارس 

و افزایش آبزی پروی خواهد  داشت.
مدیر کل شیلات هرمزگان صیادان دیروز را فعالان 
عرصه تولید میگوی امروزخواند و گفت: این سایت 
با توجه به بهره گیری ازجدید ترین فن آوری ها و 
روش های روز دنیا می تواند به عنوان مزرعه ای 

نمونه درسطح کشور تبدیل شود.

راه اندازی نخستین مزرعه پرورش متراکم 
میگو در قشم

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم:
رفع قاچاق کالا به قانون های منطقه ای نیاز دارد

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

آگهی تغییرات 
آگهی تغییرات شرکت لنجداران ساحل نشینان بندرکنگ وبندرلنگه شرکت تعاونی به شماره ثبت 1355 وشناسه ملی 14000025201به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1396/07/15 که طی 

نامه شماره 3662 مورخ 1396/08/17 به تایید اداره تعاون کار ورفاه اجتماعی شهرستان بندرلنگه رسیده است تصمیمات ذیل اتخاذ شد : 
سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل تعیین گردید:

- آقای عبدالرضا حسین زاده به شماره ملی 3440749509 به سمت مدیرعامل ورئیس هیئت مدیره 
- آقای محمدابراهیم خطابی به شماره ملی 3440751546 به سمت نائب رئیس هیئت مدیره 
- آقای عبدالرحیم ساحلی زادگان به شماره ملی 3441186869 به سمت منشی هیئت مدیره 

- آقای جاسم آراسته به شماره ملی 3440768449 به سمت عضو هیئت مدیره 
-آقای حامد حسین زاده به شماره ملی 3441111771 به سمت عضو هیئت مدیره 

- آقای توفیق علی پور ایرانی به شماره ملی 3440210464 به سمت عضو هیئت مدیره )عضوعلی البدل ( 
کلیه قراردادها واسناد تعهد آور از قبیل چک ، سفته وبرات واوراق بهادار با امضای منشی هیئت مدیره به اتفاق مدیرعامل واوراق عادی با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد . با ثبت این مستند تصمیمات 

تعیین دارندگان حق امضاء تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی درسوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت ودر پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس میباشد.31/م/الف

اداره کل ثبت اسناد واملاک استان هرمزگان 

 آگهی مناقصه عمومی با ارزیابی کیفی  )فشرده(
 شماره 97-06

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از طریق مناقصه عمومی و بصورت یک 
مرحله ای با ارزیابی کیفی به صورت فشرده ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.  

الف ( شرح مختصر کارها :

 روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای

ب( محل تاًمین اعتبار : از محل اعتبارات عمرانی 
  ج( شرایط متقاضی :  1- داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار  و ضمانت نامه انجام تعهدات  
3- داشتن ظرفیت خالی به اندازه مبلغ فوق و گواهی صلاحیت موردنیاز و حداقل پایه 5 رشته راه و ترابری. لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « 
فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه از ساعت 14:00  مورخ 97/03/06 لغایت ساعت 14:00 مورخ  97/03/12 به 
پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند ، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه ساعت 14:00 مورخ 
97/03/26 و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ 97/03/27 خواهد بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی  www.iets.mporg.ir مراجعه 

نمایید. ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. 

موضوع پروژه

روکش آسفالت محور بندرلنگه - چارک -پارسیان / 
بندرلنگه - بستک / بندر خمیر -بندرلنگه

مبلغ تضمین شرکت در 
فرآيند ارجاع كار )ریال(

2/693/387/317

)ماه(مدت پیمان
12

شهرستان
محور بندرلنگه -چارک -پارسیان / 

بندرلنگه - بستک/ بندر خمیر - بندرلنگه

مبلغ برآورد)ریال(

59/669/365/834

نوبت  دوم

   شناسه آگهی :179472     

آگهی مزایده کتبی نوبت دوم
اداره  اوقاف و امور خیریه شهرستان قشم در نظر دارد تعدادی از واحدهای تجاری و اداری را از 
 طریق مزایده کتبی به شرح ذیل به اجاره واگذار نماید . متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر 
می توانند تا مورخ 1397/3/10 به اداره  اوقاف و امور خیریه قشم واقع در میدان حافظ، بلوار گلستان 

، سایت سمن مراجعه یا با شماره تلفن 09365495251 تماس حاصل نمایند .

ردیف

1

2

3

4

5

نام موقوفه

سید مظفر )ع(

سید مظفر )ع(

سید مظفر )ع(

مسجد عمرابن خطاب

موقوفه مسجد برخ

کد رقبه
20009224300018

20009224300017

20009224300023

20065552100001

20145268100003

نوع کاربری

اداری 

اداری 

اداری 

تجاری

تجاری

پایه اجاره ماهیانه 
به ریال

7/000/000

5/500/000

6/500/00

15/000/000

2/000/000

پایه اجاره سالیانه 
به ریال

84/000/000

66/000/000

78/000/00

180/000/000

24/000/000

مساحت

85

55

85

20

7

آدرس

قشم میدان جهاد جنب 
امامزده سید مظفر)ع(

قشم میدان جهاد جنب 
امامزده سید مظفر)ع(

قشم میدان جهاد جنب 
امامزده سید مظفر)ع(

قشم  بازار قدیم جنب مسجد 
عمر ابن خطاب پلاک 303

قشم  بازار ستاره لاین مهتاب 
e2169 پلاک

اداره  اوقاف و امور خیریه شهرستان قشم 

آگهی مزایده عمومی 
شهرداری تخت  باستناد مصوبه شماره 94/26 مورخ 94/07/11 شورای اسلامی شهرتخت 
درنظردارد یکدستگاه خودرو سواری پژوه پارس دوگانه سوز مدل 1389 را از طریق مزایده بفروش 
برساند متقاضییان می توانند از تاریخ چاپ نوبت دوم آگهی مورخ )97/3/13( به مدت 10 روز جهت 
خرید اسناد مزایده و تحویل پیشنهادات به امور مالی شهرداری تخت مراجعه نمایند شهرداری 
 در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است وهزینه درج آگهی با برنده مزایده می باشد.

شماره تماس 32552231و33552233 

روابط عمومی شهرداری تخت 

یکشنبه  6 خرداد

11 رمضان 1439

سال هفدهم شماره 2769

امام جمعه بندرلنگه به دهم ماه مبارک رمضان 
مصادف با سالروز وفات حضرت خدیجه 
کبری )س( اشاره کرد وگفت: پیامبراسام 
هرگزخدمات ارزنده آن بانوی بزرگ اسام 
را فراموش نکرد واواولین کسی بود که به دین 
اسلام گروید وتمام دارایی های خود را درراه 
انفاق نمود وهمیشه یارویاورپیامبراسلام  خدا 
بود . به گزارش خبرنگار روزنامه دریا 
؛ حجت الاسام سید محمد جواد رکنی 
حسینی امام جمعه بندرلنگه به پانزدهم رمضان 
سالروزولادت سرتاسرسعادت حضرت امام 
حسن مجتبی )ع( اشاره کرد وگفت :اواولین 
فرزند علی وفاطمه ونوه بزرگواررسول خداست 
اوسید جوانان اهل بهشت است و وقتی که 
قنداقه امام حسن )ع( به پیامبراکرم )ص( دادند 
سوال نمودند آیا برای اواسمی انتخاب کرده اید 
حضرت علی درپاسخ گفت ما ازشما سبقت 
نمی گیریم وپیامبرهم فرمود من هم ازخدای 
خود سبقت نمی گیرم دراین هنگام جبرئیل امین 

نازل شد وگفت خدا سلام رسانده وگفته نامش 
راحسن بگذارید .خطیب نمازجمعه آنگاه به 
دیدارسران قوا وجمعی ازمسئولان وکارگزاران 
نظام بارهبرمعظم انقلاب اشاره کرد وافزود 
: معظم له دراین دیداربه چند نکته مهم وپیام 
کلیدی اشاره وافزود : تجربه برجام جواب آن 
کسانی است که بارها می گفتند چرا با آمریکا 
وارد مذاکره نمی شویم وتعامل نمی کنیم. وی 
تصریح کرد همه باید ازاین تجربه درس بیاموزند 
وبدانند که نمی توان با چنین دولتی تعامل 
ومذاکره کرد چون خوی استکباری اوجهان را 
فراگرفته ونمی شود به کشوری که طرفدارظلم 
است اعتماد کرد .وی افزود : باتوجه به سابقه 
اروپایی ها که طرفدارآمریکا هستند نمی شود 
به آنها  هم اعتماد کرد پس باید تضمین واقعی 
بدهند .وی افزود:این سخنان مهم اخیررهبرمعظم 

انقلاب بایدهم برای مردم وهم برای مسئولان 
نظام سرمشق والگوباشد واین تذکرات رهبری 
چون جدی بود سران کشورهای اروپایی هم 
جدی گرفتند .خطیب نمازجمعه افزود:مجموعه 
برخوردهای آمریکا ازابتدای مذاکرات هسته 
ای تا کنون این تجربه مهم رابه ما می دهد که 
جمهوری اسامی ایران نمی تواند با آمریکا 
تعامل کند زیرا آمریکا پایبند به تعهدات خود 
نیست .وی بیان داشت رهبرمعظم انقلاب 
همراهی اروپا با آمریکا را مهمترین موارد 
برشمردند وافزودند :ما بنای دعوا با اروپا را 
نداریم اما این سه کشوراروپایی نشان دادند 
که درحساس ترین مواقع با آمریکا همراهی 
می کنند. ایستادگی درمقابل غربی ها امکان 
بسیارزیادعقب نشاندن آنها را بوجودمی آورد. 
وی یادآورشددرسالهای اخیر، این درس گرفته 

شدکه گره زدن حل مسائل کشوربخصوص 
مسائل اقتصادی به برجام وخارج ازکشوریک 
خطای بزرگ است نقدصحیح ، منصفانه 
وعاقلانه ایراد نداردومسئولان هم باید به آنها 
توجه کنند اما هتک حرمت ، اهانت  ، اتهام 
وایجاد دوقطبی برسربرجام نباید صورت گیرد 
ووحدت وهم زبانی نباید نقض شود .امام 
جمعه بندرلنگه درپایان یادآورشد که روزسوم 
خرداد سالروزآزادی خرمشهراست واین روزبه 
ما درسی داد که با مذاکره کسی پیروزنمی شود 
ومذاکره ای ما را پیروزمی کند که قدرتی پشتش 
باشد واین ایستادگی ها بود که صدام وحامیانش 
را درآن زمان به پای میزمذاکره کشاند وخواسته 
های ایران تمام وکمال درسازمان شورای امنیت 
به تصویب رسید که صدام آغازگرجنگ علیه 

ایران بود.

امام جمعه بندرلنگه:
بیانات رهبری باید برای مردم و مسئولان سرمشق باشد  

 شما میتوانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات منابع 
طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

قیمت پایه    170/000/000 ریال 

مرحله دوم 
نوبت اول

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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مقاله

طالع بینی
فروردین :

امروز آن قدر فرصت نخواهید داشت که به نیازهای 
شخصی خود بپردازید، زیرا شرایطی پیش آمده که باید 
هرچه زودتر راهی برای ثبات زندگی تان پیدا کنید. برای 
این که در مسیر موفقیت قرار بگیرید باید پایه و اساس انتخاب های 
تان تزلزل ناپذیر باشد. انجام تعهدات تان را به زمان دیگری موکول 
نکنید و همین حالا دست به کار شوید. سعی کنید صبح امروز همه ی 
کارهای تان را به پایان برسانید تا ظهری دل انگیز و سرشار از فراغت 

داشته باشید.
 اردیبهشت : 

اگر سرعت اتفاقات اخیر گیج تان کرده و تعادل خود را از 
دست داده اید، امروز می توانید اطمینان و ثبات از دست 
رفته ی تان را دوباره به دست آورید. کمی با دوستان و 
خانواده خوش گذرانی کنید تا بتوانید بیش فعالی خود را تحت کنترل 
درآورید و رویه ی متعادل تری را در پیش بگیرید. سعی کنید راحت 
باشید و لذت ببرید و خودتان را به انرژی های مثبت پیرامون تان 

بسپارید.
  خرداد :

امروز ممکن است چنان سرگرم روابط اجتماعی تان 
شوید که از انجام امور مهم بازبمانید. اما کمی که از روز 
بگذرد، متوجه خواهید شد که وقت تلف کردن پای 
صحبت های تلفنی به نفع تان نیست. البته به کمی زمان احتیاج دارید که 
تنهایی بنشینید و فکر کنید تا بهتر تصمیم بگیرید. گاهی وقت ها شیطنت 
های این چنین به زندگی معنا می بخشند، پس نترسید و به ندای قلب 

تان گوش کنید و ببینید واقعاً چه چیزی از زندگی می خواهید.
 تیر :

ایده های بزرگی برای یک جشن خانوادگی در نظر 
دارید، اما وقتی متوجه شوید که عملی کردن این افکار 
چه قدر تلاش و زحمت می طلبد پشیمان خواهید شد. 
منظورمان این نیست که شما تنبل یا بی انگیزه هستید، فقط این که باید 
به عملی بودن ایده هایی که در سر دارید توجه داشته باشید. سعی کنید 
وقت بگذارید و همه ی تدارکات لازم را انجام دهید. اگر به همه ی 
جوانب دقت کنید احتمال این که به راه خطا بروید کم است. یادتان 
باشد مهم این است که از نعمت های زندگی لذت ببرید و به پاس آن 

ها پایکوبی کنید.
مرداد :  

امروز باید در هر کاری که انجام می دهید سنگ تمام 
بگذارید و بدرخشید، پس حواس تان باشد که ممکن 
است زمان استراحت نداشته باشید. در این که می 
خواهید عالی و بدون نقص باشید حرفی وجود ندارد، اما شاید دیگران 
از این همه سرسختی که نشان می دهید اذیت شوند. بدانید که اصلًا مهم 
نیست که دیگران چه فکری درباره ی شما می کنند، بلکه این قضاوت 
خودتان است که باید به آن توجه کنید. البته تا زمانی که به هدف تان 
نرسیده اید بهتر است کمی انعطاف پذیری نشان دهید تا شاید اعصاب 

دیگران هم راحت تر شود.
 شهریور : 

هرچه به سمت ظهر پیش می رویم، کارآمدی شما نیز 
بهتر می شود و از این رو حس و حال خوبی خواهید 
داشت. طبیعی است که وقتی به وعده های تان عمل می 
کنید حس خوبی دارید، اما بهتر از همه این است که بدانید واقعاً کارتان 
را عالی انجام داده اید. حواس تان باشد که کارآمدی به تنهایی ضامن 
خوشحالی شما نخواهد بود، بلکه باید به عشق و زیبایی هم نظر داشته 
باشید. بدانید این انرژی مثبتی که اکنون تجربه اش می کنید از درون 

خودتان نشأت می گیرد.
 مهر :

امروز می توانید به حس ششم تان تکیه کنید تا بفهمید 
که چه چیزی زیباست و چه چیزی نیست، یعنی حس 
زیبایی شناختی تان از حد معمول آن فراتر رفته است. اما 
متأسفانه برای این که بتوانید حس زیبایی شناختی تان را توصیف کنید و 
از همه مهم تر از آن دفاع کنید، باید نظرات دیگران را به شدت نقد کنید 
و زیر سؤال ببرید. یادتان باشد که لزومی ندارد رضایت همه را جلب 
کنید، سلیقه ی شما مال خودتان است. بدانید که زیبایی در چشمان 
هر بیننده ای به یک شکل ظهور می کند، پس بهتر است حس زیبایی 

شناختی تان را با خلاقیت به کار بگیرید.
آبان :

امروز ممکن است فکر کنید که دیگران انعطاف پذیر 
نیستند، زیرا مدام مشغول انجام کارهای تکراری و روزمره 
هستند. به نظر می رسد که وقتی نصیحت شان می کنید، 
خودشان را به نشنیدن می زنند. به جای این که وقت تان را تلف کنید 
و وارد گفت و گوهای بی سر و ته با کسانی شوید که ذره ای علاقه به 
حرف های شما ندارند، بهتر است ساکت بمانید و تا وقتی چیزی از شما 
نپرسیده اند حرفی نزنید. وقتی می خواهید موضع تان را توضیح دهید 
سعی کنید خلاصه بگویید، به کار بردن واژه های اضافه فقط شرایط را 

پیچیده تر می کند. 
 آذر :

امروز فرصتی دست داده که می توانید به همه ی کسانی 
که فکر می کنند به اندازه ی کافی کوشا نیستید نشان دهید 
که چه قدر پشتکار دارید. اصلًا اهمیتی ندارد که چه کاری 
انجام می دهید، فقط این که به دنبال چیزهای خوب و ویژه باشید. اگر 
به کسی قول دادید که کاری برایش انجام می دهید، اجازه ندهید که 
دیگران رأی تان را تغییر دهند. پس کمتر حرف بزنید و دل به کار دهید.

 دی :
امروز تصمیم گرفته اید که برای به دست آوردن اهداف 
تان با پشتکار عمل کنید، شاید حتی مجبور شوید که در 
این مسیر کمی ریخت و پاش کنید. اگرچه دیگران ممکن 
است در برابر تلاش های تان مقاومت نشان دهند، اما شما هیچ علاقه 
ای ندارید که واکنش منفی آن ها را بپذیرید و دست از کار بکشید. 
همین طور که چشم به هدف تان دوخته اید سعی کنید تغییراتی را که 

لازم است انجام دهید.
 بهمن :

امروز ممکن است از جانب دوستان و خانواده مورد 
حمایت قرار بگیرید، اما برای تان سخت است که حمایت 
بی دریغ آن ها را به راحتی بپذیرید. از این که می ببینید 
دیگران فکر می کنند به کمک احتیاج دارید ناراحت می شوید، اما بهتر 
است این رفتارها را کنار بگذارید. برای این که مشکلات تان را حل 
کنید باید پیشنهاد همکاری دیگران را با آغوش باز بپذیرید. پس اجازه 

دهید که دیگران هم در موفقیت شما شریک شوند.
 اسفند : 

دلیلی ندارد که عجله کنید؛ امروز مثل یک قطار ابتدا 
سرعت حرکت تان کند خواهد بود و به تدریج سرعت 
خواهید گرفت. اگر از همان اول با سرعت جلو بروید 
ممکن است به مانع برخورد کنید، آن وقت مجبورید به عقب برگردید 
و همه چیز را درست کنید. باید به کلیت کاری که انجام می دهید توجه 
داشته باشید تا تأثیر کارتان پایدارتر باشد. بدانید که اگر درست تصمیم 

بگیرید پاداش بزرگی در انتظار شماست.

رئیس سازمان بسیج اساتید هرمزگان با 
اشاره به وعده‌های دروغین وزیر امور 
خارجه امریکا در چند روز اخیرمبنی 
بر مذاکره جدید و انتقال دموکراسی 
گفت: خلیج‌فارس گرانیگاه انرژی 
دنیاست و اشرافیت ایران بر این دریا 
و تنگه هرمز طمع دشمنان را برانگیخته 

است. 
احسان کامرانی در گفت‌وگو با فارس اظهار 
داشت: مایکل پمپئو تهدیدهای جدیدی را علیه 
جمهوری اسلامی ایران ارائه کرده است؛ عمده 
این تهدیدها در رابطه با تحریم‌ها، برجام و تغییر 
برجام می‌باشد و از طرف دیگر ادعای دروغین 
و نخ نما اعطای دموکراسی به مردم ایران است.

 مذاکره جدید عوام فریبی است
وی افزود: پمپئو خواستار مذاکره جدید با 
ایران شده و بسیاری از کشورهای اروپایی را 
از سرمایه گذاری در ایران و معاملات اقتصادی 
منع کرده است و برهمه روشن است که مذاکره 
جدید عوامفریبی است.رئیس سازمان بسیج 
اساتید هرمزگان تاکید کرد: وی که زمانی 
رئیس سازمان اطلاعاتی CIA امریکا بوده جزو 
تندروهایی است که با جنبه‌های اطلاعاتی، فشار 
و زور مسئله را می‌بیند و بدنبال اعمال فشار و 

تحریم‌های بیشتری علیه ایران است. 
 مهلت 55 روز ه برای تحریم‌های بیشتر

کامرانی گفت: وزیر امور خارجه امریکا طی 

روزهای اخیر، از یک طرف  شرکت‌های 
خارجی که با ایران قرار داد مالی داشتند را تهدید 
کرده و اعلام کرد ظرف 55روز تحریم‌های 
شدیدتری علیه ایران اعمال می‌کند و از طرفی 
راهکارهایی می‌دهد مبنی بر مذاکره مجدد و 
برجام جدیدی که آن‌ها هدف گذاری می‌کنند.
وی تاکید کرد: مسایلی که مقام معظم رهبری از 
ابتدای برجام گفتند مبنی براین که اگر در مسایل 
انرژی هسته‌ای مذاکره کنید اینها زمینه‌های 
بیشتری را مطالبه به ناحق می‌کنند از جمله سیستم 
موشکی و مسایل حقوق بشری و غیره و امروز 
می‌بینیم که پیش بینی معظم له درست از آب 
درآمد و اینها بدنبال خواسته‌های بزرگتری در 

ایران هستند.
صنایع موشکی قابل مذاکره نیست

عضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان افزود: 
اینها در کنار برجام می‌خواهند سیستم بازدارنده 
دفاعی و صنایع موشکی ما را تحریم کنند تا 
موشک‌های برد بلند نداشته باشیم و جلوی 
سیستم دفاعی‌مان را بگیرند، مقام معظم رهبری 
و دولتمردان در حال حاضر محکم ایستاده‌اند و 
اعلام نمودند که بسیاری از مسایل در برجام برما 
روشن شد که هیچوقت اروپا و آمریکا نسبت به 
تعهدات خود در برابر کشورها متعهد نبوده و 
نخواهند بود و نقض برجام نمونه عینی آن بوده 
است و باید بگوییم صنایع موشکی و نظامی 
ما قابل مذاکره نیستند.کامرانی گفت: نباید به 

آمریکا اعتماد کنیم چرا که قابل اعتماد نبوده و 
مهم ترین مسئله این است که نباید بر سرسیستم 
دفاعی بازدارنده و موشکی کشور مذاکره 
کنیم،  فراموش نکنیم که دشمن بدنبال استقرار 
الگوهایی همچون کشور لیبی و عراق  در ایران 
هست؛ اول کشور هدف را خلاء سلاح کرده و 
بعد با شایعه پراکنی و سیاه نمایی که مبنا و اساس 
واقعی ندارد جامعه جهانی را تحریک کرده و 
به دروغ اعلام می‌دارد که این کشورها سلاح 
هسته‌ای یا شیمیایی داشته و در نهایت می‌بینیم 
امریکا، انگلستان و اروپا که تضمینی مبنی بر 
حمایت  از کشورهای فوق‌الذکر داده بودند به 
این کشورها حمله کرده و قذافی و صدام حسین 
را از بین بردند بنابراین نباید فریب بخوریم و باید 

بهوش باشیم.
ایران قدرت تعیین کننده و فرامنطقه‌ای 

است
رئیس سازمان بسیج اساتید هرمزگان گفت: 
امروز دشمن فهمیده که جمهوری اسامی 
ایران قدرت فرامنطقه‌ای بوده و در غرب آسیا 
و خاورمیانه شاهد تاثیرات تعیین کننده ایران 
هستند، هیچ معادله سیاسی، نظامی و بین‌المللی 
بدون وجود ایران حل نمی‌شود، قدرت نفوذ 

ایران هر روز بیشتر می‌شود دشمنان می‌خواستند 
ظرف چند ماه سوریه را از بین ببرند اما نتوانستند 
چرا که قدرت نفوذ ایران در سوریه، لبنان، عراق 

و افغانستان افزایش یافته است.
 تمامی دولت‌های امریکا با ایران خصومت 

داشته‌اند
کامرانی افزود: در حالی که جمهوری اسلامی 
ایران وارد 40 سالگی خود شده طی این 4 
دهه تجربه و وقایع تاریخی نشان داده که هر 
کدام از دولت‌های امریکا اعم از دموکرات و 
جمهوری‌خواه که روی کار آمدند به نوعی 
با ایران خصومت داشته و وضعیت به گونه‌ای 
نبوده که دموکرات‌ها یا جمهوری‌خواه‌ها 
یکی‌شان بهتر باشد بلکه هر دو با سیستم‌ها و 
ابزارهای نرم خود بیشتر فشار آورده و تحریم‌ها 
را بر ایران افزایش داده‌اند.عضو هیات علمی 
دانشگاه هرمزگان گفت: امروز نباید به گزارش  
و ادعاهای دروغین آنها اعتماد کنیم؛ امریکا 
و سران کشورهای اروپایی قابل اعتماد نیستند 
و در این زمینه باید به سخنان اخیر رهبری در 
خصوص اجرای اقتصاد مقاومتی رجوع کنیم 
و براساس تاکید ایشان نگاه‌مان به درون باشد 
و پالایش و کنترل در جلوگیری از فساد مالی، 

اختلاس، حقوق‌های نجومی و دست درازی به 
بیت‌المال داشته باشیم، از طرف دیگر اعتقادمان 
را به نیروهای جوان در کشور همچون افراد 
خلاق، دانشجویان، صاحب نظران علمی و ... 
را بیشترکرده و از این ظرفیت در راستای توسعه 

کشور استفاده کنیم.
 ظرفیت‌های داخلی را نادیده نگیریم

کامرانی گفت: کشورهای توسعه یافته ابتدا روی 
پای خود ایستادند و با الگوهای داخلی توانستند 
به قدرت بین‌المللی و اقتصادی دنیا تبدیل شوند 
پس ما هم باید به نیروها و توان داخلی خود 
متکی باشیم، در حال حاضر ایران یک درصد 
جمعیت دنیا را دارد، از نظر منابع طبیعی هفتمین 
کشور دنیا در ذخایر طبیعی و از نظر ذخیره 
نفت و گاز جز اولین‌های دنیا در انرژی هستیم، 
این‌ها ظرفیت‌های کمی نیستند که نادیده گرفته  

می‌شوند.
 اشرافیت ایران بر تنگه هرمز

وی افزود: مهم‌ترین اصل در کشور توجه به 
مردم و جوانان با انگیزه‌ای است که ظرفیت‌های 
اساسی کشورند و باید قدرشان را بدانیم؛ در 
حالی که اشرافیت بر تنگه هرمز و خلیج‌فارس که 
گرانیگاه انرژی دنیاست در دست ایران است و 

مهم ترین مرکز انرژی دنیا در کنترل ایران است 
و این اصل مهمی است که باید بر آن تمرکز 
کنیم و همین اشرافیت طمع دشمنان را برانگیخته 
است.کامرانی با اشاره به سخنان مقام معظم 
رهبری و تاکید بر نگاه به دورن، اولویت اول را 
توجه به ظرفیت و توان داخلی  و اتکا به نیروی 
انسانی را مهم خوانده وگفت: حرف‌های وزیر 
امور خارجه آمریکا جز فریب چیزی نیست 
وعده‌هایی که مبنی بر برقراری دموکراسی و 
حقوق بشر می‌دهند که تمامش دروغ است اینها 
دنبال منافع خود در خاورمیانه و ایران هستند، 
بدنبال به رسمیت شناختن حقوق کشورهای 

مستقل نیستند.
وی در پایان اظهار داشت: رهبری در سخنان 
اخیرشان در 6بند اولویت‌ها را مشخص کرده و 
با ذکر تجربه تاریخی بسیاری از مسایل را برای 
دولتمردان و مسؤولان نظام مشخص نمودند که 
باید این تاکیدات معظم له را الگو قرار داده و با 
تکیه برظرفیت‌های ایران، منابع انسانی، ثروت، 
ذخایر و  رهبری شجاع و هوشمند با وحدت و 
همگرایی در شرایط کنونی از این پیچ تاریخی 

به خوبی و سلامتی عبور خواهیم کرد.
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وابستگی شدید دانش آموزان به تلفن 
همراه باعث کاهش قدرت حافظه و 
تمرکز آن‌ها در فصل امتحانات می‌شود، 
این اعتیاد می‌تواند زحمات یک ساله را 

در یک شب به باد دهد. 
استفاده از تلفن همراه هوشمند برای عده زیادی 
از مردم به نوعی اعتیاد تبدیل شده است، این 
دسته از افراد مدام درحال چک کردن، تایپ 
و خواندن پیام‌ها در شبکه‌های اجتماعی، مرور 
سایت‌های اینترنتی، گوش دادن به موسیقی یا 
دیدن فیلم و سریال و در نهایت به مدت طولانی 
صحبت با دوستان و اعضای خانواده خود 
هستند.استفاده از تلفن همراه هوشمند برای بازه 
زمانی استاندارد می‌تواند سبب بهبود در عملکرد 
کاری افراد شود، اما اعتیاد به آن سبب عقب 
ماندن فرد از رسیدگی به کار‌های شخصی، 
اجتماعی، کاری و حتی درسی می‌شود. اعتیاد 

به استفاده از این وسیله می‌تواند سبب آرتروز 
گردن و انگشتان دست در فرد، آسیب به بینایی، 
کم خوابی و بدخوابی و حتی بروز سرطان 
پوست به دلیل تابش اشعه از سطح نمایشگر 
این وسیله شود.استفاده از انواع شبکه‌های 
اجتماعی افزون بر آسیب سلامت جسمی سبب 
مشکل‌های روحی و روانی، کاهش اعتماد به 
نفس، خود کم بینی، هتک حریم شخصی، قرار 
گرفتن درمعرض تهدید، از دست دادن پول و 
مال باختگی و حتی جرم و جنایت می‌شود.

کارشناسان برای کاهش وابستگی به این وسیله 
الکترونیکی توصیه می‌کنند افراد از وسایل 
مختلف مجزا مانند دوربین عکاسی و فیلم 
برداری، ساعت زنگ دار، رادیو، دستگاه‌های 
پخش کننده موسیقی، نقشه و راهنما‌های دستی 
و یا استفاده از تلفن ثابت استفاده کنند.یکی از 
مواردی که هر لحظه سبب برهم خوردن تمرکز 

فرد و توجه آن به تلفن همراه هوشمند می‌شود، 
 )NOTIFICATIONS( یا  اعان 
است که پیام‌های جدید را برای کاربر نشان 
می‌دهد، کارشناسان توصیه می‌کنند برای 
کاهش وابستگی به تلفن همراه، افراد اعلان‌های 
شبکه‌های اجتماعی و مواردی ازاین دست را به 
حالت خاموش درآورند.استفاده بیش از حد از 
تلفن همراه می‌تواند سبب افت قدرت حافظه، 
سردرد و سرگیجه و ناتوانی مغز در دریافت 
پیام‌ها و عکس العمل مناسب شود.عده زیادی از 
مردم تلفن همراه خود را در تمامی ساعت‌های 
شبانه روز به همراه دارند؛ برای کاهش وابستگی 
به این وسیله الکترونیکی، مدت استفاده از آن 
را محدود کنید، زمان‌هایی برای زندگی بدون 
استفاده ازاین فناوری برای خود در نظر بگیرید 
و آرامش را به خودتان هدیه دهید.با دوستان، 
اعضای خانواده و نزدیکانتان درمحیط واقعی 

برخورد داشته باشید، با آن‌ها به گردش یا 
مهمانی بروید و تنها هر روز بازه زمانی مشخصی 
برای چک کردن پیام‌ها درشبکه‌های اجتماعی 
یا صندوق ایمیل الکترونیکی خود درنظر 
بگیرید.بسیاری از شرکت‌های ارائه دهنده 
شبکه‌های اجتماعی یا سایر خدمات مبتنی بر 
اینترنت، سرویس خود را بر روی انواع وسیله‌ها 
از جمله تلفن همراه هوشمند، رایانه و تبلت ارائه 
می‌دهند و این سبب می‌شود کاربر در زمانی که 
با تلفن همراه خود کار نمی‌کند برای استفاده از 
این شبکه‌ها به رایانه‌ها روی آورد. کارشناسان 
توصیه می‌کنند افراد نسخه‌های متفاوت برنامه 
برروی انواع وسیله‌های الکترونیکی را پاک و 
تنها از یک نسخه استفاده کنند.صحبت با تلفن 
ثابت برای گفتگو با اطرافیان و انجام کار‌های 
بانکی و مالی با استفاده از وب سایت‌های 
رایانه‌ای می‌تواند از وابستگی هرچه بیشترشما 

به این وسیله بکاهد.کارشناسان توصیه می‌کنند 
دانش آموزان بازه زمانی محدودی برای استفاده 
از تلفن همراه هوشمند درنظر بگیرند و از زمان 
خود برای مطالعه درس‌ها و رفع اشکال استفاده 

کنند.تماشای مسابقه‌های ورزشی به ویژه جام 
جهانی درفصل امتحان‌های دانشگاهی می‌تواند 
اثری زیان بار بر نمره‌های درسی و تمرکز برای 
مطالعه داشته باشد./باشگاه خبرنگاران جوان 

 راهکار‌هایی برای دل کندن دانش‌آموزان از تلفن همراه 

    از آنجا که محیط جغرافیایی و فرهنگی در ساخت 
امثال و حکم و کنایات اثر غیرقابل انکاری داردکه 
در ضرب المثل ها آشکار است، پژوهش و تحقیق 
در امثال و حکم بومی این امکان را فراهم می کند تا 

محققان به مقایسۀ فرهنگ ها با یکدیگر بپردازند.
در این مقاله به بررسی ضرب المثل هایی که با موضوعات و 
مضامین مختلف در طول قرن، سینه به سینه و نسل به نسل به 
صورت شفاهی تا به امروز حفظ شده و به دست ما رسیده 
است، پرداخته شده است.ابزار جمع آوری اطلاعات در این 
تحقیق مصاحبه و بررسی علمی – عملی بوده است.زبان پویا 
ترین عنصر فرهنگی  هرجامعه است که در پیوند و ارتباط 
انسانها نقش به سزایی دارد به طبع ضرب المثل نیز در زبان و 
فرهنگ هر جامعه بی نقش نیست.ضرب المثل ها را می توان 
جویبار زلالی از چشمه ی سیال فرهنگ ها دانست که در گذر 
زمان از آن جدا شده و در کالبد اجتماع ، ساری وجاری می 
شود و به محاوره ها و مباحث ، گرمی تازه ای می بخشد.شاید 
ضرب المثل ها را بتوان نوعی بیان غیر مستقیم توصیه به مخاطب 
دانست؛ امری که در تعلیم و تربیت به آن بسیار تاکید شده است.

بنابراین ، مشاهده می شود که رواج ضرب المثل ها در جوامع 
مختلف علاوه بر ویژگی هایی که برشمرده شد،از نکات 
برجستۀ فرهنگی حکایت می کند که در جوامع مختلف رواج 
دارد.گاهی گفتن یک ضرب المثل، انسان را از یک نوشتۀ 
 چند صفحه ای یا یک سخنرانی چند ساعته معاف می کند.
 مثل هایی که در عین ایجاز و اختصار، معانی زیادی را با خود حمل

 می کنند و انسان با گفتن آن ها احساس می کند باری سنگین 

را از دوش خود برداشته است یا سخن نهانی را برزبان جاری 
کرده است.»ضرب المثل ها در زبان فارسی از چنان اهمیتی بر 
خوردارند که علامه بزرگی چون دهخدا سال ها عمر خود را 
صرف گرد آوری و ثبت آنها نمود و در اثر جاویدان خود 
_ امثال و حکم _ با دقت به شرح و تفسیر آنها پرداخته و هر 
کدام را که ریشه در داستانی دارند، با ذکر حکایت نقل نموده 
است.«بهمن یار در مقدمۀ داستان نامۀ خود به جلوه ای از امثال 
توجه می کند و می نویسد : » بعضی حکایات شیرین و افسانه 
های عبرت آمیز شگفت آور نیز بین عامۀ هر ملتّ، اشتهار 
دارد که بیشتر مردم آنها را به یاد دارند ودر موقع مناسب، 
برای یکدیگر نقل می کنند.این قبیل وقایع و حکایات، اغلب 
 منشأ امثال واقع می شوند و هر مثلی به یکی از آنها اشاره 
می کند، بنابراین ، بهترین وسیلۀ اطلاع بر آنها، مطالعۀ امثال 
سائرۀ هر ملتّ است.« )بهمنیاری،1381:14(در این مقاله سعی 
شده است که برخی از ضرب المثل های رایج در جزیرۀ قشم 
با توجه به فرهنگ خاص آنها بررسی شود .» هر چند مردم 
جزیره اکثر ضرب المثل های اصیل فارسی را به لهجۀ محلیّ 
به کار می برند،اما ضرب المثل های محلیّ سهم بیشتری به 
ویژه در محاورات افراد مسن دارد:بعضی از ضرب المثل های 
این منطقه از این قرار است:مسجد نبَسَته کورون نشَِستهَ مسجد 
ساخته نشده ولی کورها نشسته اند.کنایه از انتظار کشیدن 
کاری است که انجام نپذیرفته است.از اشُــترُ دور بخُِو ، خُو 

خُش بکُن.کنار شتر نخواب وراحت بخواب  این ضرب 
المثل در مواقعی به کار می رود که می خواهند مخاطب را 
به آرامش دعوت کنند به این معنی که اگر می خواهی راحت 
زندگی کنی در کار دیگران دخالت مکن یا اینکه همسایه 
انسان پست نشو تا آرامش داشته باشی.تا سنگ به سَغ نزََنی، سَغ 
بتَو نا گِرَه تا سنگ به سگ نزنی سگ به تو حمله نمی کند.این 
ضرب المثل در مواردی به کار برده می شود که کسی فضول 
 باشد و به خاطر کارهای بدش همیشه کتک می خورد و تنبیه 
می شود.هر جا خِرسِن، جای ترِسِن هر جا خرس وجود داشته 
باشد آنجا ترسناک است.کنایه از حساب بردن از بزرگترها 
ضرب المثل های فوق بیشتر در بین اهالی روستای گیاهدان 
رایج است.اشُترُ باش نگاه بدِور خُ بکُُن ، خر نباش نگاه به سُم 
پای خُ بکُُن مانند شتر به دور دست نگاه بکن ، نه مثل خر 
که به سم پای خود نگاه می کند .کنایه از دوراندیش بودن 
است که انسان باید همیشه به فکر آینده باشد.خدا فهمیدی که 
شاخ به خر ندِیت و بال به گربه. خدا می فهمید که به خر شاخ 
نداد و به گربه بال یعنی خدا به اندازه ی ظرفیت هر کس به 
او قدرت می دهد.دو ضرب المثل فوق نیز بیشتر در روستای 
طبل بین اهالی آن رایج است.ضرب المثل های زیر به طور 
مشترک در بین اهالی جزیره رواج دارد.هُندیم تلَال بگِیرِیم 
بجای تلَال کَفتیم نهَ گوک آمدیم ماهی تلال بگیریم بجای 
ماهی تلال، قورباغه یا ماهی کوچک به چنگمان افتاد.کنایه 

ازمقصود نرسیدن است.چاره خر نو کنین ، مسُت به پالونی 
ازََنی؟چاره خر نمی کنی ، مشت به پالانش می زنی؟کنایه از 
درماندگی و ناتوانی است.ضرب المثل فوق را هنگامی به کار 
می برند که مثلا یک نفر از دست دیگری کتک خورده و 
زورش نمی رسد که از او تلافی کند سعی می کند که یکی 
از فامیل های نزدیک او را بزند که کوچک تر از اوست.نه 
شیر شُــترُم اوَا ، نه دیدارِ جَت.نه شیر شتر می خواهم و نه می 
خواهم صاحب شتر را ببینم.کنایه از صرفنظر کردن از کاری 
است.)مردم نگاری شهرستان،339:1377 (اشُترُ اهَ پر صبری 
چُوک پرُ زور اتَارِت سَــغ اهَ بی صبری کُچَک کور.شتر که 
دوره ی بارداری او بیشتر است بچه شتر بزرگ به دنیا می آورد 
، اما سگ که مدت بارداری او کمتر است بچه کوچک کور 
به دنیا می آورد.منظور پیشه سازی صبر در همه ی کارها و 
امور جاری است.که معادل :گر صبرکنی زغوره حلوا سازی 
است.ماهی نهَ دریان ایشون نمک نکَُوتیدَن.ماهی هنوز صید 
نشده آنها نمکش را می کوبند.که به ماهی بزنند.یعنی هنوز 
چیزی به دستشان نرسیده،برایش نقشه می کشند .  هر ماهی 
که سُهار ترَِن  هو گیرِش بیشترَِن.این ضرب المثل که بیشتر در 
روستاها به کار می رود هنگامی مورد استفاده قرار می گیرد 
که شخصی بیکار و حیران کار مهمی نداشته ولی در انجام 
کار خود عجله نماید.هرچه بالاتر بری سَختهِ به زمین اخَِری 
هنگامی که بخواهند خطر ریسک را بیان کنند، از این ضرب 

المثل استفاده می کنند.به این معنا که : هر چه به سوی موفقیت 
و بالا پیش روی کنی همان اندازه و شاید بیشتر احتمال شکست 
وجود داشته باشد.هرکه غَدر اکَُنت   گوشش درد اکَُنت.این 
ضرب المثل که بیشتر در روستاهای قشم جریان دارد در هنگام 
بیان عواقب و عوارض کارها تلفّظ می شود به معنای سرانجام 
کار بد، تلخی و عذاب است می باشد.)فرهنگ عامیانۀ قشم، 
116:1390(عیب خو کسی ناگینت.یعنی عیب خود را کسی 
نمی بیند.و همچنین ضرب المثل زیر: عسلی که داخل شیشَن 

زَبون کَشیدِن چه فایدَه.یعنی نگاه از دور ارزش ندارد.
 ضرب المثل ها کلمات قصاری هستند که به داستان، یک 
پدیدۀ اجتماعی یا رویداد تاریخی مربوط می شوند که به 
علت شباهت داستان،پدیده یا رویداد تاریخی اولیه با موارد 
مشابه که در طول تاریخ روی داده است به صورت تمثیل در 
بین مردم رایج شده و به دلیل روانی الفاظ و روشنی مفاهیم و 
معانی در ذهن مخاطبان خود تاثیر به سزایی داشته اند و توانسته 
اند ردّ پایی عمیق از خود در فرهنگ مردم هر منطقه به جا 
بگذارند.همچنین با بررسی ضرب المثل ها در قشم می توان 
به چگونگی نحوۀ زندگی، سطح اقتصادی و فرهنگ مردم 
این منطقه پی برد و پیوند آنها را با واقعیت زندگی عادی مردم 
دریافت.این ضرب المثل ها گویای دغدغه ها، ایده آل ها و 

نوع نگاه بشر دیروز به زندگی و پدیده های طبیعی است.
 زهرارضوانی زاده : کارشناس ارشد-دبیرادبیات 
دبیرستان نمونه دولتی نورالهدی - ناحیه یک 

بندرعباس 

بررسی ضرب المثل ها در فرهنگ مردم جزیرۀ قشم

۰۴:۲۲:۵۴ اذان صبح
۰۵:۵۲:۱۰
۱۲:۴۲:۳۳
۱۹:۳۱:۵۸
۱۹:۴۹:۱۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۸:۳۴ اذان صبح
۰۶:۱۳:۵۰
۱۳:۱۲:۵۹
۲۰:۱۱:۱۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۸:۴۱ اذان صبح
۰۶:۱۰:۱۷
۱۳:۰۴:۱۶
۱۹:۵۷:۱۹
۲۰:۱۴:۵۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:۵۶:۴۳ اذان صبح
۰۵:۲۹:۰۵
۱۲:۲۴:۱۱
۱۹:۱۸:۲۲
۱۹:۳۶:۰۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۲۹:۲۲ اذان صبح
۰۶:۰۱:۵۸
۱۲:۵۷:۲۶
۱۹:۵۱:۵۷
۲۰:۰۹:۴۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۸:۵۰ اذان صبح
۰۵:۴۲:۲۷
۱۲:۳۹:۲۱
۱۹:۳۵:۱۹
۱۹:۵۳:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۹:۱۲ اذان صبح
۰۶:۰۳:۳۰
۱۳:۰۱:۲۱
۱۹:۵۸:۱۷
۲۰:۱۶:۱۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۳:۲۵ اذان صبح
۰۵:۴۹:۴۱
۱۲:۵۰:۰۹
۱۹:۴۹:۴۳
۲۰:۰۸:۰۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۲۹:۲۶ اذان مغرب اذان مغرب

                 

رئیس سازمان بسیج اساتید استان هرمزگان:

وعده‌های وزیرامورخارجه امریکا فریبی بیش نیست

آگهي فراخوان شناسايي مشاور

شركت آب و فاضلاب هرمزگان در نظر دارد بروزرساني اطلاعات و تهيه نقشه شبكه آب و فاضلاب و تهيه نقشه حوضچه هاي  آب استان هرمزگان ) بندرعباس ( را به مشاور واجد شرايط واگذار نمايد.
الف-حدود كار مشاور :

بروزرساني اطلاعات و تهيه نقشه شبكه  فاضلاب و تهيه نقشه حوضچه هاي  آب ) بندرعباس (استان هرمزگان
ب - دوره انجام كار : 12 ماه

ج- برآورد : حدود 9 میلیارد ریال
شرايط مشاوران :

كليه شركتهايي كه داراي رتبه 1 در زمینه تخصص نقشه برداري زميني و رتبه GIS 3 صادره  از سازمان برنامه و بودجه كشور  و توان مالي ، تجربه و تخصص لازم مي باشند.
متقاضيان واجد شرايط از تاريخ درج آگهي به مدت 6 روز  با ارائه معرفينامه ، نامه اعلام آمادگي جهت انجام پروژه ، ارائه مدارك هويتي و شناسايي  و فيش واريزي به مبلغ   1000000 ريال به شماره 
حساب سپهر 010293499003 بابت خريد اسناد ارزيابي يكفي در ساعات اداري به امور قراردادها اين شركت به نشاني : بندرعباس – بلوارناصر – جنب بيمارستان شريعتي مراجعه و اسناد مربوطه را 
دريافت نمايند مشاوران پس از دريافت و مطالعه اسنادارزيابي يكفي  ، اسناد مربوطه را تكميل و در پاكت لاك و مهر شده تاساعت 14  تاريخ 97/03/30 به دبير خانه شركت آب و فاضلاب هرمزگان 

تحويل نمايند ، 
انجام مراحل برگزاري مناقصه پس از  انجام  شناسايي مشاوران متقاضي و شرايط آنها طي خواهد شد. در ضمن علاقمندان مي توانند به سايت اينترنتي شركت آب و فاضلاب هرمزگان 

به نشاني: www.Abfa Hormozgan.com مراجعه نمايند .                                    

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان

نوبت اول



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : ایوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
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 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ :گلها   تلفن: 021-55270401-6

daryanews.bnd : اینستاگرام

   هرمزگان جایگاه ویژه ای را 
اقتصادی،  معادلات  در  کشور  در 
از  برخی  و  دارد  و...  سیاسی 
سازمان ها ونهادهای استانی هم 
 نقش پررنگ تری دارند.برخی 
سازمان ها و بخش ها نقش بسیار 
پررنگی را در درآمدزایی دارند و 
هرساله مبالغ ده ها هزارمیلیارد 
تومانی به خزانه از هرمزگان از 
همین بخش ها واریز می شود که 
اگر براساس قانون 50درصد مازاد 
این درآمد به استان برگشت داده 
می شد، بطوریقین در عمران 

استان در و رفع مشکلات   وآبادانی 
 بخش های مختلف اثرگذار می شد و 
می طلبد که مسئولان ارشد استان و 
نمایندگان مجلس پیگیری های لازم 
را برای تحقق این مهم داشته باشند 
تا محرومیت از هرمزگانی که درصدر 
جدول درآمدزایی برای کشور 
 قرار دارد زدوده شود و استان در 
عرصه های مختلف توسعه یابد.

اداره کل استاندارد هرمزگان هم 
چنین نقشی را دارد و بیش از یک 
سوم درآمد سازمان  ملی استاندارد 
 از اداره کل استاندارد هرمزگان با 

تاش های مدیرکل، کارکنان و 
آزمایشگاه های همکار و ... 
در  که  شود  می  تامین 

سال گذشته هم اداره کل استاندارد 
تومان  20میلیارد  از  بیش  هرمزگان 
برگ  و  است  داشته  درآمد  مازاد 
زرینی برافتخارات اداره کل استاندارد 
در  شدن  سهیم  در  هرمزگان 
بایستی  و  شد  افزوده  اقتصادکشور 
قدردان کارکنان این نهاد در استان 
این  بود و مسئولان استان و کشور 
موضوع را مدنظر قرار دهند.باتوجه 
به نقش وجایگاه این سازمان در 
استان و کشور انتظار می رود که 
اداره کل  این  به  اعتبارات  تخصیص 
هم متناسب با درآمدزایی آن باشد 
تا بخشی از محدودیت های آن 
برطرف شود و امورات بهینه تر به 
پیش رود که بطورحتم در افزایش 
به  بود.  اثرگذار خواهد  نیز  درآمدها 
دلیل اهمیت این بخش، مسئولان 
مرتب  بطور  استاندارد  ملی  سازمان 
 سفرهایی را به استان دارند واز 
بازدید داشته و  بخش های مختلف 
برای ارتقای جایگاه این اداره کل در 
استان برنامه ریزی می کنند وجهت 
حمایت های لازم هم اقداماتی صورت 
می گیرد. اواخر هفته گذشته نیز 

معاون سازمان ملی استاندارد و هیئت 
 همراه به استان سفری داشتند واز 

بخش های 

مختلف بازدید کردند که برای اطلاع 
از دستاوردهای این سفر با مدیرکل 
ساعی استاندارد هرمزگان گفتگویی 
داشتیم. در این گزارش  باماهمراه 

باشید. 
  تکمیل ساختمان در حال ساخت

  مدیرکل استاندارد هرمزگان با اشاره به 
سفردکتر »حسن میرزا بزرگ« معاون توسعه 
مدیریت،امور حقوقی و مجلس سازمان 

ملی استاندارد، دکتر »حسن سرشتی« 
استاندارد،  رئیس پژوهشگاه سازمان ملی 
دکتر »زهره سالاروند« رئیس پژوهشکده 
شیمی و پتروشیمی و معاون پژوهشی 
سازمان ملی استاندارد، دکتر »شرع پسند« 
رئیس پژوهشکده برق، مکانیک وساختمان 
پژوهشگاه سازمان ملی استاندارد و 
دونفر از مشاوران میرزا بزرگ، به تشریح 
دستاوردهای این سفر یک روزه به هرمزگان 
پرداخت.»عیسی باقرزاده همائی« افزود: 
این هیئت اعزامی از سازمان ملی استاندارد 
به هرمزگان  از ساختمان جدید در حال 
احداث، آزمایشگاه های اداره کل استاندارد، 
ومعاونت شهیدرجایی و  بخش خصوصی و 
اداره کل غذا و دارو و استاندارد قشم بازدید 
داشتند.باقرزاده همائی خاطرنشان کرد: در 
بازدیدی که معاون سازمان ملی استاندارد 
و هیئت همراه از ساختمان در حال ساخت 
استاندارد هرمزگان داشتند و این ساختمان 
با دوهزارمترمربع زیربنای آزمایشگاهی 
ودر سه طبقه از سال 1390)مصوبه سال 
1386( در حال احداث می باشد که تاکنون 
65درصد پیشرفت فیزیکی داشته است و 
برای تکمیل این پروژه مقررشد سازمان 
ملی استاندارد یک ونیم میلیارد تومان اعتبار 

تخصیص دهد.البته تاکنون نیز بیش از یک 

میلیارد و صد میلیون تومان را سازمان ملی 
استاندارد به این پروژه تخصیص داده است.
وی با بیان اینکه براساس مصوبه هیئت 
دولت تامین 50درصد هزینه برعهده استان 
و 50درصد برعهده سازمان ملی استاندارد 
می باشد؛ گفت:انتظار است که مسئولان  
استان هم در این بخش مساعدت لازم را 
داشته باشند.باقرزاده همائی خاطرنشان نمود: 
ساختمان اداری استاندارد میناب هم که 
بیش از 95درصد پیشرفت فیزیکی دارد، با 
تخصیص 200میلیون تومان تکمیل می شود.

مدیرکل استاندارد هرمزگان اظهارداشت: 

تکمیل آزمایشگاه فرآورده های نفتی با 
اولویت 
ین  بنز
ر  د

دستور کار سازمان ملی استاندارد قرار 
گرفت  که در سال جاری این آزمایشگاه 
تکمیل می شود.وی گفت: »حسن میرزا 
بزرگ« معاون توسعه مدیریت،امور حقوقی 
 و مجلس سازمان ملی استاندارد وعده

 تامین اعتبارات مورد نیاز جهت تعمیرات 
ساختمان ها و فضای اداری و تجهیزات 
موردنیاز در استان را داد که با تحقق این 
وعده، تحولی را دربخش های مختلف شاهد 
خواهیم بود.باقرزاده همائی گفت: همکاری 

دوجانبه بین استاندارد و پژوهشگاه 
 و توسعه جدی نسبت به گذشته 
تقویت  . همچنین  داشت  خواهیم 
زیرساخت های آزمایشگاه های 
اداره کل استاندارد هرمزگان در 
حوزه هایی که برای بخش 
خصوصی جذابیتی ندارد و 
مقرون به صرفه نیست را 
داریم.مدیرکل  اولویت  در 

نمود: ساختار  تاکید  استاندارد هرمزگان 
سازمانی مورد نیاز اداره کل استاندارد 
هرمزگان مورد بازنگری قرار می گیرد و 
برای گمرکات جدید که امکان استقرارشان 
وجود دارد، استقرار سازمانی ادارات مورد 
نیاز در گمرکات جدید را خواهیم داشت.وی 
افزود: همچنین در زمینه هزینه های جاری 
و بازرسی طرح طه و کنترل بازار اعتباراتی 
در اختیارمان قرار می گیرد.باقرزاده همایی 
تصریح نمود: تقویت اداره کل استاندارد 
هرمزگان به عنوان یکی از ادارات کل 
زیرمجموعه سازمان ملی استاندارد،با توجه 
به اینکه هرمزگان به عنوان پایتخت تجاری 
 کشور و صادرات و واردات محسوب 
می شود، تقویت این اداره کل در دستورکار 
سازمان ملی استاندارد قرار گرفت.مدیرکل 
استانداردهرمزگان افزود:در حال حاضر بیش 
از 30درصد درآمد سازمان ملی استاندارد از 
هرمزگان تامین می شود و در سال گذشته 
بیش از 20میلیارد تومان مازاد درآمد 
داشتیم و بیش از 184میلیارد تومان درآمد 
داشتیم.وی گفت: از 480میلیارد تومان سهم 
درآمدی سازمان ملی استاندارد، براساس 
برنامه این سازمان، میزان موظفی درآمد پیش 
بینی شده برای سال جاری اداره کل استاندار 

هرمزگان مبلغ 160میلیارد تومان می باشد.

مدیرکل استاندارد هرمزگان :

آزمایشگاه بنزین در هرمزگان تکمیل می شود
تشریح دستاوردهای  سفردکتر »حسن میرزا بزرگ« معاون توسعه مدیریت،امور حقوقی و مجلس سازمان ملی استاندارد به هرمزگان 

,,

ساختمان در حال احداث استاندارد هرمزگان

این ساختمان با دو هزارمتر 
مربع زیربنای آزمایشگاهی 
و در سه طبقه تاکنون 
پیشرفت  65درصد 
فیزیکی داشته است و 
برای تکمیل این پروژه 
ملی  سازمان  مقررشد 
استاندارد یک ونیم میلیارد 
تومان اعتبار تخصیص دهد

,,
آزمایشگاه  تکمیل 
نفتی  های  فرآورده 
با اولویت بنزین در 
دستور کار سازمان ملی 
استاندارد قرار گرفت  
که در سال جاری این 
تکمیل   آزمایشگاه 

می شود


